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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 4500
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 6500

78

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 10000
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 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack398  Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack398

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2762 045 4500 725 g 380 m / 0,28 mm 4,75 : 1

2762 065 6500 735 g 410 m / 0,30 mm 4,75 : 1

2762 100 10000 875 g 400 m / 0,35 mm 4,3 : 1

2762 140 14000 885 g 560 m / 0,35 mm 4,3 : 1

II w końcu jest - kołowczerwek z wolnym biegiem B-52-R! Ten kołowczerwek to efekt naszych wieloletnich starań, doświadczenia i 
praktyki. Przez 2 lata prowadziliśmy wymagające testy w najróżniejszych zbiornikach wodnych Europy,  nieustannie doskonaląc B-52. 
W samym roku 2014 z jego pomocą bezpiecznie i pewnie złowiono niewiarygodną ilość 53 karpi powyżej 20 kg, 10 karpi powyżej 30 
kg, a także 3 powyżej 35 kg.  Absolutną innowacją jest  tutaj dźwignia wolnego biegu,  w której wnętrzu mieści się  zarówno Beta Light  
o sile 4 x 20 mm,  ale także świetliki o wymiarach 3 x 2,5 mm.  Tył dźwigni zaopatrzony jest w 4 otwory, które w ciemności sygnalizują 
działanie wolnego biegu. 
Dzięki  sporej odległości pomiędzy głowicami szpuli oraz wyważonemu umieszczeniu żyłki, kołowczerwki te doskonale nadają się do 
wyjątkowo dalekich rzutów. Precyzyjny regulowany wolny bieg ma wszystkie wymagane parametry i działa w pełni płynnie.  Wodoo-
dporny, wyposażony w karbonowe tarcze hamulcowe przedni hamulec ma niesamowitą siłę hamowania 27 kg. Design jest połączeniem 
nowoczesnych i tradycyjnych rozwiązań, udoskonalony dodatkowo aplikacjami Woven Carbon zarówno na przednim hamulcu, jak i 
na korpusie. Frezowana obrabiarkami CNC składana korba kołowczerwka B-52-R, dzięki przeciwlegle umieszczonym korbom, łatwo się 
składa i jest dodatkowo wyposażona w antypośligowe pokrętło. 

•  12 łożysk High Tech  +  1 łożysko One Way Clutch
•  Przekładnia ślimakowa Heavy Duty Wormshaft 
•  ekstremalnie wzmocnione osie ze stali nierdzewnej, 
   model: 4500 & 6500 z 5,5 mm osią, model 10.000 & 14.000 
   z 6,5 mm średnicą
•  dźwignia wolnego biegu z miejscem na świetliki Beta Lights 4 x 20 mm 
•  Wodoodporny system przednich hamulców z karbonowymi tarczami hamulcowymi 
•  Max Drag Power/ siła hamowania27 kg
•  Płynny, precyzyjnie regulowany wolny bieg
•  Odporna na skręcanie grafitowa obudowa
•  Thick Bail ze szpulkami do żyłki z systemem antysplątaniowym
   z łożyskami kulkowymi ze stali szlachetnej
•  korba Screw In CNC z antypoślizgową Power-głowicą korby
•  Massive Distance Cast szpule aluminiowe łącznie z 2 klipsami na żyłkę 

Art.-Nr. Wielkość Pojemność
2762 049 4500 380 m / 0,28 mm

2762 069 6500 410 m / 0,30 mm

2762 109 10000 400 m / 0,35 mm

2762 149 14000 560 m / 0,35 mm

BETA-Light Aufnahme

PC 52-R

2 x
Line Clip

Zap. Szpula
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 4500

78

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 6500

78

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 10000

81

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung
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Modell 14000
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 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible 399 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible 399

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2754 045 4500 685 g 380 m / 0,28 mm 4,75 : 1

2754 065 6500 705 g 410 m / 0,30 mm 4,75 : 1

2754 100 10000 855 g 400 m / 0,35 mm 4,3 : 1

2754 140 14000 865 g 560 m / 0,35 mm 4,3 : 1

Tomahawk R zbudowany jest tak samo jak B-52-R, jest jednak jego prostą, tradycyjną odsłoną, zmienioną nieznacznie o na przykład 
ilość łożysk kulowych. 

•  8 nierdzewnych łożysk kulkowych ze stali węglowej
•  1 łożysko One Way Clutch 
•  Przekładnia  Heavy Duty Wormshaft 
•  ekstremalnie wzmocnione osie ze stali nierdzewnej, model: 4500 & 6500 z 5,5 mm osią, modell 10.000 & 14.000 ze  średnicą 6,5 mm
•  dźwignia wolnego biegu z miejscem na świetliki Beta Lights 4 x 20 mm 
•  Wodoodporny system hamulców przednich
•  Max Drag Power/ siła hamowania 22 kg
•  płynny, precyzyjnie regulowany wolny bieg 
•  odporna na skręcanie grafitowa obudowa
•  Thick Bail ze szpulkami antysplątaniowymi z łożyskami kulkowymi ze stali szlachetnej
•  Korba CNC z antypoślizgową głowicą
•  szpula aluminiowa Massive Distance Cast z  2 klipsami do żyłki ne Clips

BETA-Light Aufnahme

Art.-Nr. Model Pojemność
2754 049 4500 380 m / 0,28 mm

2754 069 6500 410 m / 0,30 mm

2754 109 10000 400 m / 0,35 mm

2754 149 14000 560 m / 0,35 mm

Zap. Szpula

Tomahawk R

2 x
Line Clip
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 12000

106

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 12000

106

 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack400  Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack400

•  8 łożysk kulkowych ze stali szlachetnej
•  1 łożysko One Way Clutch
•  kabłąk Thick Bail  z rolkami antysplątaniowymi z lożyskiem ze stali szlachetnej
•  przekładnia Heavy Duty Wormshaft
•  wzmacniana oś ze stali szlachetnej  
•  Max Drag Power/ siła hamowania15 kg
•  wodoodporny system hamowania przedniego 
•  duże tarce hamulcowe gwarantujące płynną pracę 
•  odporna na skręcenia grafitowa obudowa
•  korba CNC z antypoślizgową głowicą
•  aluminiowa szpula Massive Distance Cast z 2 klipsami na żyłkę

Kolejna odsłona modelu Anaconda Tomahawk w nowej wersji kolorystycznej. Anaconda 12000 wyposażony jest we wszystko, czego 
wymaga dobry odległościowy kołowczerwek karpiowy. Tak jak poprzednik, wyróżnia się nienagannym ułożeniem żyłki, które jest 
punktem wyjściowym do dalekich rzutów. 

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2754 800 12000 645 g 320 m / 0,40 mm 4,1 : 1

Zap. Szpula
Art.-Nr.
2754 809

2 x
Line Clip

•  10 łożysk kulkowych high tech 
•  1 łożysko One Way Clutch 
•   kabłąk Thick Bail ze szpulkami antysplątaniowymi z łożyskiem kulkowym ze stali szlachetnej 
•  przekładnia Heavy Duty Wormshaft
•  wzmacniana oś ze stali szlachetnej   
•  wodoodporny system hamulców przednich z karbonowymi tarczami hamulcowymi 
•  Max Drag Power/ siła hamowania15 kg
•  odporna na skręcenia grafitowa obudowa
•  wkręcana korba CNC z antypoślizgową głowicą 
•  szpula aluminiowa Massive Distance Cast  z 2 klipsami na żyłkę 

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2762 800 12000 650 g 320 m / 0,40 mm 4,1 : 1

Zap. Szpula
Art.-Nr.
2762 809

Powstanie tego modelu jest wynikiem naszych wieloletnich doświadczeń i praktyki w łowieniu karpi. Dzięki dużemu odstępowi 
pomiędzy głowicami szpuli i doskonałemu ułożeniu żyłki ten kołowczerwek perfekcyjnie nadaje się do najdalszych rzutów. Ze względu 
na duże zainteresowanie modelem z wolnym biegiem, teraz dostępna jest także wersja z mocnym hamulcem przednim.  Wyposażony 
w karbonowe tarcze hamulcowe wodoodporny hamulec przedni ma niesamowitą siłę hamania 15 kg. Design to połączenie nowoc-
zesnych i tradycyjnych rozwiązań, wzbogacone o detale Wovew Carbon zarówno na samym hamulcu, jak i na obudowie.  Frezowana 
obrabiarką CNC składana korba wyposażona została w antypoślizgową głowicę.

2 x
Line Clip

PC-52 LR 12000

Tomahawk 12000
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 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible 401 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible 401

Art.-Nr Rozmiar Waga Pojemność Przeł.
2761 120 12000 640 g 400 m / 0,35 mm 5,7 : 1

Fast Drag
System

PEACEMAKER Fast Drag
Anaconda Fast Drag System to innowacyjny system hamowania, który gwarantuje szybkość reakcji podczas brania. Posiada skalę 
10 różnych, precyzyjnych mocy hamowania, które można ustawiać, przekręcając korbę hamulca o 1/2 obczerwu.  Tryb „Fullrun“ 
gwarantuje odpowiednią szybkość reakcji i pozwala najmniejszym nakładem siły osiągąć pełną siłę hamowania tego niesamowite-
go kołowczerwka. 12 precyzyjnie pracujących, częściowo lakierowanych łożysk kulkowych ze stali szlachetnej odpowiada za cichy i 
regularny bieg. Wysokie przełożenie zapewnia optymalne pozyskiwanie żyłki na dalekich dystansach. 
A propos dystansu: specjalnie skonstruowana szpula umożliwia dorzucanie do dotychczas niedostępnych stref. Mamy więc tutaj do 
czynienia z genialnie przemyślanym kołowczerwkiem! 

•  12 łoysk kulkowych ze stali szlachetnej High Tech - z czego 5 lakierowanych 
•  1 łożysko wałeczkowe One Way Clutch - przekładnia Heavy Duty Wormshaft
•  Fast Drag System (regulowany od poziomu 1 do 10)
•  grafitowa obudowa, odporna na słon 
   wodę i skręcenia
•  SS-Bail ze szpulkami antysplątaniowymi 
   Anti Twist i łożyskami kulkowymi ze stali szlachetnej 
•  korba aluminiowa CNC
•  aluminiowa szpula Massive Distance Cast z klipsem Line Clip
•  głowica korby Soft-Touch 

Precyzyjna regulacja siły hamowania
1. Ustawić głowicę FAST DRAG na poziomie 0 
2. Ustawić na skali MICRO-EINSTELLUNG siłę hamowania - 1/6 obczerwu
3. Ustawić głowicę FAST DRAG w poziomie 10
4. Przetestować, czy siła hamowania dostosowana jest do Państwa potrzeb  - aby 
zmienić ustawienia, proszę rozpocząć od kroku nr 1 -

MICRO-EINSTELLUNG

FAST DRAG Knopf Zap. Szpula
Art.-Nr

2761 129

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 12000

121
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 14000

90

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 6000

51
Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 12000

64

 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack402  Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack402

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2760 060 6000 500 g 460 m / 0,30 mm 4,6 : 1

2760 120 12000 695 g 400 m / 0,40 mm 4,6 : 1

2760 061 E-Spule - 460 m / 0,30 mm _

2760 121 E-Spule - 400 m / 0,40 mm -

•  7 łożysk kulkowych
•  1 łożysko One Way Clutch
•  doskonałe ułożenie żyłki
•  precyzyjny, regulowany wolny bieg
•  szpulki z dwoma łożyskami kulkowymi ze stali szlachetnej
•  system hamowania przedniego Micro Adjust
•  aluminiowa korba CNC z głowicąSoft Touch
•  Computer Czerwor Balance System
•  kabłąk Thick Bail
•  przekładnia Worm Shaft (tylko model 12000)

Nowa seria Nighthawk, poza doskonałym stosunkiem ceny do jakości, 
wyróżnia się precyzyjnym mechanizmem i nowoczesnym designem. 
Matowy, czarny kołowczerwek ze szpulą z anodowanego aluminium 
w kolorze gun smoke, wyposażony jest w aluminiową korbę CNC i 
pracującą bez zarzutu metalową przekładnię. 

Model 12000
Longcast-Spule

2 Line Clip

Art.-Nr Rozmiar Waga Pojemność Przeł.
2732 140 14000 730 g 380 m / 0,40 mm 4,5 : 1

Art.-Nr
2732 141

Pojemność
380 m / 0,40 mm

•  7 łożysk kulkowych
•  1 łożysko wałeczkowe One Way Clutch 
•  doskonałe ułożenie żyłki
•  2 klipsy Line Clips
•  szpulki z 1 łożyskiem kulkowym ze stali szlachetnej
•  system hamulców przednich Micro Adjust
•  korba aluminiowa CNC z głowicą Soft Touch
•  Computer Czerwor Balance System
•  kabłąk Thick Bail
•  przekładnia Worm Shaft

Ten kołowczerwek wyróżnia się nowoczesnym designem 
w matowym, czarnym kolorze i jedwabiście miękkim bie-
giem. Dzięki specjalnej konstrukcji szpuli charakteryzuje się 
najlepszymi parametrami rzutów. Dla pewności uchwytu 
kołowczerwek został wyposażony w ogumowaną korbę w 
kształcie litery T. Ponadto wysokiej jakości aluminiowa szpu-
la zaopatrzona została w dwa klipsy na żyłkę. 

2 x
Line Clip
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 cm
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 12000
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 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible 403 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible 403

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2744 280 12000 850 g 650 m / 0,35 mm 4,7 : 1

Seria Virgin to wysokiej jakości, trwałe, wytrzymałe i płynnie pracujące kołowczerwki big pit 
z dużą siłą hamowania. Świetnie wyglądają i zostały wyposażone we wszystkie wyszukane 
techniczne dodatki, które pozwalają nazywać je kołowczerwkami premium. Szpula Big Pit 
z brzegiem przystosowanym do dalekich rzutów, w połączeniu z odpowiednio nawiniętą 

żyłką, umożliwia wyjątkowo dalekie rzuty. Wyposażenie dopełniają kabłąk i stabil-
na aluminiowa korba. Virgin Runner to wytrzymały kołowczerwek long 

cast z precyzyjnym, regulowanym wolnym biegiem, w doskonałej cenie.  
Rollen mit unschlagbarem Preis-Leistungs-Verhältnis.

•  11 łożysk kulkowych +  łożysko 1 One Way Clutch 
•  Przekładnia Worm Shaft  ze stali nierdzewnej
•  doskonałe ułożenie żyłki
•  precyzyjny, regulowany wolny bieg 
•   szpulki antysplątaniowe
•   System hamowania przedniego Micro Adjust
•   Korba aluminiowa CNC z głowicą Soft Touch
•   Computer Czerwor Balance System
•   kabłąk Thick Bail 

Zap. szpula
Art.-Nr.
2744 289

Pojemność
650 m / 0,35 mm

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2743 140 14000 725 g 350 m / 0,35 mm 4,7 : 1

Zap. szpula
Art.-Nr.
2743 149

Pojemność
350 m / 0,35 mm

LC - 14000Power Carp

•  10 łożysk kulkowych High Tech
•  1 łożysko wałeczkowe One Way Clutch 
•  przekładnia Heavy Duty Wormshaft 
•  odporna na wyginanie grafitowa obudowa
•  kabłąk Thick Bail ze szpulkami anysplątaniowymi
   i łożyskami kulkowymi ze stali szlachetnej
•  korba CNC
•  szpula aluminiowa Massive Distance Cast  z klipsem Line Clip 
•  głowica korby Soft-Touch

Nowy Power Carp LC 14000 to kołowczerwek stworzony przez profesjonalistów dla profesjona-
listów. Już sama nazwa  - LC 14000 - zdradza, że mamy do czynienia z kołowczerwkiem 
Big Pit w rozmiarze 14000, zaopatrzonym w szpulę long cast.  Cechą szczególną 
głowicy szpuli jest to, że została ona odpowiednio ofrezowana, w celu zredukowania 
zbędnego ciężaru 
Poza tym ten kołowczerwek wyróżnia się nie tylko doskonałym wyglądem (w stylu tworzywa 
węglowego), ale także wyjątkowo cichym i precyzyjnym biegiem, gwa- rantowanym 
przez 10 łożysk kulkowych.

Virgin Runner
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 12000

79

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 6500

72

 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack404  Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack404

Art.-Nr. Modell BB Waga Pojemność Przeł.
2734 650 6500 5 + 1 750 g 430 m / 0,30 mm 4,7 : 1

Skonstruowany na bazie Magic Runner. Zmieniony został wygląd, ale zachowane świetne para-
metry, takie jak perfekcyjne nawijanie, pracujący bez zarzutu wolny bieg czy płynnie działające 
hamulce. Wbudowana w kołowczerwek między innymi przekładnia Worm Shaft.

•  5 + 1 łożyska kulkowe
• Przekładnia ślimakowa typu Worm Shaft
• lakierowane łożyska kulkowe ze stali nierdzewnej
• One Way Clutch (nieograniczona blokada biegu wstecznego)
• precyzyjny wolny bieg
• wzmacniane osie
•  szpulki na łożyskach kulkowych 
•  Dostarczany z zapasową szpulą

Zap. szpula
Art.-Nr.
2734 659

Pojemność
430 m / 0,30 mm

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2745 120 12000 830 g 650 m / 0,35 mm 4,7 : 1

Power Carp Runner LC12000 jest kolejnym kołowczerwkiem big pit z 
wolnym biegiem dostępnym na rynku. Analogicznie do serii wędek 
Power Carp, za tą nazwą kryje się bardzo wysoka jakość. Seria ta 
wyróżnia się dopracowanym wyglądem, ultraprecyzyjnym, regulo-
wanym wolnym biegiem, chroniącymi żyłkę klipsami, dużą szpulą 
umożliwiającą dalekie rzuty oraz płynnie działającymi, potężnymi 
hamulcami przednimi. hochwertigen Optik aus.

• 7 łożysk kulkowych
• 1 łożysko One Way Clutch 
• Przekładnia Worm Shaft 
• doskonałe umieszczenie żyłki 
• precyzyjny, regulowany wolny bieg
• rolki do żyłki z systemem Anti Twist 
• system przednich hamulców Micro Adjust 
• aluminiowa korba CNC z głowicą Soft Touch 
• System Computer Czerwor Balance 
• Uchwyt do żyłki Thick Bail

Zap. szpula
Art.-Nr.
2745 129

Pojemność
650 m / 0,35 mm

Power Carp Runner
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 8000

54

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm91
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Art.-Nr. Modell BB Waga Pojemność Przeł.
2733 780 8000 9 + 1 625 g 400 m / 0,35 mm 4,8 : 1

Kołowczerwek z wolnym biegiem specjalnie dla specjalistek w dziedzinie 
wędkarstwa karpiowego!  Lady Carp ujmuje precyzyjnym, regulowanym 
wolnym biegiem, niezawodnie i płynnie działającymi przednimi hamulca-
mi, a także nienagannym nawinięciem żyłki. Jego wielkość i dopasowanie 
żyłki spełnia wszystkie wymagania nowoczesnego wędkarstwa karpiowe-
go. Szlachetny wygląd został podkreślony fioletowymi aplikacjami.

•  9 łożysk kulkowych •  1 łożysko One Way Clutch
•  Przekładnia Worm Shaft 
•  doskonałe ułożenie żyłki
•  precyzyjny regulowany wolny bieg
•  szpulki antysplątaniowe
•  aluminiowa korba CNC z głowicą Soft Touch
•  Computer Czerwor Balance System
•  kabłąk Thick Bail 
•  dołączona szpula zapasowa z tworzywa sztucznego

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2732 265 - 650 g 230 m / 0,30 mm 4,9 : 1

2732 266 Zap. szpula - 230 m / 0,30 mm -

•   11 Kugellager
•   1 One Way Clutch Rollenlager
•   Edelstahl Worm Shaft Getriebe
•   Exzellente Schnurverlegung
•   Fein justierbarer Freilauf
•   Anti Twist Schnurlaufröllchen
•   Micro Adjust Frontbremssystem
•   CNC Aluminiumkurbel mit Soft Touch Knauf
•   Computer Czerwor Balance System
•   Thick Bail Schnurfangbügel

Bei der Anaconda Short Cut handelt es sich um hochwertige, robuste, kleinere Big Pit Karpfenrollen mit hoher Bremskraft. Sie verfügt 
über alle technischen Raffinessen, die eine Premiumrolle auszeichnen. Ihr seidenweicher Lauf und das perfekte Wickelbild bereiten 
einem schon beim Einkurbeln Freude. Obwohl die Spule relativ klein und kompakt ist, verfügt Sie über eine hohe SchnurPojemność. 
Ein Schnurfänger sowie eine stabile Aluminiumkurbel runden die Ausstattung ab.

Stalker
Reel

Short Cut
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 2000

50

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 3000

50

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 4000

60

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 5000

63

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 6000

63

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 4000

60

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 5000

63

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 6000

63
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 2000

50

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 3000

50

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2700 220 2000 319 g 150 m / 0,20 mm 5,1 : 1

2700 230 3000 347 g 135 m / 0,28 mm 5,1 : 1

2700 240 4000 428 g 210 m / 0,30 mm 5,5 : 1

2700 250 5000 472 g 240 m / 0,32 mm 5,5 : 1

2700 260 6000 516 g 350 m / 0,35 mm 5,5 : 1

Art.-Nr. Wielkość
2700 221 2000

2700 231 3000

2700 241 4000

2700 251 5000

2700 261 6000

Zap. szpula

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2713 420 2000 319 g 150 m / 0,20 mm 5,1 : 1

2713 430 3000 347 g 135 m / 0,28 mm 5,1 : 1

2713 440 4000 428 g 210 m / 0,30 mm 5,5 : 1

2713 450 5000 472 g 240 m / 0,32 mm 5,5 : 1

2713 460 6000 516 g 350 m / 0,35 mm 5,5 : 1

Art.-Nr. Wielkość
2713 421 2000

2713 431 3000

2713 441 4000

2713 451 5000

2713 461 6000

Zap. szpula

Świetnie wyglądający kołowczerwek wyposażony w 10 płynnie pracujących łożysk kulkowych, 
niezawodny wolny bieg i potężny system przedniego hamowania. 

•   10 łożysk kulkowych
•   1 łożysko One Way Clutch
•   ergonomiczny kształt
•   głowica korby oft Touch
•   przekładnia Worm Shaft
•   doskonałe ułożenie żyłki
•   składana, aluminiowa korba CNC
•   Computer Czerwor Balance System
•   kabląk Thick Bail 

Kołowczerwki serii Xcovery-R zostały tak pomyślane, aby możliwe było ich zastosowanie zarówno z 
drobnymi (2,25 lbs), jak i cięższymi (3,75 lbs) wędkami. Aluminiowa korba CNC oraz płynnie pracująca 
metalowa przekładnia to najważniejsze elementy jego wyposażenia. Karbonowe tarcze hamulcowe 
zapewniają olbrzymią siłę hamowania. 

•   6 łożysk kulkowych + 1 łożysko One Way Clutch
•   szpulki antysplątaniowe z 1 łożyskiem 
    kulkowym ze stali szlachetnej 
•   system hamowania przedniego micro  
    adjust z karbonowymi tarczami hamulcowymi 
•   przekładnia Worm Shaft
•  doskonałe ułożenie żyłki
•  precyzyjny, regulowany wolny bieg
•   aluminiowa korba CNC z głowicą Soft Touch 
•   Computer Czerwor Balance System
•   wzmocniony kabłąk Thick Bail 
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Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 2500

50

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 3000

50

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 4000

60

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 5000

63

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 6000

63

Schnureinzug 
pro Kurbelumdrehung

 cm

Modell 6000

67
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Art.-Nr Rozmiar Waga Pojemność Przeł.
2742 625 2500 315 g 130 m / 0,22 mm 5,1 : 1

2742 630 3000 335 g 135 m / 0,28 mm 5,1 : 1

2742 640 4000 425 g 210 m / 0,30 mm 5,1 : 1

2742 650 5000 465 g 200 m / 0,35 mm 5,1 : 1

2742 660 6000 515 g 350 m / 0,35 mm 5,1 : 1

Art.-Nr. Wielkość Waga Pojemność Przeł.
2732 260 R-6000 570 g 240 m / 0,30 mm 5,6 : 1

Zap. szpula
Art.-Nr.
2732 261

Idealny kołowczerwek dla początkujących. Fajny wygląd połączony z 
wysoką funkcjonalnością. System wolnego biegu pracuje bardzo pre-
cyzyjnie, a kabłąk został dodatkowo wzmocniony. Kołowczerwek w 
doskonałej relacji ceny do jakości. 

Doskonały kołowczerwek do krótszych wędek, świetnie sprawdza się podczas cięższych brań na niedużych dystansach. 

• 7 łożysk kulkowych + 1 łożyskoOne Way Clutch
• aluminiowa szpula
• Computer Balanced System
• nierdzewny kabłąk Thick Bail 
• precyzyjna przekładnia S- Curve
• precyzyjny, regulowany system wolnego biegu
• precyzyjny, regulowany system przedniego hamowania
• metalowa korba CNC
• szpulki na łożyskach kulkowych
• dostarczany bez szpuli zapasowej

Magist

Art.-Nr. Wielkość
2742 621 2500

2742 631 3000

2742 641 4000

2742 651 5000

2742 661 6000

Zap. szpula

R-6000Base

BR Series

•   4 łożyska kulkowe
•   1 łożysko wałeczkowe One Way Clutch
•   precyzyjnie regulowany wolny bieg
•   Computer Czerwor Balance System
•   3 ze stali szlachetnej + 
    1 tarcza hamulcowa z  tworzywa węglowego

NEW
2017
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Anaconda B-52 to nasz nowy wiodący produkt wśród wędek karpiowych.  Naszym celem było stworzenie wędki 
odległościowej, gwarantującej olbrzymie przyspieszenie i prostej w obsłudze. Smukły blank, wykonany z 3-warst-
wowego włókna węglowego, zapewnia dużą wytrzymałość wędki i umożliwia rzuty niewymagające dużego 
wysiłku. 

•  Niemal niezniszczalne wnętrze wędki zbudowane jest z odwróconej maty z włókna 
    węglowego, tzw. Reverse Direction Carbon.
•  W samym środku blanku znajduje się 46-tonowe włókno węglowe high carbon
•  przy wyborze zewnętrznej warstwy postawiliśmy na jeden z najdroższych, najstabilniejszych i posiadających 
    największą wartość użytkową 4-Axis Meshed Carbon. Ściśle i łańcuchowo  
  przebiegająca produkcja włókna węglowego zwiększa jego elastyczność.  Blank wędki ma dzięki temu bardzo 
  krótki czas reakcji w końcowych momentach brania i amortyzuje nagłe zerwania się ryby.

Również w stosunku do innych części postawiliśmy na najlepsze z możliwych, dlatego wyposażyliśmy B-52 w orygi-
nalne przelotki (6 + 1) Fuji K-Type Guides, uchwyt kołowczerwka Fuji DPS oraz klipsy Anaconda Line Clip.
Szczytówka wędki ma ergonomiczny kształt i została wyprodukowana z wysokiej jakości duplonu,  który optymal-
nie układa się w ręku podczas dokładnych rzutów na odległość.

•  46-tonowy High Carbon Blank
•  4 Axis Meshed Carbon Finish
•  przelotki 6 Fuji K-Type SIC
 + 1 przelotka szczytowa Flange XL-SIC
•  uchwyt kołowczerwka Fuji DPS-SD20B
•  klips Anaconda Line Clip

Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5862 360 3,60 m 187 cm 2 325 g 3,00 lb 6 + 1

5862 361 3,60 m 187 cm 2 336 g 3,25 lb 6 + 1

5862 391 3,90 m 202 cm 2 375 g 3,50 lb 6 + 1

5862 394 3,90 m 202 cm 2 419 g 4,00 lb 6 + 1

wzmacniane 
połączenie 

PC-52
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No Man‘s Land 
14 & 15ft.
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Art.-Nr Długość Dł. trans. Elem. Waga Cięar rzut.
Prze-
lotki

5860 144 4,20 m 148  cm 3 510 g 4,00 lb 7 + 1

5860 154 4,50 m 158  cm 3 555 g 4,25 lb 8 + 1

No Man‘s Land
Dzięki wędce No Man´s Land Anaconda po raz kolejny przeciera szlaki i staje się pionierem w 
dziedzinie unowocześniania wędek. To, jak zawsze, ma oczywiście swoje przyczyny. Kto nie zna 
tego uczucia, kiedy patrzy się na skaczące i kotłujące się karpie, znajdujące się daleko za naszym 
punktem nęcenia. Albo przeczucia, że największych sztuk nie spotkamy w zwyczajowo obleganych 
miejscach, nie można lekceważyć - to wynika z naszego doświadczenia. W bardzo wielu zbiorni-
kach wodnych Europy istnieją dystanse, które trzeba pokonać, aby osiągnąć jakikolwiek sukces.
Fakt: Konstruujemy wędkę, która pozwoli dotrzeć do ziemi niczyjej! Tam, gdzie normalnie się nie 
łowi, gdzie największe sztuki czują się pozornie bezpiecznie - do ziemi niczyjej Anacondy.

•  blank z 40-tonowego włókna węglowego High Tech  
•  Carbon Cross Wrapping Finish
•  14ft. 7 +1, 15ft. 8 przelotek + 1 Rambo K-Type ze stopkami SIC
•  przelotka szczytowa Flange-XL-SIC
•  uchwyt na kołowczerwek PSD 
•  wypalone logo Anacondy w uchwycie z tworzywa EVA
•  aluminiowa zaślepka z logo Anacondy wykonanym laserowo 

Rzuty na odległość ponad 160 m z zestawem są możliwe dzięki temu odpowiednio dostosowane-
mu sprzętowi. 

Ochronna rękawica do ochrony palca wskazującego przed zranieniami podczas ekstremalnie 
dalekich rzutów. Przy zastosowaniu plecionych żyłek bez środków zapobiegawczych może 
dojść do fatalnych zranień!

Art.-Nr.
2230 020

Casting Pczerwector 2
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Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5657 360 3,60 m 188 cm 2 385 g 3,00 lb 5 + 1

5657 361 3,60 m 188 cm 2 410 g 3,50 lb 5 +1 

5657 390 3,90 m 202 cm 2 440 g 3,00 lb 5 +1

5657 391 3,90 m 202 cm 2 470 g 3,50 lb 5 +1

Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5657 365 3,60 m 187 cm 2 465 g 5,00 lb 5 +1

5657 396 3,90 m 203 cm 2 545 g 6,50 lb 6 +1

Gerade beim Spodden ist es oft wichtig, besonders weit raus zu kom-
men und gleichzeitig punktgenau zu füttern. 
So ist es in vielen Gewässern sehr oft der Fall, dass wenige Meter, wel-
che man weiter draußen liegt, den entscheidenden Erfolg bPrzel.n, 
da in dieser Zone die Fische keine Gefahr kennen und ohne Argwohn 
fressen. Genau in diese Zone kommen Sie mit den neuen Anaconda 
Bomb Rod Ruten. Der überaus dynamische 30 Tonnen TB Woven Car-
bon Blank dieser Traumruten, lädt sich dermaßen gut auf, sodass Sie 
ungeahnte Distanzen mit diesen Ruten erreichen.
Ausgestattet mit K-Type SIC Guides in Verbindung mit einem 50 mm 
Startring, gleitet die Schnur absolut geschmeidig von der Rolle. 
Dem Fuji DPS Rollenhalter wurde zudem mit einer Kontermutter verse-
hen, damit die Rollen einen bombenfesten Halt hat.
Die sanfte Spitzenaktion der Bomb Rod ermöglicht das man sie pro-
blemlos als Distanzrute zum Fischen verwenden kann, ohne großar-
tige Ausschlitzer im Uferbereich. Dies unterscheidet die Bomb Rod von 
vielen anderen Spod Ruten. Mit der Optik dieser Ruten hat unser Pro-
duktmanagement eine absolute High End Rute geschaffen. Erhältlich 
ist Sie in 12 ft und 5,0 lbs sowie 13 ft und 6,5 lbs.

Sensible Touch  V

Bomb Rod

Der Name Sensible Touch ist mit Anaconda eng verbunden. Die Sensi-
ble Touch V setzt die Tradition ihrer Vorgänger fort, dieses Mal im klas-
sischen Design.
Hinter dem matt-schwarzen Blank versteckt sich eine immense Kraft. 
Wie für die Sensible Touch charakteristisch, ist auch hier die Spitze 
wieder enorm sensibel um die Kopfstösse abzufedern und die Boden-
struktur abtasten zu können. Während sie nach hinten raus ein enorm 
starkes Rückgrat hat. Durch die Schnelligkeit des 30 Tonnen High Car-
bon Blanks lassen sich spielend leicht, enorme Wurfweiten erzielen. Die 
K-Type SIC Beringung vermittelt sowohl beim Wurf wie auch im Drill 
durch die gelungene Aktion ein sehr angenehmes Gefühl. Zusammen-
gefügt werden die zwei Elem. der Rute durch eine perfekt sitzende 
Steckverbindung. Das ergonomische  dł.ffteil ist besonders griffig und 
liegt äußerst gut in der Hand. 

•  30 Tonnen High Carbon Blank
•  K-Type SIC Beringung
•  Flange XL-SIC Spitzenring
•  Anaconda Line Clip
•  edles mattschwarzes Design
•  ergonomisches dł.ffteil

• 30 Tonnen TB Woven High Carbon Blank
• K Type SIC Guides
• Fuji DPS Rollenhalter mit zusätzlicher Lock Nut
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Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5871 360 3,60 m 188 cm 2 340 g 3,00 lb 6 + 1

5871 361 3,60 m 186 cm 2 370 g 3,50 lb 6 + 1

5871 391 3,90 m 203 cm 2 410 g 3,50 lb 6 + 1

•  30-tonowy blank z tworzywa high carbon 
•  miejsce na logo z tkaniny węglowej 3K
•  6 przelotek + 1 przelotka Rambo K-Type ze stopkami SIC
•  przelotka szczytowa Flange-XL-SIC
•  uchwyt na kołowczerwek Rambo PSC  z aplikacjami z włókna wglowego 3K 
•  klips Anaconda Line Clip
•  zaślepka aluminiowa z logo wykonanym laserowo

Art.-Nr Długość Dł. trans. Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5636 361 3,60 m 186 cm 2 350 g 3,00 lb 5 + 1

5636 362 3,60 m 186 cm 2 375 g 3,50 lb 5 + 1

5636 391 3,90 m 201 cm 2 420 g 3,50 lb 5 + 1

Tomahawk

Antigua
Sprawia wrażenie tradycyjnej - nowa Antigua w klasycznej odsłonie w stylu „UK“, prostej i 
czarnej. Jej detale stworzono z dużą dbałością. Akcja wędki jest semiparaboliczna i posia-
da niewiarygodnie wytrzymałą konstrukcję o olbrzymich zasobach mocy. 
Za przyjemność podczas brań także podczas zimnych pór roku odpowiada przechodzący 
uchwyt z tworzywa Shrink EVA. Na uchwycie, poniżej tworzywa EVA,  znajdują się także 
dodatkowe pierścienie. Zapewniają one perfekcyjny chwyt podczas rzucania, ale służą 
także zabezpieczeniu wędki w uchwycie butt gripp na podpórce. 

•  blank z 24-tonowego blanku z tworzywa natural High Carbon 
•   5 ekstra smukłych przelotek SIC + 1 z podwójną stopką
•  przelotka szczytowa Flange-XL-SIC
•  uchwyt na kołowczerwek DPS
•  przechodzący uchwyt Shrink EVA
•  klips Anaconda Line Clip
•  aluminiowa zaślepka z logo wykonanym laserowo 

Już sam wygląd nowej wędki Tomahawk sprawi, że zapalonemu specowi od 
wędkarstwa karpiowego szybciej zabije serce. Połączono tutaj klasyczny design z no-
woczesnym, co stworzyło perfekcyjną kombinację. Uchwyt na kołowczerwek z apli-
kacjami z tkaniny węglowej i aluminum Gun Smoke przyciąga spojrzenia. 
Ekstra smukły blank z 30-tonowego włókna węglowego High doskonale się ładuje i 
umożliwia wykonywanie precyzyjnych i dalekich rzutów. Przechodząca akcja zapew-
nia niezbędną czułość podczas brania, a także sprawdzania struktury dna i męczy 
biorącą rybę. 
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Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5627 361 3,60 m 186 cm 2 340 g 3,00 lb 5 + 1

5627 362 3,60 m 186 cm 2 380 g 3,50 lb 5 + 1

5627 391 3,90 m 200 cm 2 390 g 3,00 lb 5 + 1

5627 392 3,90 m 200 cm 2 425 g 3,50 lb 5 + 1

Pod hasłem „najlepsza jakość za najlepszą cenę“ stworzyliśmy serię Nighthawk, 
która - ciągle rozwijając się - mogła wejść do produkcji seryjnej. Model ten rzuca 
się w oczy dzięki dolnikowi wykonanemu z włókna węglowego 6 K, wyposażonym 
w uchwyt na kołowczerwek Anaconda EPS-One Soft Touch i klipsy Anaconda Line 
Clip. Została zaprojektowana przez nasz zespół specjalnie tak, aby nawet w naj-
bardziej ekstremalnych sytuacjach zapewniała stabilny uchwyt, co niezbędne 
jest zwłąszcza zimą. Bardzo wytrzymały blank zapewnia doskonałą moc wyrzutu 
i ułatwia nawet najdalsze rzuty. Paraboliczna akcja blanku z włókna węglowego 
minimalizuje  i amortyzuje nawet nagłe zerwania blisko brzegu. Aby zwiękrzyć 
zasięg rzutów i stabilność wędki, postawiliśmy na 5 + 1 przelotek SIC Premium 
K-Guides.

•  30-tonowy High Carbon
•  zastosowanie  6K Woven Carbon 
•  uchwyt kołowczerwka Anaconda EPS-Soft Touch
•  przelotki 5 K-Type SIC + szczytowa przelotka 1 Flange XL-SIC 
•  Anaconda Line Clip

Art.-Nr Długość Dł. trans. Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5860 375 3,75 m 192 cm 2 465 g 5,50 lb 5 + 1

Nighthawk

EPS-Soft Touch

Intermediate Spod
Aby skutecznie nęcić przy pomocy rakiety zanętowej, potrzebna jest 
wędka, która bez problemu i precyzyjnie dostarczy rakietę na dalekie 
odległości. To znaczy, że aby umożliwić optymalne nęcenie, niezbędna 
jest wędka typu spod, przemyślana w najdrobniejszych szczegółach, 
która optymalnie ładuje się także z ciężkimi rakietami zanętowymi. 
Perfekcyjna wędka typu spod musiała się tutaj znaleźć i wynikiem 
jest Anaconda Intermediate Spod! Ta wysokiej jakości wędka 
spod wyróżnia się w szczególności ze względu na swój no-
woczesny design z tkaniny węglowej i potężny, 24-tonowy 
węglowy blank. Dla tej wędki o długości 12,5 stopy i ciężarze 
rzutowym 5,5 funta nawet dalekie odległości z ciężkimi ra-
kietami zanętowymi nie stanowią żadnego problemu. 
Dzięki ekstra długiemu uchwytowi możliwe jest nęcenie 
przez dłuższy czas bez odczuwania zmęczenia, a także 
osiąganie dalekich odległości, bo za pośrednictwem 
dużej dźwigni, bez dużego wysiłku, na blank mogą 
być przenoszone duże zapasy mocy. 

•  24-tonowy, węglowy blank 
•  uchwyt na kołowczerwek DPS
•  przelotka szczytowa Flange
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Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5661 360 3,60 m 186 cm 2 330 g 3,00 lb 5 + 1

5661 361 3,60 m 186 cm 2 340 g 3,25 lb 5 + 1

5661 362 3,60 m 186 cm 2 355 g 3,50 lb 5 + 1

5661 391 3,90 m 203 cm 2 425 g 3,50 lb 5 + 1

Peacemaker 3
Neben sagenhafter Funktionalität wird natürlich auch die Optik beim Karpfenfischen groß 
geschrieben. Genau diese beiden Eigenschaften meistert diese Rute mit Bravur. In anspre-
chendem Kevlar Cross Wrapping auf einem 30 Tonnen Natur Carbon Blank präsentiert sich 
diese super schlanke Rute dem Karpfenangler. Demnach ist die Spitze etwas weicher um die 
Kopfstöße grosser Fische gerade in den Uferregionen abzufangen, hat aber nach hinten raus 
ein immens starkes Rückgrat

•  Bis 30 Tonnen Natural High Carbon Blank 
•  Kevlar Cross Wrapping
•  Doppelsteg SIC Beringung 
•  Anaconda Line Clip

Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5661 270  2,70 m 142 cm 2 192 g 2,75 lb 5 + 1

5661 300 3,00 m 156 cm 2 218 g 3,00 lb 5 + 1

•  30 & 40-tonowy blank z tworzywa High Carbon powlekany 1K Carbon X-Wrapping
•  dwustopkowe przelotki SIC
•  przelotka szczytowa Flange Guide
•  uchwyt kołowczerwka DPS
•  klips na żyłkę Anaconda
•  wysokiej jakości dzielony AA n-korkowy uchwyt 
•  zaślepka z tworzywa rubber cork

Bank Stick
Te wędki łączą najnowocześniejsze komponenty z klasycznym wyglądem. Wyposażone w 30- 
i 40-tonowy blank z tworzywa High Carbon powlekany tworzywem 1K Carbon X, przelotkę 
szczytową Flange Guide i dzielony AA, korkowy uchwyt wędki są idealnymi  towarzyszkami 
podczas łowienia karpi, nieważne czy z łodzi czy z brzegu. 

STARTRING

40
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Art.-Nr Długość Dł. trans. Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5632 360 3,60 m 190 cm 2 350 g 2,75 lb 5 + 1

5632 361 3,60 m 190 cm 2 365 g 3,00 lb 5 + 1

5632 363 3,60 m 190 cm 2 390 g 3,50 lb 5 + 1

5632 391 3,90 m 204 cm 2 440 g 3,50 lb 5 + 1

2-elementowa

Art.-Nr Długość Dł. trans. Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5632 278 2,70 m 141 cm 2 235 g 2,75 lb 6 + 1

5632 279 2,70 m 141 cm 2 245 g 3,00 lb 6 + 1

5632 303 3,00 m 155 cm 2 270 g 3,00 lb 6 + 1

2-elementowa

Corky
Wędki Anaconda Corky od razu podbiją serca profesjonalistów, ten sensacyjnie smukły 
korkowy uchwyt zwróci uwagę praktycznie każdego wędkarza karpiowego. 
Nieoszlifowany blank z tworzywa Natural High Carbon w połączeniu z tworzywem rub-
ber cork, subtelnymi zwojami i miejscem na logo z tkaniny węglowej tworzy perfekcyjną 
symbiozę. Oczywiście do takiej przepięknej wędki pasuje typowa, tradycyjna, przechodząca 
akcja, zapewniająca doskonałą zabawę.
Przede wszystkim szybka i jednocześnie przechodząca akcja i olbrzymie zapasy mocy blan-
ku sprawiają, że każdy rzut i każde branie stają się przyjemnością.  

•  blank z 25-tonowego tworzywa natural carbon
•  uchwyt 3A Slim Skin Cork 
•  supersmukłe dwustopkowe przelotki SIC
•  przelotka szczytowa Flange-XL-SIC
•  uchwyt kołowczerwka Soft Touch DPS 
•  miejsce na logo z tworzywa 3K Woven Carbon 
•  klips Anaconda Line Clip
•  zaślepka aluminiowa z logo wykonanym laserowo

W serii dostępna jest także krótsza (2,70 m) wersja na łódź z przelotkami 6+1 aż do wersji  o 
długości 3,90 m i ciężarze rzutowym 3,50 funtów z przelotkami 7+1, na granaty zanętowe na 
dalekie dystanse. 
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Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5856 366 3,60 m 188 cm 2 460 g 5,00 lb 5 + 1

5856 367 3,60 m 188 cm 2 480 g 6,50 lb 5 + 1

•  30 -tonowy blank X-Tape High Carbon 
•  uchwyt na kołowczerwek X-DPS Soft Touch
•  5 dwustopkowych przelotek SIC 
  + 1 przelotka szczytowa Flange XL-SIC
•  klips Anaconda Line Clip
•  pierwsza przelotka 50 mm

Seria Power Carp Spod połączyła się z serią Power Carp. Udoskonalone zostały na-
jdrobniejsze szczegóły blanku, wyglądu i wyposażenia. Dalekie i bardzo dokładne rzu-
ty są teraz bardzo łatwo osiągalne. Wszystkie elementy wyposażenia zostały do siebie 
dokładnie dopasowane, a nowoczesny design sprawia, że wędki te bardzo rzucają się 
w oczy - tak jak  i poprzednie modele tej serii. Konstrukcja blanku została jeszcze ulep-
szona - blank z 30-tonowego, wysoko zagęszczonego włókna węglowego high car-
bon został wzmocniony zwojem Carbon-Tape. Jest lekki, szybki i doskonale się ładuje, 
umożliwiając dalekie rzuty. Dodatkowo wędki wyposażone są w dwustopkowe prze-
lotki SIC z Flange Guides z grubym, jednostopkowym SIC. 

Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5856 270 2,70 m 141 cm 2 220 g 2,75 lb 5 + 1

5856 300 3,00 m 157 cm 2 255 g 3,00 lb 5 + 1

5856 360 3,60 m 186 cm 2 320 g 3,00 lb 5 + 1

5856 361 3,60 m 186 cm 2 335 g 3,25 lb 5 + 1

5856 362 3,60 m 186 cm 2 345 g 3,50 lb 5 + 1

5856 390 3,90 m 200 cm 2 365 g 3,00 lb 5 + 1

5856 391 3,90 m 200 cm                                                      2 385 g 3,50 lb 5 + 1

Seria wędek Power Carp wychodzi obecnie w swoim trzecim wydaniu i stanowi 
perfekcyjną „Allroundweapon“. Blank, wygląd i wyposażenie zostały ulepszone z 
uwzględnieniem najdrobniejszych szczegółów. Dalekie i dokładne rzuty na odległość 
ponad 100 m są z tą wędką dziecinnie łatwe. Wszystkie części wędki są do siebie 
wzajemnie dopasowane, a nowoczesny design, jak już w przypadku poprzedniego 
modelu, nadaje jej rzucającego się w oczy wyglądu. Konstrukcja blanku została jesz-
cze raz ulepszona; wysokiej jakości 30-tonowy blank High Carbon został wzmocniony 
dodatkowo zwojem Carbon-X-Tape. Blank jest super lekki, niezwykle szybki i pięknie 
się „ładuje“, co umożliwia jeszcze dalsze rzuty. Dodatkowo wędki wyposażone są w 
dwustopkowe przelotki 5 + 1 SIC  z dołączonymi Flange Guides z ekstra-grubym jed-
nostopkowym SIC. Oczywiście kontynuujemy długą tradycję cenionych 9, 10 i 11 ft. 
wersji do łowienia z łodzi oraz Stalken.

•  30 Tonowy X-Tape High Carbon blank
•  5 dwustopkowych przelotek SIC + 
   1 przelotka szczytowaFlange XL-SIC
•  przelotka szczytowaX-DPS Soft Touch
•  Anaconda Line Clip

Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5856 364 3,60 m 125 cm 3 330 g 3,00 lb 5 + 1

5856 365 3,60 m 125 cm 3 340 g 3,25 lb 5 + 1

5856 393 3,90 m 135 cm 3 410 g 3,00 lb 5 + 1

5856 394 3,90 m 135 cm 3 420 g 3,50 lb 5 + 1

Power Carp Spod

Power Carp 3

2-elementowa

3-elementowa
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Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5855 365 3,60 m 186 cm 2 320 g 3,00 lb 5 + 1

W końcu dostępny jest sprawdzony produkt premium w kobiecej wersji. Czarny 
blank został subtelnie ozdobiony różową aplikacją, jest więc kobiecym odpowie-
dnikiem doskonałej „Allroundweapon“, która tymczasem wychodzi w swojej trze-
ciej odsłonie. 
Blank, wygląd i wyposażenie zostały ulepszone z uwzględnieniem najdrob-
niejszych szczegółów.  Dalekie i dokładne rzuty na ponad 100 m są z łatwością 
osiągalne. Wszystkie elementy wyposażenia zostały do siebie dokładnie dopaso-
wane, a nowoczesny design sprawia, że wędki te bardzo rzucają się w oczy - tak 
jak  i poprzednie modele tej serii.  Konstrukcja blanku została jeszcze raz uleps-
zona; wysokiej jakości 30-tonowy blank High Carbon został wzmocniony dodat-
kowo zwojem Carbon-X-Tape. Blank jest super lekki, niezwykle szybki i pięknie się 
„ładuje“, co umożliwia jeszcze dalsze rzuty. Dodatkowo wędki wyposażone są w 
dwustopkowe przelotki 5 + 1 SIC  z dołączonymi Flange Guides z grubym, jed-
nostopkowym SIC. 

•  30 tonowy X-Tape High Carbon Blank
•  5 dwustopkowych przelotek + 1 przelotka szczytowa
    Flange XL-SIC
•  uchwyt kołowczerwka 
    X-DPS Soft Touch
•  Anaconda Line Clip

•  blank z 24-tonowego tworzywa węglowego w designie 3K Carbon 
•   dwustopkowa pierwsza przelotka “KW”  + jednostopkowe przelotki K-Guide 
•  przelotka szczytowa Flange Guide 
•  wyjątkowy regulowany aluminiowy uchwyt na kołowczerwek
•  klips na żyłkę Anaconda
•  przechodzący uchwyt z tworzywa X Patterned Shrinkrubber
•  aluminiowa zaślepka

Art.-Nr Długość Dł. trans. Elem. Przel. Waga Ciężar rzut.
5663 275  2,70 m 142 cm 2 6 + 1 225 g 2,75 lb

5663 305  3,00 m 156 cm 2 6 + 1 250 g 3,00 lb

Ponieważ łowienie karpi krótszymi wędkami staje się coraz bardziej popularne, Anacon-
da prezentuje idealną do tego wędkę - Short Cut. Dzięki ekstra smukłemu, 24-tonowemu 
blankowi z tworzywa węglowego w stylistyce 3K carbon, przelotkami K-Guide i przelotką 
szczytową Flange Guide, wędka zapewnia optymalne działanie nad wodą. Wyjątkowym 
elementem jest indywidualnie regulowany uchwyt kołowczerwka - w ten sposób wędkę 
można optymalnie wyważyć. Nieważne, czy z łodzi, czy z brzegu, Short Cut dzięki akcji szczy-
tówki zapewnia dużo zabawy podcza brania i moc, która pozwoli bezpiecznie wylądować 
także duże ryby.

Short Cut
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Art.-Nr Długość Dł. trans. Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5858 368  3,60 m 186 cm 2 365 g 3,75 lb 5 + 1

5858 369  3,60 m 186 cm 2 395 g 4,00 lb 5 + 1

5858 398  3,90 m 200 cm 2 400 g 3,75 lb 5 + 1

5858 399  3,90 m 200 cm 2 460 g 4,00 lb 5 + 1

Rookie
Wędki Rookie Marker pod względem akcji zostały skonstruowane w ten sposób, że 
można ich używać nie tylko jako wędek typu marker, ale także do łowienia dużych kar-
pi na większych odległościach. Zwłaszcza w rzekach o silnym prądzie moc Rookie Mar-
ker jest szczególnie niezawodna, ponieważ ma bardzo przyjemną akcję. Aby poprawić 
przechodzenie żyłki, w ten model wbudowano stabilną pierwszą przelotkę 50 mm. 

Art.-Nr Długość Dł. trans. przel.pocz. elem. waga ciężar rzut. przel
5858 270  2,70  m 142 cm 25 mm 2 230 g 2,75 lb 7 + 1

5858 300  3,00 m 158 cm 30 mm 2 280 g 3,00 lb 7 + 1

Nazwa opisuje „program“ tej wędki. Najlepiej sprawdzi się do „podążania“ za karpiem, względnie „tropić“ go. Jej korkowy uch-
wyt bardzo przyjemnie układa się w dłoni. Blank bardzo dobrze przyspiesza i ma piękną, przechodzącą akcję.  
Wyposażona w dwustopkowe przelotki SIC 7+ 1 jest optymalną towarzyszką, doskonałą także podczas łowienia z łodzi. 

•  blank z 25-tonowego tworzywa natural High Carbon 
•  dwustopkowe przelotki SIC 7 + 1
•  uchwyt na kołowczerwek DPS w designie Woven Carbon 
•  naturalny korek
•  klips Anaconda Line Clip
•  aluminiowa zaślepka z logo wykonanym laserowo 
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Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5858 360 3,60 m  187 cm 2 325 g 2,75 lb 5 + 1

5858 361 3,60 m 187 cm 2 330 g 3,00 lb 5 + 1

5858 362 3,60 m 187 cm 2 340 g 3,50 lb 5 + 1

5858 390 3,90 m 200 cm 2 410 g 3,00 lb 5 + 1

5858 391 3,90 m 200 cm 2 420 g 3,50 lb 5 + 1

Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5858 364 3,60 m 127 cm 3 310 g 2,75 lb 6 + 1

5858 365 3,60 m 127 cm 3 330 g 3,00 lb 6 + 1

5858 366 3,60 m 127 cm 3 345 g 3,50 lb 6 + 1

5858 393 3,90 m 136 cm 3 365 g 3,00 lb 6 + 1

5858 394 3,90 m 136 cm 3 395 g 3,50 lb 6 + 1

Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5858 367 3,60 m  188 cm 2 455 g 5,00 lb 5 + 1

Anaconda Rookie Spod o nierzucającym się w oczy, ale mimo to bardzo szlachetnym 
wyglądzie, wyposażona jest w smukły i lekki karbonowy blank o dobrej i szybkiej akcji. Aby 
dodatkowo ułatwić osiąganie dalekich rzutów, posiada także dużą, 50-milimetrową pierwszą 
przelotkę. 

Rookie
Die Anaconda Rookie präsentiert sich in einem unauffälligen aber dennoch sehr edlen De-
sign. Sie verfügt tczerwz ihres schlanken und leichten Carbon-Composite Blanks über eine 
ausgesprochen gute und schnelle Aktion. Die Feinfühligkeit der Rute verspricht Drillvergnü-
gen pur. Das starke Rückgrat hat auch in brenzligen Situationen genügend Reserven um auch 
den ganz dł.ßen Paroli zu bieten.

•  Natural Carbon Optik
•  Carbon Composite Blank
•  SIC Beringung 
•  Anaconda Line Clip

•  Natural Carbon Optik
•  Carbon Composite Blank
•  SIC Beringung 
•  Anaconda Line Clip

Rookie Spod

2-elementowa

3-elementowa
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Art.-Nr. Długość T-Długość Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5869 364 3,60 m 1,89 cm 2 425 g 4,00 lb 5 + 1

5869 394 3,90 m 204 cm 2 490 g 4,50 lb 5 + 1

Art.-Nr Długość Dł. trans. Elem. Waga Ciężar rzut. Przel.
5869 360 3,60 m 188 cm 2 325 g 2,75 lb 5 +1

5869 361 3,60 m 188 cm 2 340 g 3,00 lb 5 +1

5869 362 3,60 m 188 cm 2 370 g 3,50 lb 5 +1

5869 391 3,90 m 202 cm 2 445 g 3,50 lb 5 +1

Magist

Magist Marker

Pasująca do innowacyjnej serii kołowczerwków seria wędek specjalnie dla początkujących, 
w doskonałej relacji ceny do jakości. 
W tym przypadku mamy do czynienia z blankiem w 100% z tworzywa High-Modulus-
Carbon, który bardzo pięknie ładuje się podczas rzutu i precyzyjnie dostarcza zestaw w 
wybrane miejsce. W tej serii dostępne są 2 różne wędki typu marker z pierwszą przelotką 
50 mm, ale oczywiście także w stardardowych wariantach długości 3,60 m i 3,90 m na 
dalsze rzuty. Wygląd Magist przyciąga spojrzenia. Bordowe, ozdobne zwoje na pięknym 
blanku z nauturalneg włókna węglowego oraz drobne, złote logo. Uchwyt EPS-Soft Touch 
dopełnia wygląd i w dodatku znakomitą konstrukcję tej wędki. 

•  blank w 100% z tworzywa High Modulus Carbon
•  EPS-Soft Touch
• super smukłe dwustopkowe przelotki SIC  5 + 1 
•  przelotki szczytowe Flange-XL-SIC
•  uchwyt na kołowczerwek Soft Touch DPS
•  klips Anaconda Line Clip
•  uchwyt z pianki gumowej z impregnowanym logo
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Art.-Nr. Bez. Kolor 0 außen 0 innen

6021 612 Tip Guide Black 12 mm 3,2 mm

6021 613 Tip Guide Spod Black 12 mm 4,0 mm

Rod Guides

6021 712 Rod Guide Black 12 mm

6021 716 Rod Guide Black 16 mm

6021 720 Rod Guide Black 20 mm

6021 725 Rod Guide Black 25 mm

6021 730 Rod Guide Black 30 mm

6021 740 Rod Guide Black 40 mm

6021 750 Rod Guide Black 50 mm

Art.-Nr. Bez. Kolor 0 außen 0 innen

6021 012 Tip Guide Gun Smoke 12 mm 3,0 mm

6021 013 Tip Guide Spod Gun Smoke 12 mm 3,8 mm

Rod Guides

6021 112 Rod Guide Gun Smoke 12 mm

6021 116 Rod Guide Gun Smoke 16 mm

6021 120 Rod Guide Gun Smoke 20 mm

6021 125 Rod Guide Gun Smoke 25 mm

6021 130 Rod Guide Gun Smoke 30 mm

6021 140 Rod Guide Gun Smoke 40 mm

6021 150 Rod Guide Gun Smoke 50 mm

Art.-Nr. Bez. Kolor 0 außen 0 innen

6021 212 Tip Guide Black 12 mm 3,0 mm

6021 213 Tip Guide Spod Black 12 mm 3,8 mm

Rod Guides

6021 312 Rod Guide Black 12 mm

6021 316 Rod Guide Black 16 mm

6021 320 Rod Guide Black 20 mm

6021 325 Rod Guide Black 25 mm

6021 330 Rod Guide Black 30 mm

6021 340 Rod Guide Black 40 mm

6021 350 Rod Guide Black 50 mm

Art.-Nr. Bez. Kolor 0 außen 0 innen

6021 412 Tip Guide Gun Smoke 12 mm 3,2 mm

6021 413 Tip Guide Spod Gun Smoke 12 mm 4,0 mm

Rod Guides

6021 512 Rod Guide Gun Smoke 12 mm

6021 516 Rod Guide Gun Smoke 16 mm

6021 520 Rod Guide Gun Smoke 20 mm

6021 525 Rod Guide Gun Smoke 25 mm

6021 530 Rod Guide Gun Smoke 30 mm

6021 540 Rod Guide Gun Smoke 40 mm

6021 550 Rod Guide Gun Smoke 50 mm

Rod Guides

LSG Gunsmoke LSG Black

TSG Gunsmoke TSG Black

Art.-Nr.
7140 020

Dehnbare Rutenbänder aus flexiblem Material mit  
„rundum Klettverschluß“.

• 1 Band: 15 x 5 cm
• 1 Band: 10 x 5 cm
•  Material: Nylon mit Elastan

Rod Belts

Art.-Nr.
7141 008

Niezawodna ochrona dla najcenniejs-
zych wędek karpiowych. 

Rodyguard

•  Maße: B 35 x H 8cm (dł.ffteil-und 
    Zapfenverbindungsschutz)
•  Maße: B 35 x H 6cm (Spitzenschutz) 
•  Material: 100% Neopren
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Art.-Nr.
7141 595

Cusky Pod nie tylko świetnie wygląda, ale wyróżnia się także stabilnością i nowoczesnością konstrukcji. Dostarczany z oddzielnymi, 
długimi nogami i regulowanymi buzzer barami.

• jedynie 2,4 kg wagi
• aluminium
• 3 regulowane aluminiowe buzzer bary  (35 – 48 cm)
• rozkładany 85 – 135 cm
• średnica rur: 2,5 cm
• 2 komplety dodatkowych, długich nóg (55 – 115 cm)
• design „Frosted Gunsmoke“ 
• 3 zróżnicowane kąty nachylenia nóg 
• torba transportowa 600D z wodoodporną powłoką

Cusky Pod

Art.-Nr.
7141 742

Anaconda Pylon Quick Pod to elegancki stojak na wędki karpiowe, który dzięki oddzielnym podpórkom z funkcją regulowania kąta 
nachylenia gwarantuje doskonałą stabilizację. Zwłaszcza do połowów w rzekach z dużym prądem. 

• długość: 100 – 165 cm (rozkładane za pomocą specjalnej śruby)
• nogi z regulacją kąta nachylenia
• 1 dodatkowa podpórka (z funkcją regulowania kąta nachylenia)
• podstawowy stojak z 3 nogami
• maksymalna wysokość: 115 cm
• długość nóg: 40 - 60 cm
• materiał: aluminium
• 2 potrójne buzzer bary
• wymiary transportowe: 82 x 10 cm
• waga: 4,2 kg
• torba transportowa z wodoodpornego poliestru 600D 

Pylon Quick Pod

4 Beinig
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Art.-Nr.
7141 800

Jak już sama nazwa sugeruje, to bardzo stabilny, szybko rozkładany Rod Pod.  Dzięki najróżniejszym możliwościom regulacji, spełnione 
zostaną nie tylko wymagania karpiowych i rzecznych wędkarzy. Indywidualnie regulowane teleskopowe sztyce dopasowują się do 
każdego terenu. Dodatkowo kąt nachylenia wędzisk może być regulowany (od poziomu do pionu) bardzo płynnie i w prosty sposób 
za pomocą kilku ruchów. Dostarczany z 2 bezstopniowo regulowanymi od 38 do 58 cm buzzer barami, które - w zależności od potrzeby 
- zapewniają miejsce na 3 do 5 wędzisk. 
Odległość pomiędzy sygnalizatorami 
brania i wędziskami jest bezstopniowo 
regulowana od 68 do 110 cm. W zestawie 
wytrzymała torba transportowa!

• Materiał:   stop aluminium & stal szlachetna
• waga: ok. 4 kg
• wymiary transportowe: ok. 85 x 20 x 20 cm

Quick Pod

• torba transportowa z poliestru 600D
• waga ok. 2,80 kg
• wymiary transportowe:  83 x 22 x 10 cm

Art.-Nr.
7141 715

Klasyczny pod z 4 nogami albo nowoczesny high pod - z Anaconda Extension Pod wszystko jest możliwe! Dzięki 2 kompletom przed-
nich nóg - każdym o innej długości - pod można dostosować do niemal każdej sytuacji. Nogi posiadają funkcję regulacji kąta nachyle-
nia. Aby jeszcze dodatkowo zwiększyć zakres możliwych ustawień, dostępny jest także komplet dłuższych przednich nóg. Pod został 
wykonany z aluminium pokrytego czarnym lakierem odpornym na uderzenia. Wszystkie części są nierdzewne. 

Extension Pod

zawiera 6 nóg
4 x krótkie: 30 - 46 cm
2 x długie: 62 - 110 cm

Ze wsparciem obu sztyc Quick Lock Pole´s Extension Rod Pod może być rozstawiony do gigan-
tycznych rozmiarów. Sztyce rozkładane są od 110 do 210 cm i świetnie nadają się do stabilnego 
mocowania wędzisk. 

Art.-Nr. Ilość
9750 210 2 szt.

Quick Lock Extension Pole´s
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Oba buzzer bary typu Triangle, mieszczące do 3 wędzisk, umożliwiają 
szybkie wprowadzenie wędek do akcji.  Zwłaszcza miękkie podłoża 
czesto nie wymagają rozkładania całego poda, a buzzer bary wbija się 
po prostu w ziemię i już można zacząć łowienie. 

• Długość der Buzzer Bars: 43 cm
• Długość der Erdspieße: 45 cm

Art.-Nr.
7141 805

Art.-Nr.
7141 835

• 360° obczerwowy
• Material: Aluminium 
• waga: ok.. 3,9 Kg
• wymiary transportowe: ok.79 x 25 x 9 cm
• torba transportowa 600D Polyester

2-częściowy 
zestaw z torbą 
transportową

To korzystna cenowo alternatywa dla Rod Podów takich jak Magic Pod, z której zadowoleni 
będą zarówno początkujący, jak i zaawansowani. X-Covery, mimo niskiej ceny, zapewnia wy-
godne wyposażenie. Pod jest obczerwowy (360°),  regulowany pod względem kąta nachylenia, a 
wędziska można ustawić bardzo wysoko (jak przy High Pod). Na szerokich na 43 cm Buzzer Barach 
znajduje się miejsce na 3 wędziska.  

Art.-Nr
7141 844

Sneaker Pod

X-Covery Pod

Tiki Taka Pod

Podpórka, dopasowana do odnoszącej sukcesy serii Tiki Taka, powraca w ultralekkiej i wygod-
nej w transporcie wersji. Dzięki swoim minimalnym wymiarom transportowym (40 x 15 x 5 cm) 
podpórkę można umieścić nawet w kieszeni na rękawice czy bocznej kieszeni torby wędkarskiej. 
Odkręcić śruby, złożyć i gotowe! Zastosowano zupełnie nowy system, w którym śruby można 
co prawda odkręcić, ale nigdy się nie zgubią. Mimo swojej lekkiej konstrukcji mamy tutaj do 
czynienia ze stabilną podpórką, na której pewnie oprą się 3 wędki,  także podczas silnego trybu 
„fullrun“. 
• długość: 62 cm -  regulacja wysokości od 28 do 37 cm
• wersja na 3 wędki, gwintowana
• ekstra małe wymiary transportowe 
• w zestawie torba transportowa z nylonu 600D
• aluminium (malowane proszkowo)
• system śrub  „Never Loose“
 

extrem kleines 
Packmaß



R
O
L
L
E
N

R
U
T
E
N

I
N
F
O

Bent Hopper Pod

Rock Hopper Pod

NEW
2017

 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack424  Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack424

Art.-Nr.
7141 765

Rock hopper Pod to funkcjonalny stojak z 6 nogami, wyposażony w dwie poziomice (jedną z przodu, drugą z tyłu) gwarantujący pełną 
stabilność. Dostarczany z dwoma potrójnymi buzer barami. 

• regulowana wysokość nóg 80 – 145 cm
• 2 poziomice dla wyrównania wysokości
• 6 nóg
• średnica rur: 3,5 cm
• Material: aluminium
• 2 potrójne buzzer bary z mosiężnymi gwintami
• wymiary transportowe: 82 x 10 cm
• torba transportowa- tuba (10 cm średnicy)
• waga 5,8 kg

zawiera 6 nóg
2 x 23 - 36 cm 
2 x 33 - 54 cm 
2 x 77 - 140 cm

Bent Hopper Pod prezentuje się jako praktyczne uzupełnienie do podpórki 
Rockhopper Pod. Tym razem wbudowaliśmy dwa „bent-buzzerbary“ z regulacją 
wysokości, aby zwłaszcza w bardzo krętych zbiornikach można było lepiej 
reagować. Nowoczesny wygląd i funkcjonalność z dużym powodzeniem łączą 
się w tej podpórce. Aby zagwarantować 100% pewność stania, z przodu i z tyłu 
wbudowano poziomice. Poza tym, oprócz standardowych, w zestawie znajdują 
się także dwie ekstra długie nogi. W ten sposób wędkarz ma możliwość ustawi-
enia wędek pod wysokim kątem, szczególnie na stromych brzegach czy dalekich 
odległościach.  
•  przednie nogi z regulacją wysokości od  40 do 60 cm albo 70 - 140 cm (długie nogi)
•  2 x poziomice do regulacji ustawienia 
•  6 nóg, w tym 2 x ekstra długie przednie nogi
•  Materiał: Aluminium
•  2 x potrójne bent-buzzerbary z gwintem mosiężnym
•  rozkładany od 70 cm do 130 cm
•  wymiary transportowe: 83 x 14 cm
•  w zestawie pokrowiec transportowy - lufa (14 cm średnicy)
•  waga: 6,4 kg

Art.-Nr
7141 803
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Art.-Nr.
9750 965

Bent Buzzer Bar Edelstahl Set
2-teilig

Art.-Nr. Długość
2290 050 30 - 50 cm

2290 070 40 - 70 cm

2290 090 50 - 90 cm

Art.-Nr. Długość
2290 150 30 - 50 cm

2290 170 40 - 70 cm

2290 190 50 - 90 cm

Art.-Nr. Długość
9752 075 45 - 75 cm

9752 100 57 - 100 cm

9752 125 70 - 125 cm

9752 170 100 - 170 cm

Art.-Nr. Długość
9752 525 70 - 125 cm

9752 570 100 - 170 cm

Carbon Bank Stick

Stainless Bank Stick

2 in 1 Bank Stick

2 in 1 Storm Pols

Dank seiner massiven Bauform aus rostfreiem Stahl garantiert er absolute Sta-
bilität, wenn es um professionelles Umlenken an hindernisreichen Gewässern 
geht. Im unteren Bereich kann die Schnur so umgelenkt werden, dass auch der 
Drill zunächst über den gewünschten Winkel verläuft. Des Weiteren hat man die 
Möglichkeit zwei Schüre gleichzeitig umzulenken (nach links und rechts), wel-
che sich spielend leicht durch Anheben der Rute ausklippen und der Karpfen 
frei ausgedrillt werden kann. Er passt mit mit seinem 3/8 Gewinde auf fast jeden 
Bankstick oder Stormpole.

Art.-Nr.
2283 010

Art.-Nr.
2283 005

Line Diffusor Bar

Line Diffusor Hook

Dzięki swojemu ustandaryzowanemu gwintowi 3/8 pasuje 
do każdej podpórki Anacondy. Masywna konstrukcja z nierd-
zewnej stali gwarantuje stabilne zmiany kierunku żyłki nawet 
w najtrudniejszych wodach. Może być również stosowany do 
luzowania żyłki na dnach zbiorników.
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Art.-Nr. Długość
2290 217 17,5 cm

2290 221 21,5 cm

2290 226 26,0 cm

Art.-Nr. Długość
2290 326 26,0 cm

2290 329 29,0 cm

2290 334 34,0 cm

Art.-Nr. Długość
2290 228 18 - 28 cm

2290 235 21 - 35 cm

Art.-Nr. Długość
2290 338 26 - 38 cm

2290 344 29 - 44 cm

Art.-Nr. Długość
2290 548 36 - 48 cm

2290 554 39 - 54 cm

Art.-Nr. Długość
2290 018 17,5 cm

2290 022 21,5 cm

2290 026 26,0 cm

Art.-Nr. Długość
2290 027 26,0 cm

2290 029 29,0 cm

2290 034 34,0 cm

Art.-Nr. Długość
2290 028 18 - 28 cm

2290 035 21 - 35 cm

Art.-Nr. Długość
2290 038 26 - 38 cm

2290 044 29 - 44 cm

Art.-Nr. Długość
2290 048 36 - 48 cm

2290 054 39 - 54 cm

Art.-Nr. Długość
9752 218 18,0 cm

9752 221 21,0 cm

9752 224 24,0 cm

Art.-Nr. Długość
9752 325 25,0 cm

9752 328 28,0 cm

9752 332 32,0 cm

Art.-Nr. Długość
9752 228 18 - 28 cm

9752 235 21 - 35 cm

Art.-Nr. Długość
9752 338 26 - 38 cm

9752 344 29 - 44 cm

Carbon Buzzer Bar

Adjustable Carbon Buzzer Bar

Stainless Steel Buzzer Bar

Adjustable Stainless Steel 
Buzzer Bar

Black Buzzer Bar Adjustable Black Buzzer Bar

2 Heads

3 Heads

2 Heads

3 Heads

5 Heads

2 Heads

3 Heads

3 Heads

5 Heads

2 Heads

2 Heads

3 Heads
3 Heads

2 Heads
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Stainless Steel Buzzer Bar

Art.-Nr.
2230 015

Miękkie uchwyty do wędzisk, służące 
do ochrony blanku, w 2 rozmiarach. W 
każdym z rozmiarów dostępna wersja 
fluorescencyjna. 

Art.-Nr. Modell
2280 451 Medium

2280 452 Medium Glow

2280 453 Large

2280 454 Large Glow
Art.-Nr. innen
2230 340 40 mm

Art.-Nr. Ilość
2230 345 1

Durch seine gelagerten „Ohren“ passt er 
sich jedem Blank mit einem Durchmesser 
von 12 - 30 mm automatisch an. Dank der 
eingebauten Spannfedern und den Gum-
miinnenseiten sichert er ihre Rute immer 
zuverlässig vor eventuellem Herausrut-
schen.

Art.-Nr.
2280 403

Art.-Nr.
2280 401

Art.-Nr.
2280 300

Art.-Nr.
2280 404

Bardzo wytrzymały uchwyt, pasuje do pra-
wie każdego typu wędzisk.
• zawartość: 3

Zubehör / Rutenhalter

Art.-Nr. Ilość
2280 321 1 szt.

2280 322 2 szt.

2280 323 3 szt.

Art.-Nr. Ilość
2280 325 1 szt.

2280 326 2 szt.

2280 327 3 szt.

Nieskomplikowany i funkcjonalny system szyb-
kiej zmiany sygnalizatorów brań. Kompatybil-
ny ze wszystkimi powszechnie stosowanymi 
sygnalizatorami brań i podbierakami.   Zinte-
growany mechanizm sprężynowy  pozwala na 
stabilny montaż sygnalizatora brań na rod pod-
zie w zaledwie parę sekund.

• Wielkość M: 60 x 15 mm • Wielkość L: 60 x 20 mm

Kamera-AdapterKamera-Adapter

Art.-Nr. Ilość
2281 080 1

Art.-Nr. Ilość
2281 081 1

• flexibel verstellbar

Rod Compressor Butt ClampsMetal Cup

Butt dł.p

Soft Butt dł.p Super Butt dł.p

Schnellwechselsystem

SWS

Base Rod Rest

Hopper Head
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Art.-Nr.
2050 400

Art.-Nr.
2050 681

Ersatz Akku
•  12V / 10 Ah
•  Blei / Säure Batterie
- Akku mit versiegeltem Anschlusskabel
•  Ilość: 1 szt.

•  Hydrodynamisches Katamaran-ABS Gehäuse
•  Highspeed ca. 60 m/min. mit montierten Weed Guards, ohne Weed Guards ca. 100 m/min.
•  Zwei getrennte Futterklappen mit einer LadePojemność jeweils ca. 2,0 kg, gesamt ca. 4,0 kg
•  Bis zu 600 m Reichweite unter optimalen Bedingungen
•  6 Kanal 2,4Ghz Zwei-Wege-Fernbedienung mit Digital Display inkl. Batteriestatusanzeige Boot & FB
•  Feinjustierung der Propeller über Fernbedienung
•  Patentiertes Hook Release System & LED´s  Wireless Control 
•  Zwei-Motoren-Antrieb
•  Betriebsdauer ca. 2,5 Stunden
•  Wielkość: ( L x B x H) 68 x 49 x 25 cm
•  Waga ca. 8,5 kg

SEA GUARD
Der Sea Guard gehört zu den Klassikern unter den Futterbooten und von der LadePojemność zu den dł.ßtransportern. Jetzt ausgestat-
tet mit neuer Elektronik und Fernbedienung zählt er wieder zur „Ersten Garde“!  
Die komplette Elektronik wurde ausgetauscht und auf den neuesten Stand der Technik gebracht, wie alle Anaconda Futterboote ist er 
mit der neuen Digital Screen 6 Kanal 2,4 Ghz Fernbedienung mit Batteriestatusanzeige Boot und FB ausgestattet.
Die LadePojemność des Sea Guards ist mit ca. 4,0 kg  beeindruckend und kann zudem mit 2 bis 3 zusätzlichen Futterkammern ausge-
baut werden. Optional kann der Sea Guard mit einem zusätzlichen Spotlight Strahler inkl. digitaler Batteriespannungsanzeige aufge-
rüstet werden.

Zubehör Inklusive: Akkus, Ladegeräte für Fernbedienung und Boot, 
Transportrucksack hergestellt aus 600D Polyester.
Optional Erhältlich: Spotlight, Vertical Hopper und Spiral Hopper.

SEA GUARD
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Art.-Nr.
2050 418

Art.-Nr.
2050 417

Art.-Nr.
2050 416

ZUBEHÖR SEA GUARD
SEA GUARD SPOTLIGHT VOLTAGE SCREEN

SEA GUARD VERTICAL HOPPER SET

SEA GUARD SPIRAL HOPPER SET
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Art.-Nr.
2050 688

Ersatz Akku Set

Art.-Nr.
2050 415

•  6V / 8,0 Ah
•  Blei / Säure Batterie
- Akku mit versiegeltem Anschlusskabel
•  Ilość: 2 szt.

WAVE HOPPER
Der Wave Hopper gehört durch seine futuristische Form zu den Hinguckern unter den Futterbooten, speziell das Heck mit seinen zu-
schaltbaren LED´s erinnert auf den ersten Blick an die Heckpartie eines sehr bekannten Autos. Die Maße des Wave Hoppers täuschen 
etwas darüber hinweg, denn mit seiner LadePojemność von ca. 3,0 kg gehört er zu den ganz großen Modellen unter den Futterbooten.
Perfektes Handling, kleinster Wenderadius und hohe Reichweite zwischen 450 und 600 m, bei langer Laufzeit zeichnen den Wave 
Hopper aus.
Auch er ist mit der neuen Generation der 4 Kanal 2,4Ghz Fernbedienungen ausgestattet, welche eine Kontrolle des Batteriestatus von 
Boot und Fernbedienung ermöglicht.
Er verfügt ebenfalls über Aussparungen für GPS, Wireless Fishfinder, Antennen und Geber, dies ermöglicht ein schnelles Nachrüsten 
dieser Geräte, welche sich zurzeit noch im Test befinden.

• Katamaran-ABS Gehäuse
• 2 szt. 6V/7,2Ah Akkus sorgen für eine Betriebsdauer ca. 2,5 Stunden
• Highspeed ca. 60 m/min. mit montierten Weed Guards, ohne Weed Guards ca. 100 m/min.
• 4 Kanal 2,4Ghz Zwei-Wege-Fernbedienung mit Digital Display inkl. Batteriestatusanzeige Boot & FB
• Feinjustierung der Propeller über Fernbedienung
• Patentiertes Hook Release System & LED´s  Wireless Control 
• ca. 600 m Reichweite unter optimalen Bedingungen
• Eine Futterklappe mit einer LadePojemność ca. 3,0 kg
• Zwei-Motoren-Antrieb
• Wielkość: ( L x B x H) 58 x 38 x 26 cm
• Waga: ca. 7,2 kg inkl. Akkus und Fernbedienung
• Aussparungen für GPS, Wireless Fishfinder, Antennen und Geber, dies ermöglicht ein schnelles
  Nachrüsten dieser Geräte, welche sich zurzeit noch im Test befinden.

Zubehör Inklusive: 
2 szt. Akkus Boot + Ladegerät, Akkus und Ladegerät für Fernbedienung, Transporttasche hergestellt aus 600D Polyester.
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•  12 V 7 13,2 Ah
•  Lithium -Ionen- Akku 
•  mit versiegeltem Anschlusskabel
•  Ilość: 2 szt.

Art.-Nr.
2050 719

Art.-Nr.
2050 711

Ersatz Akku Set

WAVE JET
Der Wave Jet gehört zur neuesten Generation der Futterboote und ist mit einer Zwei-Wege-Fernbedienung inkl. Digitalanzeige aus-
gestattet, diese ermöglicht die Kontrolle der Batteriespannung von Boot und Fernbedienung.  Er verfügt über 2 Lithium Power Akkus, 
welche nicht nur den Speed erhöhen,  sondern auch für eine sensationelle Laufzeit von bis zu 6,5 Stunden sorgen. Auch mit vollbe-
packter Futterklappe mit einer LadePojemność bis zu 2,0 kg besticht der Wave Jet durch perfekte Balance und einfaches Handling. 
Beide Lithium Akkus können im Boot fest installiert und geladen werden, somit werden beim Transport keine Schäden im Innenraum 
des Bootes verursacht.
Beide Motoren werden durch Weed Guards geschützt, dadurch ist es möglich auch durch dichtes Kraut zu fahren. Alle Anschlüsse sind 
durch Magnetabdeckungen geschützt.
Die Reichweite von über 550 m unter optimalen Bedingungen, ist ebenfalls enorm.
Frontstrahler, Release Clip, LED´s, Futterklappe sowie die Propellerfeinjustierung lassen sich bequem über die Fernbedienung steuern. 

• Katamaran-ABS Gehäuse
• 2 Lithium Akkus sorgen für eine Betriebsdauer ca. 6,5 Stunden
• Highspeed ca. 55 m/min. mit montierten Weed Guards, 
   ohne Weed Guards ca. 85 m/min.
• 4 Kanal 2,4Ghz Zwei-Wege-Fernbedienung mit Digital Display inkl. Batteriestatusanzeige
• Feinjustierung der Propeller über Fernbedienung
• Patentiertes Hook Release System & LED´s  Wireless Control 
• ca. 550 m Reichweite unter optimalen Bedingungen
• Eine Futterklappe mit einer LadePojemność ca. 2,0 kg
• Zwei-Motoren-Antrieb
• Wielkość: ( L x B x H) 47x 31x 25 cm
• Waga: Ca. 5,5 kg
• Aussparungen für GPS, Wireless Fishfinder, Antennen und Geber, dies ermöglicht ein  
  schnelles Nachrüsten dieser Geräte, welche sich zurzeit noch im Test befinden.

Zubehör Inklusive: 
2 Lithium Power Akkus Boot + Ladegerät, Akkus und Ladegerät für Fernbedienung, Transporttasche hergestellt aus 600D Polyester.
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•  Hydrodynamisches Katamaran-ABS Gehäuse
•  4 Kanal 2,4Ghz Zwei-Wege-Fernbedienung mit Digital Display inkl. Batteriestatusanzeige
•  Feinjustierung der Propeller über Fernbedienung
•  Patentiertes Hook Release System & LED´s  Wireless Control 
•  ca. 500 m Reichweite unter optimalen Bedingungen
• Eine Futterklappe mit einer LadePojemność ca. 1,5 kg
•  Zwei-Motoren-Antrieb
•  Betriebsdauer ca. 2,5 Stunden
•  Wielkość: ( L x B x H) 54 x 38 x 22cm

Art.-Nr.
2050 322

Der Tank II erscheint im Neuen Glanz und ist mit einem völlig überarbeitetem Se-
tup ausgestattet, die komplette Elektronik ist auf dem neuesten Stand der Technik. 
Angefangen beim Motherboard, einer 2,4GHz  Zwei-Wege-Fernbedienung mit digi-
taler Anzeige des Batteriestatus von Boot und Fernbedienung.  Auch kann die Spur 
des Bootes aus der Ferne justiert werden. Zudem ist der Tank II mit VerWielkośćrten 
Front LED´s und  neuen Motor Covers ausgestattet,  welche den Speed deutlich ver-
bessern und die Propeller vor Wasserpflanzen und Schnüren schützen.

Art.-Nr.
2050 325

Ersatz Akku

versiegeltes
Kabel

• inkl. Fernbedienung
• inkl. Transportrucksack 600D Polyester
• inkl. Akku für FB und Boot
• inkl. Akku-Ladegerät

Transportrucksack

Patentiertes 
Hook-Release System

TANK II
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Art.-Nr. Set Kolor
2048 602 2er Set czerw / nieb

2048 603 3er Set czerw / nieb / ziel

2048 604 4er Set czerw / nieb / ziel / żółty

Features Tiki Taka Funkbissanzeiger:
• Energiesparender Stromkreis
• Reichweite ca. 150 m bei optimalen Bedingungen
• Einfache Bedienung durch push Button Technology
• 5-stufige Lautstärkenregelung, Lautlosfunktion
• 7 verschiedene Tonhöhen
• 4-stufige Sensibilitätseinstellung
• Farbiges Röllchen wird bei Schnurabzug angeleuchtet
• Ultra-helle, LED bei Fallbiss
• Wasserabweisendes, stoßfestes Soft Touch Gehäuse
• Betrieb über 2 x 1,5V AAA Batterie 
  ( nicht im Lieferumfang enthalten)
• 2,5 mm Klinkenanschluss

Art.-Nr. Kolor
2048 611 nieb

2048 612 czerw

2048 613 ziel

2048 614 żółty

2048 615 weiss

2048 616 purple

2048 617 orange

Art.-Nr. Kolorn
2048 620 nieb, ziel, czerw, żółty

Lieferung 
im

Koffer

Ausgereifte Bissanzeigertechnik auf kleinstem Raum.

• Einzelgeräte zur Erweiterung der Sets

• Einzelgerät 

Features Tiki Taka Receiver:
• 1:1 Übertragung
• 5-stufige Lautstärkenregelung, kräftiger Lautsprecher
• Vibrationsalarm ohne Ton + Vibrationsalarm mit Ton
• 7 verschiedene Tonhöhen
• Wasserabweisendes, stoßfestes Soft Touch Gehäuse
• Memory Funktion im Receiver
• Gürtelclip
• Betrieb über 9V Batterie (nicht im Lieferumfang enthalten)

Tiki Taka Receiver

Tiki Taka 
Funkbissanzeiger

Tiki Taka Sets

Tiki Taka Range

Eine Zeltlampe der neuesten Generation, sie lässt sich sehr einfach mit dem Tiki Taka 
Funkbissanzeigern verbinden. Erfolgt ein Biss, so beginnen dank der 1:1 Übertra-
gung sofort die 8 sehr hellen LED´s zu blinken. Der eigentliche Clou ist allerdings das 
mehrfarbige LED in der Mitte der RLD Tent Lamp, dieses blinkt in der jeweiligen Ko-
lor des Bissanzeigers auf.  Somit biał man 
sofort an welcher Rute es gebissen hat.  
Selbstverständlich kann sie auch als nor-
male Zeltlampe mit Dauerlicht verwendet 
werden. Die Lampe ist zur Befestigung 
mit 2 Magneten und einem S - Haken aus-
gestattet. 
Um Batterie zu sparen kann die Helligkeit 
sowie die Dauer des Nachleuchtens regu-
liert werden. Betrieb über 3 x 1,5V AA Bat-
terien (nicht im Lieferumfang enthalten)

Art.-Nr.
2048 600

Radio Link Device Tent Lamp

nur kompatibel 
mit Tiki Taka

Funkset
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Art.-Nr. Kolor
2048 551 nieb

2048 552 czerw

2048 553 ziel

2048 554 żółty

• układ energooszczędny
• prosta obsługa dzięki technologii push button
• 5-stopniowa regulacja głośności, tryb cichej pracy
• 7 częstotliwości dźwięku
• 4-stopniowa regulacja czułości
• kolorowe rolki podświetlają się podczas wysnuwania żyłki
• bardzo jasne, białe światło LED podczas brania do brzegu
• wodo- i wstrząsoodporna obudowa Soft Touch
• wymaga 2 baterii 1,5V AAA ( niedołączone)
• 2,5mm gniazdo na mechaniczne sygnalizatory brań

ohne Funk

Tiki Taka V.T.S.

Art.-Nr Zestaw Kolor
2049 002 2x Set czerwony/zielony

2049 003 3x Set czerwony / nieb / ziel

2049 004 4x Set czerw/ nieb / ziel / żółty

Art. Nr Zestaw Kolor
2049 122 2x Set 2 x niebieski

2049 133 3x Set 3 x niebieski

2049 144 4x Set 4 x niebieski

techniczny multitalent!
Wszystkie funkcje, takie jak np. czułość, głosność czy wysokość dźwięku, regulowane są poprzez 
bardzo prostą w obsłudze technologię przycisków. Ekstra wytrzymała obudowa jest zabezpieczo-
na przed wodą rozbryzgową specjalną powłoką i odporna na uderzenia. Oczywiście w zestawie 
znajduje się również gniazdo 2,5 mm do podłączania tradycyjnych systemów swinger.  Wszystkie 
urządzenia są różnorodnie programowanie, tak więc możliwe jest jednoczesne używanie większej 
ich ilości na wodzie, bez wywoływania zaburzeń systemu. Zestaw z sygnalizatorem brań dostarcza-
ny jest w stabilnej, wyściełanej walizce. 

• dodatkowe światło nocne w kolorze sygnalizatora brań
• nowoczesny „komputerowy“ wygld 
• wodoszczelna i odporna na uderzenia ogumowana obudowa  
• jednakowe diody LED w całym zestawie (tylko w R-1 Blue)
• wbudowany nadajnik radiowy o zasięgu 100 m 
• wyłączane światło nocne
• 2,5 mm  gniazdo na swinger (na spodzie urządzenia)
• 5-stopniowa regulacja czułości
• 5 różnych wysokości dźwięku
• 5-stopniowa regulacja głośności (w tym tryb bez dźwięku aktywne tylko diody LED)                 
• opcjonalnie montowane Metall-Snag-Bars
• diody LED świecą ok. 20 sekund (także w przypadku brania chybionego) 
•zabezpieczona przed wodą rozbryzgową, oddzielna komora na baterie
• zasilanie:  1 bateria 9 V (niedołączone do zestawu) 
• odbiornik zasilany 3 bateriami AAA (niedołączone do zestawu) z klipsem do paska

Lieferung 
im

Koffer

inkl. 
Snag-Bars
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Art.-Nr. Kolor
2048 001 nieb

2048 002 czerw

2048 003 ziel

2048 004 żółty

2048 005 lila

2048 006 biał

2048 007 szary

Anaconda Rod Protector ma za zadanie zabezpieczyć i utrzymać wędkę na 
podpórce, niezależnie od siły brania. Montuje się go pod sygnalizatorem 
brań, tak, aby oba teleskopowe ramiona znalazły się z tyłu. Tak zabezpie-
czona wędka nie wychyli się nawet podczas najbardziej agresywnych bocz-
nych brań.  

Art.-Nr.
2280 045

Już od dłuższego czasu używa się podpórek typu snag bar do zabezpieczenia watościowych wędek karpiowych przed upadkiem do 
wody podczas agresywnych brań. Illuminated Carbon Snag Bar wyróżnia się świetnym wyglądem, stabilną podstawą ze stali szlachet-
nej i wbudowanymi diodami LED na obu sztycach. Najistotniejsze jednak jest to, że w podstawie podpórki znajduje się dodatkowe gni-
azdo, do którego można podłączyć wahadłowy sygnalizator brań, a kabel podpórki natomiast do sygnalizatora.  To genialny system, 
którego wcześniej nie było na rynku. Dostępny w 7 kolorach. 

• dodatkowa 2,5 mm wtyczka na wahadłowy
   sygnalizator brań
• Carbon Design 
• duże diody LED + jasne diody LED 
• podstawa ze stali szlachetnej
• krótki, wytrzymały kabel z 2,5 mm wtyczką
• owalny otwór, pasujący do wszystkich 
  dostępnych na rynku sygnalizatorów 

Art.-Nr. Kolor
2048 120 nieb

2048 121 czerw

2048 122 ziel

2048 123 żółty

2048 124 lila

2048 125 biał

2048 126 szary

Bardzo nowoczesny sygnalizator brań dostępny w 7 kolorach. Oprócz wyglądu, wyróżnia 
ją go bardzo jasne diody LED, podświetlane rolki na żyłkę i długie „uszy“.

• regulacja głośności, dźwięku i czułości
• jasne diody LED
• podświetlane rolki na żyłkę
• gniazdo 2,5 mm
• długie „uszy“
• wodoodporny
• baterie 23A 12V  (niedołączone)
• niskie zużycie energii

Art.-Nr.
2048 099

Do szybkiego montażu wszystkich wahadłowych 
sygnalizatorów brań Tiki Taka na podpórce Carbon 
Snag Bar.

2,5 mm
Anschluß

Illuminated Carbon Snag Bar

Rod Protector

Evil Eye

Tiki Taka 
Quick Lock Adapter
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Specyfikacja sygnalizatora brań: 
• zasięg ok. 140 m przy optymalnych warunkach
• transmisja 1:1 
• Multi Color LED: (czerwony, żółty, zielony, niebieski, biały i  lila )
• 20-sekundowa poświata LED
• automatyczny czujnik zmierzchu
•zabezpieczenie przed kradzieżą
• 6-stopniowa regulacja głośności, silny głośnik
• tryb cichej pracy
• 6 różnych częstotliwości dźwięku
• 6-stopniowa regulacja wrażliwości 
• 2,5mm gniazdo Night Glow 2
• ultra-jasne, białe LED 
• wodo- i wstrząsoodporna obudowa Soft Touch
• prosta obsługa dzięki  pokrętłom i technologii push Function Button
• wymaga 1 baterii 9V  (niedołączona do zestawu)

Specyfikacja centralki: 
• Remote Control Function: ustawienia sygnalizatora można zmienić poprzez odbiornik
• 20-sekundowa poświata LED
• zabezpieczenie przed kradzieżą
• 5-stopniowa regulacja głośności, mocny głośnik
• alarm wibracyjny
• 5 różnych częstotliwości dźwięku
• 6-stopniowa regulacja wrażliwości
• Wodo- i wstrząsoodporna obudowa Soft Touch
• prosta obsługa dzięki technologii push Function Button 
• wymaga 3 baterii 1,5V AAA  (niedołączone do zestawu)

Art.-Nr. Kolor
2046 662 2-elem. zest. /niebieski + 6 kolorów do wyboru

2046 663 3-elem. zest./biały/nieb + 6 kolorów do wyboru

2046 664 4-elem. zest./biały/nieb. + 6 kolorów do wyboru

Ten zestaw z bezprzewodowym sygnalizatorem brań to prawdziwa rewolucja! 
Zestaw zawiera 2, 3 albo 4 sygnalizatory brań oraz centralkę, zapakowane w praktyczne etui. Ogumowany sygnalizator brań jest bard-
zo poręcznej wielkości i wyposażony w wielokolorowe diody LED.  Zmiana koloru diody następuje poprzez naciśnięcie przycisku Func-
tion Taste (do wyboru: żółty, czerwony, zielony, niebieski, lila i biały). Bardzo nowoczesny i futurystyczny design. 
Kolejną użyteczną i przydatną funkcją jest zintegrowane zabezpieczenie przed kradzieżą, która wyłącza się automatycznie po ok. 15 se-
kundach. Centralka dysponuje dwukierunkową komunikacją, co oznacza tyle, że kontroluje ona sygnalizator i jednocześnie głośność; 
wrażliwość, dźwięk i zabezpieczenie przed kradzieżą mogą być regulowane z centralki.  

Nighthawk GSX-R6

Lieferung 
im

Softcase

Kolor 
individuell 
einstellbar
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Art.-Nr. Kolor
2046 442 czerw / nieb

2046 443 czerw / nieb / ziel

2046 444 czerw / nieb / ziel / żółty

Równie rewolucyjny młodszy brat GSX 6!
Zestaw składa się z 2, 3 albo 4 sygnalizatorów brań oraz centralki, zapakowanych w praktyczne etui z tworzywa sztucznego. Ogumo-
wany sygnalizator brań to urządzenie bardzo poręcznej wielkości, wyposażone w wielokolorowe diody LED. Głośność i dźwięk regulu-
je się przy pomocy pokręteł. Bardzo nowoczesny i futurystyczny design. 

• białe LED (20-sekundowa poświata)
• Funkcje: wałek magnetyczny, zróżnicowana częstotliwość dźwięków podczas 
  powolnego wysnuwania żyłki dla wrażliwego rozpoznawania brań
• Multi Color LED (czerwony, żółty, zielony, niebieski, lila, biały
• regulacja głośności
• regulacja dźwięku
• gniazdo na mechaniczne sygnalizatory brań 
• centralka z alarmem wibracyjnym (opcjonalna regulacja)
• wodoodporny
• 9 V bateria blokowa dla centralki i sygnalizatora 

Art.-Nr. Kolor
2046 600 biał / nieb + 6 wählbare Kolorn

Konstrukcja indentyczna jak w przypadku Nighthawk GSX-
R6, jednak bez centralki!

• Prosta obsługa dzięki pokrętłom i technologii push Function Button 
• Multi Color LED: (czerwony, żółty, zielony, niebieski, biały i lila)
• Running LED Function
• automatyczny czujnik zmierzchu
• zabezpieczenie przez kradzieżą 
• 6-stopniowa regulacja głośności, mocny głośnik
• tryb cichej pracy
• 6 różnych częstotliwości dźwięku
• 6-stopniowa regulacja wrażliwości
• 2,5mm gniazdo na Night Glow 2
• ultra-jasne, białe LED
• wodo- i wstrząsoodporna 
  obudowa Soft Touch
•  1 x 9V  bateria (niedołączone)

Art.-Nr. Kolor
2046 991 nieb

2046 992 czerw

2046 993 ziel

2046 994 żółty

Anaconda Nighthawk GSX-4 ma podstawowe parametry dobrego 
sygnalizatora brań, jest bardzo solidny i absolutnie niezawodny. 

• ogumowana, wodoodporna obudowa
• 1 bardzo jasne, białe LED świeci ok. 20 sekund
• 1 kolorowe LED (czerwony, niebieski, zielony albo żółty) 
• bezstopniowa regulacja dźwięku i głośności
• 2,5 mm gniazdo na Night Glow 2
• 1 x 9V bateria (niedołączona)

Lieferung 
im

Softcase

Ilość
10 szt.

Nighthawk GSX-R4

Nighthawk GSX-6 Nighthawk GSX-4 Display
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Art.-Nr. Kolor
2048 733 3er Set czerw / ziel / nieb

2048 734 4er Set czerw / ziel / nieb / żółty

Specyfikacja odbiornika Bongo Cube:
• 5-stopniowa regulacja głośności, mocny głośnik
• alarm wibracyjny bez dźwięku
• funkcja latarki
• wskaźnik brań do brzegu
• 8 różnych częstotliwości dźwięku
• wodo- i wstrząsoodoporna obudowa Mini-Soft Touc
• wymaga 2 baterii AAA (niedołączone)
• transporter 

Specyfikacja transmitera Cube:
• 2 płaskie baterie LR 44 na urządzenie
•  kompatybilny z wtyczką 2,5mm
•  pojedynczy wskaźnik LED (biały)

Podłączenie Bongo Cube do sygnalizatora brań sprawi, że zmieni się on w elektroniczny, „radiowy“ sygnalizator brań.  Wymogiem 
jest 2,5 mm gniazdo w posiadanym urządzeniu. 

Reichweite
ca. 150 m

Art.-Nr. Kolor Ilość
2044 950 nieb 1

2044 951 czerw 1

2044 952 ziel 1

2044 953 żółty 1

• pewna sygnalizacja brań w ciemności 
• waga łączna głowicy: 24 g, regulowana
• regulowany system zaczepu do żyłki
• System szybkiej zmiany
• przewód do podpięcia pod sygnalizator

Bongo Cube

Night Drop
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Art.-Nr Kolor - wielokolorowy
2048 071 blue, red, green, purple, yellow, white, grey

Art.-Nr Model
2048 293 3x Set

2048 294 4x Set

Art.-Nr Kolor multi color
2048 291 blue, red, green, purple, yellow, white, grey

Art.-Nr Model
2048 073 Zestaw 3x

2048 074 Zestaw 4x

...z optyczną transmisją brań 1:1! 
Także nowy następca popularnego C-7 przekonuje w całości. Najnowocześniejszy design, techniczna wielofunkcyjność i wyjątkowa 
elegancja sprawiają, że ten mechanizny sygnalizator brań bardzo się wyróżnia.   
Diody LED, które podświetlają się podczas brania sychronicznie z sygnalizatorem (transmisja 1:1) w sumie w 7 kolorach włącza się wy-
godnie za pomocą przycisku znajdującego się z boku urządzenia. Cechą szczególną urządzenia jest wbudowany system magnetyczny, 
który dopasowuje się do średnicy zastosowanej żyłki (także plecionek), a podczas zacięcia bez problemu się wypina.
Regulowany, wbudowany gumowy pierścień dodatkowo hamuje ślizgający się ciężarek na osi i w ten sposób umożliwia indywidualne 
dopasowywanie. Wtyczka jack 2,5 mm jest kompatybilna ze wszystkimi standardowymi, dostępnymi na rynku sygnalizatorami brań. 

• stylowy wyświetlacz LED-Split
• Quick Lock System
• wielokolorowe diody LED; możliwości ustawienia kolorów: 
  czerwony, żółty, niebieski, zielony, fioletowy, biały i szary 
• przesuwany ciężarek na osi
• magnetyczny klips-kulka Line Clip
• wtyczka jack 2,5 mm
• niskie zużycie prądu
• baterie  (CR2032 Art.-Nr. 7342 699) - niedołączone
• zabezpieczony przed wodą rozbryzgową

Najnowocześniejszy design, techniczna wielofunkcyjność i wyjątkowa elegancja sprawiają, że ten wahadłowy sygnalizator brań 
przyciąga na siebie spojrzenia! 
Diody LED w 7 różnych kolorach, które podczas brania podświetlają się synchronicznie z sygnalizatorem (transmisja 1:1), można 
włączyć za pomocą przycisku znajdującego się z boku urządzenia. 
Także tutaj zastosowano magnetyczny system quick release, który dopasowuje się do średnicy stosowanej żyłki (także plecionek) i przy 
zacięciu bez problemu się wypina.  Regulowany, zintegrowany gumowy pierścień hamuje dodatkowo przesuwający się na osi ciężarek 
i umożliwia indywidualną i precyzyjną regulację.  
Wtyczka jack 2,5 mm jest kompatybilna z wszystkimi standardowymi sygnalizatorami brań. 

• duży LED Prisma Look Cover
• wielokolorowe diody LED: czerwone, żółte, niebieskie, zielone, fioletowe, białe i szare  
• Quick Lock System
• przesuwający się ciężarek na osi
• magnetyczny klips-kulka Line Clip
• wtyczka jack 2,5 mm
• mał zużycie prądu
• zabezpieczony przed wod rozbryzgową
• baterie (CR2032 Art.-Nr 7342 699) 
  niedołączone do zestawu

Tiki Taka PC-7

Tiki Taka MC-7



R
O
L
L
E
N

R
U
T
E
N

NEW
2017

NEW
2017

 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack440  Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack440

Art.-Nr kolor
2048 245 blue

2048 246 red

2048 247 green

2048 248 yellow

Art.-Nr Model Kolory
2048 243 Zestaw 3x blue, red, green

2048 244 Zestaw 4x blue, red, green, yellow

Art.-Nr Kolor
2048 235 blue

2048 236 red

2048 237 green

2048 238 yellow

Art.-Nr Model Kolory
2048 233 Zestaw 3x blue, red, green

2048 234 Zestaw 4x blue, red, green, yellow

Hanger, którego nowoczesny wygląd trudno przebić. 
Metalowa obudowa w wężowym kształcie nie tylko przyciąga na siebie spojrzenia, ale jest też wyjątkowo elastyczna, a podczas brania 
spektakularnie „wije się“ do góry. 
Dostępny w 4 różnych kolorach (niebieskim, czerwonym, zielonym i żółtym). Wbudowany magnetyczny klips-kulka Line Clip dopa-
sowuje się do średnicy używanej żyłki (także plecionek) nie pozostawia już wiele do życzenia. Wtyczka jack 2,5 mm jest kompatybilna 
z wszystkimi standardowymi dostępnymi na rynku modelami sygnalizatorów brań.

• super jasne diody LED
• 4 różne kolory (niebieski, czerwony, zielony i żółty)
• czarna, metalowa obudowa w „wężowym“ stylu (łańcuszek)
• magnetyczny klips kulka Line Clip
• wtyczka jack 2,5 mm 

Superstylowy hanger z eleganckim, metalowym łańcuszkiem. Absolutny renesans w kwesti wyglądu! 
Dostępny w 4 różnych kolorach (niebieskim, czerwonym, zielonym i żółtym). Wbudowany magnetyczny klips-kulka Line Clip dopa-
sowuje się do średnicy używanej żyłki. 
Wtyczka jack 2,5 mm jest kompatybilna z wszystkimi standardowymi, dostępnymi na rynku modelami sygnalizatorów brań.

• 4 różne kolory (niebieski, czerwony, zielony i żólty)
• elegancki, metalowy łańcuszek
• superjasne diody LED
• magnetyczny klips-kulka Line Clip
• wtyczka jack 2,5 mm

Tiki Taka MHF

Tiki Taka MHR
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Art.-Nr Kolor
2048 215 blue

2048 216 red

2048 217 green

2048 218 yellow

Art.-Nr Model Kolory
2048 213 Zestaw 3x blue, red, green

2048 214 Zestaw 4x blue, red, green, yellow

Art.-Nr Kolor
2048 205 blue

2048 206 red

2048 207 green

2048 208 yellow

Art.-Nr Model Kolory
2048 203 Zestaw 3x blue, red, green

2048 204 Zestaw 4x blue, red, green, yellow

IMF to bardzi filigranowy i nowoczesny model. 
Dostępny w 4 różnych kolorach (niebieskim, czerwonym, zielonym i żółtym). Wbudowany magnetyczny klips-kulka Line Clip, który 
dopasuje się do średnicy używanej żyłki (także plecionek), nie pozostawia wiele do życzenia. Elegacka i stylowa obudowa w wybranym 
kolorze wyposażona zostala w super jasną diodę LED.
Wtyczka jack 2,5 mm jest kompatybilna z wszystkimi standardowymi dostępnymi na rynku modelami sygnalizatorów brań. 

• magnetyczny klips-kulka Line Clip
• przesuwany ciężarek na osi
• wtyczka jack 2,5 mm
• stylowa dioda LED „Flat-Head“
• zabezpieczony przed wodą rozbryzgową

IMS 2, dzięki swojemu kolorowemu korpusowi, w połączeniu z futurystycznym designem, przyciąga spojrzenia. 
Dostępny w 4 różnych kolorach (niebieskim, czerwony, zielonym i żółtym), z wbudowanym systemem Quick Release, który dopa-
sowuje się do średnicy używanej żyłki (także plecionek), nie pozostawia wiele do życzenia. Wbudowany gumowy pierścień hamuje 
ślizgający się ciężarek na osi i w ten sposób umożliwia indywidualną i precyzyjną regulację. Wtyczka jack 2,5 mm jest kompatybilna z 
wszystkimi standardowymi dostępnymi na rynku modelami sygnalizatorów brań. 

• super jasne diody LED
• przesuwany ciężarek na osi
• Quick Release System
• wtyczka jack 2,5 mm 
• zabezpieczony przed wodą rozbryzgową

Tiki Taka IMF

Tiki Taka IMS-2
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Art.-Nr.
2048 414

• 1x CREE XPG R5 LED
• strumień światła: max. 250lm*
• zasięg światła: ok.  200m
• czas świecenia:: do 4 godzin (tryb Power)
• Material: ABS/PC 
• obudowa nieprzepuszczająca wody 
  rozbryzgowej IP-44
• regulowana opaska
• ciężar 102g (bez baterii)
• wymaga 3 baterii AAA 1,5V
  (niedołączone do przesyłki)

Art.-Nr.
2048 500

Art.-Nr. LED
2280 610 23 LED

• metalowy uchwyt do przymocowania
• dołączony magnes do mocowania na stelażach 
• dołączone 4 bateria AA 
• dołączony system zdalnego
   sterowania

Art.-Nr.
2048 403

• 1x CREE XML T6 LED FOCUS
• strumień światła: maks. 450lm*
• zasięg światła: ok. 300m
• czas świecenia: do 2,5 godzin (tryb Power)
• Materiał: ABS/PC 
• obudowa odporna na wodę rozbryzgową: IP-44
• regulowana opaska
• waga: 128g (bez baterii)
• wymaga  3 baterii AA 1,5V
  (niedołączone)

• 1x 3 Watt RED-LED + 2x 0,5 Watt WHITE-LED
• strumień światła czerwonego: maks. 100lm*
• strumień światła białego: maks. 45lm*
• zasięg światła: ok. 60m
• materiał: ABS/PC  • obudowa odporna na wodę rozbryzgową: IP-44
• waga: 50g (bez baterii)
• wymaga 3 baterii AAA 1,5 V
  (niedołączone)

• 1x CREE XML T6 LED
• strumień światła: ok. 420lm*
• zasięg światła: ok. 300m
• czas świecenia: do 2 godzin (tryb Power)
• Material: ABS/PC 
• obudowa nieprzepuszczająca wody rozbryzgowej IP44
• regulowana opaska
• ciężar 128g (bez baterii)
• wymaga 3 baterii AAA 1,5V
  (niedołączone do przesyłki)

Art.-Nr.
2048 416

Remote Control Tent Lamp
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Art.-Nr.
2048 422

• 1x CREE XPG R5 LED
• strumień światła: maks. 240lm*
• zasięg światła: ok. 200m
• Materiał: metalowa obudowa
• obudowa odporna na wodę rozbryzgową: 
   IP-44
• waga: 350g (bez baterii)
• wymaga 3 baterii D Mono 1,5V (niedołączone)

Art.-Nr Model LED
2048 407 V 7 6 + 1 white

2048 477 VR 7 6 red + 1 white

• strumień światła: maks. 210 lm
• zasięg światła: ok. 70 m
• czas świecenia: do 3 godzin (tryb Power)
• Materialł ABS/PC 
• obudowa nieprzepuszczająca wody rozbryzgowej: IP44
• regulowana opaska na głowę
• waga 70 g (bez baterii)
• • wymaga 3 baterii AAA 1,5V
  (niedołączone do przesyłki)

Camp Light

Art.-Nr LED
2048 425 1 LED

• strumień światła: maks. 45 lm
• tryb: 50 % - 100 % - Flash
• materiał: ABS/PC 
• obudowa nieprzepuszczająca 
   wody rozbryzgowej : IP44
• wymiary: ok. 8,5 x 5 x 12,5 cm
• zasilanie: 3 baterie AA 1,5V 
  (niedołączone)

• strumień światła: maks. 220 lm
• czas świecenia: do 3 godzin (tryb power)
• materiał: ABS/PC 
• obudowa nieprzepuszczająca wody rozbryzgowej: IP44
• wymiary: ok. 17,5 x 9,5 x 7,5 cm
• zasilanie: 3 baterie  AA 1,5V 
  (niedołączone)

Art.-Nr LED
2048 420 1 + 1

Nighthawk 
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Art.-Nr.
2222 515

Temperatura pod wodą jest często kluczem do sukcesu. Zwłaszcza w zimowych i 
wiosennych miesiącach niewielkie różnice temperatur są decydujące dla danego 
połowu. Fish Hawk GTM  pozwala wędkarzowi szybko ustalić, jak głęboko jest w 
wybranych przez niego miejscu i jaka temperatura tam panuje. 

• Jednostki pomiaru Celcius/Metr zamiennie na Fahrenheit/stopa
• zakres głębokości: 0 - 90 m / 0 - 300 ft.
• zakres temperatur: 0 - 38,9° C  /  32 - 102° F
• odstępy pomiaru: 1 m  /  5 ft.
• 100 % wodoodporna i wstrząsoodporna obudowa 
• waga: ca. 80 g - dla optymalnych parametrów rzutu
• 100 % odporny na słoną wodę, w całości lakierowany
• gwarantowana żywotność baterii: min. 5 lat (ok. 7 lat przy używaniu przez 200 dni/ rok)
• najprostsza obsługa i precyzyjne wskazania temperatury i głębokości 
• regulowany na słoną i słodką wodę

optymalne pa-
rametry rzutu

ciężar.: ok. 80 g 

100% 
wodoszczelna

&
          

precyzyjne po-
miary

0 - 90 m

Twskazania 
temperatur 

opcjonalnie w 
przedziałach co

1 m
albo
5 ft.

pokazuje 
dokładną 

temperaturę 
i głębokość 
w miejscu 

połowu 

Art.-Nr.
2222 500

Der GTM Pczerwector ist die passgenaue 
Schutztasche für Ihren ANACONDA GTM Tie-
fenmesser. 
Ausgestattet mit einer Gürtelschlaufe haben 
Sie das Gerät immer sicher am Mann, egal ob 
Sie Stalken oder gar Spinnfischen wollen.

• Material: 600 D Polyester

Miernik temperatury i głębokości

GTM Pczerwector

Made in USA

wstrząsoodporna obudowa
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Art. Nr. Model
2280 980 Pole Marker

2280 985 zestaw rozbudowy

2280 988 ciężarek ołowiany 2,1 kg

zestaw rozbudowy
2280 985 Details:
1 x 100cm ( 20mmØ) przedłużacz
1 x 75cm ( 20mmØ) przedłużacz
1 x 50cm ( 20mmØ) przedłużacz

• Pole Marker z końcówką świecącą, która automatycznie włącza się, kiedy się ściemnia.  
• może być używany zarówno w płytkiej wodzie o głębokości 1 m, jak i w głębokiej, do głębokości 6,25 m. 
• dzięki śrubom łatwo można go przedłużyć bądź skrócić  (30cm)
• dzięki czarnej farbie prawie niewidoczny pod wodą 
• dla widoczności nad wodą: odblaskowe pasy 3M.
• wodoodporna końcówka świecąca, która automatycznie włącza 
  się podczas zmierzchu i wyłącza, kiedy robi się jasno. 
• mocne światło (widoczność na dalsze 100 m) 
• oszczędne oświetlenie LED napędzane 2 bateriami AA 1.5 V 
• czas świecenie ok. 500-600 godzin! 
• gumowe zatyczki zapewniają pełną wodoodporność rurek markerów
• gładkie rurki markerów uniemożliwiają zerwanie się żyłki podczas brania 
• wtyczka we wnetrzu boi

Składa się z: 
   1 x matowego, czarnego, lakierowanego ołowianego ciężarka z mocowaniem do rurek i 2.1 kg
• 1 x boja z odblaskowymi pasami, 150 cm długości, 20 mm średnicy 
• 1 x końcówka świecąca z czujnikiem zmierzchu i czerwonym LED 
• 1 x przedłużacz 110 cm, średnica 20 mm
• 1 x przedłużacz 150 cm, średnica 20 mm 
• 1 x przedłużacz 160 cm, średnica 20 mm

Ten wyjątkowy marker 
jest widoczny nawet z 
dużej odległości i nawet 
w niepogodę i przy dużej 
fali można dokładnie 
doprowadzić go w wybra-
ne miejsce. Wyposażony 
jest w ukrytą pod stabilną 
końcówką z tworzy-
wa sztucznego mocno 
świecącą diodę LED. Ak-
tywuje się go poprzez 
przekręcenie końcówki. 

Art.-Nr. Kolor
2230 361 oliv/czerw

Art.-Nr.
2280 003

Art.-Nr. Długość.
Flou 

Orange
Signal 
Yellow

Camou 
dł.en

Długość

Cone Marker

2230 - S - 6,5 x 8 cm 441 442 443 ca. 12 m

2230 - L - 12 x 14 cm 511 512 513 ca. 25 m

Weightless Cone Marker

2230 - S - 6,5 x 8 cm 446 447 449 ca. 12 m

2230 - L - 12 x 14 cm 516 517 518 ca. 25 m

Nowe markery Anaconda Cone Marker mają zaokrąglone brzegi, co optymalizuje przebieg żyłki i w zasadzie wyklucza 
ich zatonięcie. Istnieją 2 różne serie w 3 kolorach (pomarańczowy fluo, żólty fluo, zielony kamuflujący) i 2 wielkościach. 
Wariant 1 jest wyposażony w elastyczny ołowiany ciężarek, podczas gdy w wariancie 2 - ze względu na zaczepiany na 
końcu żyłki krążek - można zastosować  każdy tradycyjny ołowiany ciężarek.  

Art.-Nr.
2230 070

Art.-Nr.
2230 072

z LED

Długość: ca. 25 m

Classic Pole Marker

Night Glow

Marker Float

Marker 
Boje

Cone Marker

Spod Marker

Floats

Spod Zone

Marker Kit
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Art.-Nr. Ø ca. Waga
2220 622 0,22 mm 14,8 kg

2220 625 0,25 mm 19,6 kg

2220 628 0,28 mm 23,7 kg

2220 630 0,30 mm 26,3 kg

2220 635 0,35 mm 30,6 kg

600 m

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2220 128 0,28 mm 24,7 kg

2220 132 0,32 mm 29,5 kg

2220 135 0,35 mm 36,4 kg

2220 141 0,41 mm 45,5 kg

150 m

Hybrydowa i tonąca żyłka Rockshocker, jak zapowiada to już jej nazwa, wyróżnia się 
wyjątkową odpornością na ścieranie i wytrzymałością węzłów. Mimo że stosowa-
nie plecionek w wędkarstwie karpiowym budzi spore kontrowersje, nie można się 
nie zgodzić, że w pewnych warunkach są one nieodzowne - jak na przykład do me-
tody odległościowej w zbiornikach pełnych zawad. Optymalne sygnalizowanie brań, 
bezpośredni kontrakt z rybą i niska rozciągliwość to parametry nieosiągalne w przypad-
ku żyłki monofilamentowej. 

Często zdarza się tak, że większe ryby biorą tylko na większych 
odległościach, które bez zastosowania przyponów byłyby 
nieosiągalne. Tonący Rockshocker Leader wyróżnia się wysoką 
odpornością na ścieranie i wytrzymałością węzłów, zwiększoną 
wielowarstwową powłoką. Może być stosowany nawet jako Hook 
Link.

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2219 720 0,20 mm 10,8 kg

2219 722 0,22 mm 12,6 kg

2219 728 0,28 mm 15,4 kg

2219 731 0,31 mm 20,2 kg

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2219 228 0,28 mm 15,4 kg

2219 231 0,31 mm 20,2 kg

2219 235 0,35 mm 25,7 kg

2219 240 0,40 mm 36,5 kg

Przypon strzałowy do dalekich, potężnych rzutów. Ta bardzo 
drobna plecionka, mimo że posiada wielowarstwową powłokę 
zwiększającą odporność na ścieranie, zachowuje swoją pierwotną 
barwę. 
• miękki i elastyczny
• bardzo duża wytrzymałość
• wysoka odporność na ścieranie
• odporność na 
   promieniowanie UV
• duża wytrzymałość węzłów

PC-52 Braided Line to bardzo drobna, okrągła plecionka, która bardzo dobrze wysnuwa 
się ze szpuli. Świetnie sprawdza się w metodzie odległościowej, umożliwiając osiąganie 
dalekich rzutów. Dzięki specjalnej powłoce plecionka w każdym rozmiarze jest odpor-
na na ścieranie i może być stosowana jako przypon strzałowy. 

• niska rozciągliwość 
• odporność na ścieranie 
• duża wytrzymałość węzłów
• odporność na promieniowanie UV

Rockshocker Sinking Braid

Rockshocker Leader

PC-52 Braided Line

PC-52 Shock Leader

600 m

150 m
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Art.-Nr.
2280 550

• łatwa obsługa
• przyssawka do przymocowania
• żyłka daje się rozwijać bez wysiłku,  nie skręcając się

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2216 128 0,28 mm 6,85 kg

2216 130 0,30 mm 7,95 kg

2216 132 0,32 mm 9,25 kg

2216 135 0,35 mm 10,35 kg

2216 138 0,38 mm 11,75 kg

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2216 328 0,28 mm 6,85 kg

2216 330 0,30 mm 7,95 kg

2216 332 0,32 mm 9,25 kg

2216 335 0,35 mm 10,35 kg

2216 338 0,38 mm 11,75 kg

Peacemaker Distance Cast Line jest idealną żyłką na dalkie rzuty. Żyłka jest  doskonale skalibrowana, mało rozciągliwa i bardzo dobrze 
wysnuwa się ze szpuli. Także wytrzymałość oraz odporność na ścieranie są ponadprzeciętnie dobre. 

•  żyłka High Performance 
• wybitna odporność na ścieranie
• brak efektu Memory
• odporność na promieniowanie UV
• doskonała wytrzymałość węzłów
• niska rozciągliwość
• kolor: czarny

Nowa Power Carp Camou Line łączy wszystkie pozytywne cechy starej Power Carp, czyli: niezrównaną wytrzymałość węzłów, najwyższaą 
rozciągliwość, wysoką odporność na ścieranie, dobre parametry rzutowe i dokładną kalibracja z nową wersją kolorystyczną Camou.  
Ten fakt czyni z Carp Camou Line żyłkę uniwersalną, trudno zauważalną dla ryb i nadającą się dla wszystkich wędkarzy karpiowych. 
• niewiarygodnie odporna na ścieranie
• brak efektu Memory
• doskonała wytrzymałość węzłów
• odporność na promieniwoanie UV
• dobre parametry rzutowe
• kolor: kamuflaż

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2217 122 0,22 mm 5,15 kg

2217 125 0,25 mm 6,30 kg

2217 128 0,28 mm 7,25 kg

2217 130 0,30 mm 8,45 kg

2217 132 0,32 mm 9,55 kg

2217 135 0,35 mm 10,90 kg

2217 138 0,38 mm 12,75 kg

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2217 322 0,22 mm 5,15 kg

2217 325 0,25 mm 6,30 kg

2217 328 0,28 mm 7,25 kg

2217 330 0,30 mm 8,45 kg

2217 332 0,32 mm 9,55 kg

2217 335 0,35 mm 10,90 kg

2217 338 0,38 mm 12,75 kg

Zaprojektowana z myślą o wędkarstwie rzecznym. 
Żyłka o średnicy dobranej odpowiednio do warunków powin-
na w całości wypełniać kołowrotek. Jest wyjątkowo odporna na 
ścieranie i mimo sporej średnicy zapewnia komfort użytkowania. 
Rozwiązuje problem 
zerwanych przyponów 
strzałowych. Żyłka ta 
pozwala łowić nawet 
w niedostępnych mie-
jscach, w których ryby 
chętnie przebywają, i 
uniknąć przy tym strat 
spowodowanych os-
trymi muszlami czy 
kamieniami.  Może być 
stosowana jako zwykły 
przypon strzałowy na 
dystansie 20 - 30 m. 

Art.-Nr. Ø Waga
2206 855 0,55 mm 18,4 kg

2206 860 0,60 mm 21,85 kg

2206 865 0,65 mm 27,85 kg

Line Winder

Peacemaker Distance

Power Carp Camou Line

1200 m 3000 m

1200 m 3000 m

Undercover Line

350 m
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• kolor kamuflujący
• odporność na ścieranie
• bez efektu memory
• wysoka wytrzymałość
• olbrzymia wytrzymałość węzła
• rozciągliwość średnia do wysokiej
• najdokładniejsza kalibracja

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2213 325 0,25 mm 5,65 kg

2213 328 0,28 mm 6,60 kg

2213 330 0,30 mm 7,50 kg

2213 333 0,33 mm 8,50 kg

2213 336 0,36 mm 10,60 kg

2213 340 0,40 mm 12,20 kg

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2213 125 0,25 mm 5,65 kg

2213 128 0,28 mm 6,60 kg

2213 130 0,30 mm 7,50 kg

2213 133 0,33 mm 8,50 kg

2213 136 0,36 mm 10,60 kg

2213 140 0,40 mm 12,20 kg

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2214 325 0,25 mm 5,35 kg

2214 328 0,28 mm 6,25 kg

2214 330 0,30 mm 7,10 kg

2214 333 0,33 mm 7,95 kg

2214 336 0,36 mm 9,95 kg

2214 340 0,40 mm 11,65 kg

Żyłki Anaconda cieszą się bardzo dobrą opinią wśród wędkarzy karpiowych. Nasz zespół przeprowadza testy w najbardziej ekstremal-
nych warunkach i, analizując ich wyniki, odpowiednio rozwija i ulepsza produkty. 
Tomahawk Line to tonąca żyłka o niewiarygodnych parametrach rzutowych, zaprojektowana specjalnie do dalekich rzutów.  To żyłka 
o niskiej rozciągliwości, tak, aby nawet na dużych odległościach wywierać nacisk na haczyk, i nie stracić kontaktu z rybą. Dzięki temu 
do minimum zredukowano niepotrzebne zerwania. 

• szybko tonąca • kolor: zielony Matt Tarn 
• wysoka odporność na ścieranie
• duża wytrzymałość • olbrzymia wytrzymałość węzła
• niska rozciągliwość, doskonała 
  do wędkarstwa rzutowego
• dokładna kalibracja

Łączy w sobie tradycyjne parametry i wymagania nowoczesnych wędkarzy karpiowych. Bardzo wytrzymała, miękka żyłka wyróżnia się 
odpornością na ścieranie, wysoką rozciągliwością bez efektu memory i dużą wytrzymałością węzłów. Została dokładnie skalibrowana 
w oparciu i wyniki licznych testów praktycznych przeprowadzonych w najbardziej ekstremalnych warunkach na najróżniejszych zbi-
ornikach wodnych Europy.  Specjalny, ciemny kolor kamuflujący jest dopasowany do najczęściej występujących typów zbiorników. 

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2214 125 0,25 mm 5,35 kg

2214 128 0,28 mm 6,25 kg

2214 130 0,30 mm 7,10 kg

2214 133 0,33 mm 7,95 kg

2214 136 0,36 mm 9,95 kg

2214 140 0,40 mm 11,65 kg

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2220 130 0,30 mm 7,5 kg

2220 133 0,33 mm 8,50 kg

2220 136 0,36 mm 10,60 kg

Art.-Nr. Ø ca. Waga
2220 330 0,30 mm 7,5 kg

2220 333 0,33 mm 8,50 kg

2220 336 0,36 mm 10,60 kg

W przeszłości starano się osiągnąć jak najlepszy efekt kamuflujący, jak gdyby ignorując całkowicie wrodzoną ciekawość ryb. 
Jakiś czas temu rozpoczęliśmy serię testów pod nazwą „Candy Cracker“, którym przyświecał zasadniczy cel: chcieliśmy stworzyć 
możliwie jak najbardziej kolorową i jaskrawą żyłkę, która wzbudziłaby zainteresowanie ryb. 
Zwłaszcza na bardzo przełowionych zbiornikach żyłki i ciężarki z serii Candy Cracker mogą pomóc osiągnąć wspaniałe efekty.  

Tomahawk Line

Rockhopper Line

3000 m1200 m

3000 m1200 m

Candy Cracker Line

1200 m 3000 m

• kolor: Candy Cracker 
• duża odporność na ścieranie
• brak efektu memory
• duża wytrzymałość, dokładna kalibracja
• rozciągliwość: średnia do wysokiej
• duża wytrzymałość węzłów
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Art.-Nr. 0 ca. Waga
2218 045 0,45 mm ca. 12,5 kg

2218 050 0,50 mm ca. 17,5 kg

2218 060 0,60 mm ca. 22,0 kg

Antigua Leader

Bardzo stabilny i odporny na ścieranie przypon strzałowy, który 
równie dobrze łączy się z plecionymi żyłkami. Dzięki specjalnej 
powłoce silikonowej doskonale przechodzi przez przelotki wędki. 

Art.-Nr. Bez. 0 ca. Waga
2209 050 Camou Shock Leaders 0,28 - 0,57 mm 11 - 40 lb

2209 060 Camou Shock Leaders 0,30 - 0,57 mm 13 - 40 lb

2209 150 Fluoro Shock Leaders 0,28 - 0,57 mm 11 - 40 lb

2209 160 Fluoro Shock Leaders 0,30 - 057 mm 13 - 40 lb

Art.-Nr. 0 ca. Waga
2209 225 0,26 - 0,57 mm 9 - 40 lb

2209 227 0,28 - 0,57 mm 11 - 40 lb

2209 230 0,30 - 0,57 mm 13 - 40 lb

Te przypony strzałowe High Tech powstały z myślą o odległościowym wędkarstwie karpiowym. Przebiegają przez przelotki bez 
żadnego tarcia. Dzięki sporej średnicy na początku, Tapered Line może być bez ryzyka stosowany do potężnych rzutów przy 
dużych obciążeniach. 

Tapered Shock Leaders to przypony strzałowe, które perfekcyjnie nadają się do ekstremalnie dalekich rzutów z ciężkimi 
ołowiami. Spora średnica na końcu przyponu umożliwia potężne rzuty bez straty kompletnego zestawu. Doskonała 
rozciągliwość zmniejsza ryzyko okaleczenia ryby podczas zacinania. 

In 
Camou + Fluoro 

verfügbar

Camou Shock Leaders  / Fluoro Shock Leaders

Tapered Line

100 m

10 m

250 m

Klipsy Anaconda Line Clips są elastyczne i łatwo zamocować je 
na wędce. Na wewnętrznej stronie posiadają specjalną gumową 
powłokę, która zapobiega ześlizgiwaniu się i poprzez to powsta-
waniu zarysowań na blanku. Dzięki nim żyłka nie zsuwa się ze 
szpuli przy otwartym kołowrotku, dodatkowo zwiększając efekt 
samozacięcia. 
• Ilość: 2 szt.

Art.-Nr. Wielkość Ilość
2283 011 11 mm 2

2283 014 14 mm 2

Line Clip
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Art.-Nr. ca. Waga
2223 025 25 lb

2223 035 35 lb

Art.-Nr. ca. Waga
2223 225 25 lb

2223 235 35 lb

Art.-Nr. ca. Waga
2223 415 15 lb

2223 425 25 lb

2223 435 35 lb

Art.-Nr. ca. Waga
2223 125 25 lb

2223 135 35 lb

10 m
10 m

10 m 10 m

Gentle Link to plecionka przyponowa o bardzo precyzyj-
nym splocie. Jest bardzo miękka, wyjątkowo odporna na 
ścieranie i można ją łatwo dostosować do potrzeb i wa-
runków. Dzięki specjalnej farbie kamuflującej Gentle Link 
ma bardzo uniwersalne zastosowanie,  również w bardzo 
zarybionych zbiornikach..

Camou Skin Hook Link Line to bardzo wytrzymała, 
kamuflująca plecionka z bardzo miękką powłoką Anti 
Tangle. Można łatwo usunąć zewnętrzną warstwę 
ochronną i odsłonić miękkie włókna. W związku z tym 
doskonale nadaje się do wytwarzania Combi czy Stiff 
Rigów. Stworzona z myślną o zbytnio zarybionych jezio-
rach, pełnych ostrożnych karpi. Doskonały kamuflaż!

Slim Skin jest wyjątkowo odporną na ścieranie, miękką i 
wąską plecionką, z bardzo cienką polimerową powłoką, 
którą - jeśli zajdzie taka potrzeba - można bardzo łatwo 
usunąć paznokciem. Doskonale dopasowana do taktycz-
nych przyponów Combi.

X-Coriate Link w wodzie zachowuje się neutralnie, jak-
by znajdował się w stanie zawieszenia, przypominając w 
ten sposób roślinność wodną. Ten Hook Link jest bardzo 
wytrzymały i nadaje się do prawie wszystkich zestawów z 
przyponami. 

Art.-Nr. ca. Waga
2224 230 30 lb

2224 240 40 lb

20 m

Nazwa „Rock Leader“ nie jest przypadkowa - nawet 
największe gałęzie czy skaliste dna nie są mu groźne. 
Odporny na ostre muszle, nierzucający się w oczy i bardzo 
miękki, nadaje się do każdego zestawu przyponowego. 

X-Coriate LinkSlim Skin

Camou SkinGentle Link

Rock Leader

20 m
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Art.-Nr. Kolor ca. Waga
2223 635 Camou Brown 35 lb

2223 645 Camou Brown 45 lb

2223 735 Camou dł.en 35 lb

2223 745 Camou dł.en 45 lb

10 m

Die TarnKolor ist den am häufigsten vorkommenden Bodenzielden angepasst. Das hochmoderne Geflecht kann einfach zu-
rückgeschoben werden und die Bleiseele liegt frei. Danach einfach etwas Blei entfernen und das Geflecht lässt sich wie eine 
normale Schnur knoten. Auch das Splicen mit Hilfe einer Boilienadel ist ein Kinderspiel.

Art.-Nr. ca. Waga
2223 325 25 lb

2223 335 35 lb

2223 345 45 lb

10 m 20 m

Plecionka dł.nit Hook Link należy do nowej generacji ple-
cionych materiałów przyponowych, praktycznie nieznisz-
czalnych i niewiarygodnie trwałych.  Powłoka odporna na 
ostre muszle, wyjątkowo miękka, nierzucająca się w oczy, 
szybko tonąca, dopasowuje się do dna.   Do wszystkich 
zestawów przyponiwych!

Art.-Nr. ca. Waga
2224 035 35 lb

2224 045 45 lb

10 m

Rewolucyjny kamuflaż, udoskonalony materiał! W pojedyn-
czych włóknach znajdują się częściowo pęcherzyki powie-
trza, dzięki którym Leadcore sprawia wrażenie zupełnie na-
turalnego obiektu. 

Art.-Nr. ca. Waga
2224 120 20 lb

2224 130 30 lb

2224 140 40 lb

Plecionka Hot Line ma perfekcyjny kamuflaż, szybko tonie i 
dopasowuje się do dna.  Optymalna także w wodach pełnych 
zawad, w „walce“ z muszlami, drzewami, kamieniami czy inny-
mi przeszkodami.  
Bardzo ściśle zapleciona i nie zbyt miękka, co zapobiega 
niepożądanym splątaniom. 

Camou Leadcore

Hot Line

Hippie Leadcore

20 m

Granit
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3 długości w jednym zestawie: 3, 7 
und 11 mm, również w przypadku 
przynęt o zmiennej wielkości zawsze 
mamy pod ręką odpowiedni stoper.

Ta seria akcesoriów High Tech w swej większej części rozwinęła 
się w ojczyźnie wędkarstwa karpiowego i gwarantuje najwyższy 
wymiar precyzji i stabilności. Wszystkie częsci zostały specjalnie 
do siebie dopasowane i perfekcyjnie wykonane.  Dostępna pa-
leta kolorów jest dopasowana do najczęściej występujących 
typów dna. Tak więc mamy do wyboru klasyczne kolory 
kamuflujące: oliwkowy zielony (Army), brązowy (Field), Dark 
Brown und Limpid Mud.

Art.-Nr. Wielkość Ilość
2283 510 L 4 Boards a 32 szt.

2283 520 M 4 Boards a 88 szt.

Stopery Bait Connector montuje się bardzo łatwo - dzięki  
formie litery V wchodzą w przynętę i zostają tam stabilnie 
umocowany. Obie wersje doskonale nadają się do montażu 
kulek i pelletów.  

Art.-Nr. Kolor
2281 150 Clear

2281 151 Army

Stopery dł.ove Stopps to stopery do kulek (Boilie Stopps)  
ze specjalnymi nacięciami, aby nie można ich było łatwo 
przeciągnąć przez przynętę.  Nadają się również do drob-
niejszych pelletów.

Art.-Nr. Kolor Ilość
2283 560 Invisible 63 szt.

2283 561 Brown 63 szt.

2283 562 dł.en 63 szt.

Art.-Nr. Kolor Ilość
2280 020 Camou Brown 50 

Art.-Nr. Kolor Ilość
2230 111 Invisible 1 Board

2230 112 Brown 1 Board

Miękkie silikonowe stopery, które nie wpadają w przynętę 
i gwarantują pewne i bezpieczne umocowanie przynęty. 

Art.-Nr. Kolor Waga
2280 031 brown 20 g

2280 032 green 20 g

2280 033 black 20 g

Tungsten Putty to ciężka masa wolframowa, której używa 
się do obciążania przyponów Pop Up, jak i do kamuflowa-
nia zestawów.  

Art.-Nr. Wielkość Ilość
2283 551 S = 3 mm 96 szt.

2283 552 M = 7 mm 96 szt.

2283 553 L = 11 mm 96 szt.

Dank verbreiteter „Ohren“ auch für 
weiche Köder geeignet.

1 Board=
100 szt.

Bait Connector Clear

dł.ove Boilie Stops

Bait Connector Kit

Silicone Pellet Stops

Boilie Stops

Tungsten Putty

V-Boilie Stops
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Art.-Nr. Modell Kulki Długość Ilość
2283 603 ohne Ring 12 - 20 mm 15 mm 10 szt.

2283 604 ohne Ring 22 - 36 mm 25 mm 10 szt.

2283 605 mit Ring 12 - 20 mm 15 mm 10 szt.

2283 606 mit Ring 22 - 36 mm 25 mm 10 szt.

Art.-Nr. Ilość
2281 101 25 szt.

Stopery D-Rig Bell zakłada się na haczyk, pomiędzy montu-
jemy dzwonek Rig Ring i już gotowy jest haczyk typu  D-Rig.

Art.-Nr.
2230 320

Kto chce łowić z użyciem pelletów lub in-
nych drobnych cząstek, nie obejdzie się bez 
praktycznego chwytaka. Aby umożliwiść 
nieskomplikowane i szybkie przygotowanie 
przynęty, wprowadziliśmy do naszej oferty 
chwytaki do kulek. Nadaje się do przynęt o 
średnicy do 10 mm. 

Art.-Nr. Ilość dł.
2281 090 25 1,6 x 3,2 mm

2281 091 25 3,0 x 5,0 mm

2281 092 25 4,0 x 6,0 mm

2281 093 25 5,0 x 8,0 mm

2281 094 25 7,0 x 12,0 mm

Bait Bands werden am Haar oder Rig Ring verwendet. 
Durch ihre enorme Flexibilität wird jeder Köder optimal 
fixiert.

Art.-Nr.
2281 075

Tonący ciężarek z wolframu, który przytrzymuje przypon 
przy dnie i nie ześlizguje się z niego nawet przy dalekich 
rzutach, tak jak to się dzieje w przypadku. Zakłada się je na 
przypon tak jak stopery żyłkowe. 

Przy użyciu tych szpilek w ciągu zaledwie kilku sekund 
można wymienić bądź przymocować kulki. 

Art.-Nr. dł. Dark dł.en Dark Brown dł.vel
2281 - 20 mm 161 162 163

2281 - 60 mm 165 166 167

Shocker Sleeves mają różnorodne 
zastosowanie, czy to z ciężarkami 
typu Inline, czy ołowianymi przypona-
mi. Zarówno sama żyłka, jak i większe 
węzły płynnie przechodzą przez duży 
otwór. 

Nadaje się do miękkich 
przynęt i pelletów.

Art.-Nr. Kolor Ilość / dł.
2283 571 Brown 67 szt.  /  S

2283 572 dł.en 67 szt.  /  S

2283 581 Brown 25 szt.   /  L

2283 582 dł.en 25 szt.   /  L

Boilie Spike / Ring SpikeD-Rig Bell Stops

Bait Bander

Bait Bands

Rig Weights

Shocker Sleeves

Bait Holder
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Ten klips został zaprojektowany po to, aby transportować 
nawet najcięższe zestawy ołowiowe. Jednocześnie pozostaje 
on klipsem Safty Clip.

Art.-Nr. Kolor Ilość
2280 025 Limped green 5 szt.

2280 026 Limped brown 5 szt.

2280 027 Black 5 szt.

Art.-Nr. Kolor Ilość
2281 035 Army 10 szt.

2281 036 Dark Brown 10 szt.

2281 037 Limpid Mud 10 szt.

Safety Lead Clips kommen bei den meisten Festbleim-
ontagen zum Einsatz. Zusammen mit Tail Rubber und 
Wirbel sichert dieser Clip 
das Blei zuverlässig. Bei 
einem Abriss oder in hinder-
nissreichen Gewässern, kann 
sich der Karpfen allerdings 
schnell von dem Waga 
befreien.

Art.-Nr. Kolor Ilość
2283 730 Mud green 3 Sets

2283 731 Dark brown 3 Sets

2283 732 Limpid green 3 Sets

Ilość:
• 3  x HD Lead Clip
• 3  x Camou Swivel
• 3  x Tail Rubbers
• 1  x Anti Tangle Tube 1,5 m

Ilość:
• 3  x Safety Lead Clip
• 3  x Camou Swivel
• 3  x Tail Rubbers
• 1  x Anti Tangle Tube 1,5 m

Ilość:
• 3  x Safety Lead Clip de Luxe
• 3  x Camou Swivel
• 3  x Tail Rubbers
• 1  x Anti Tangle Tube 1,5 m

Klasyk pośród zestawów karpi-
owych w praktycznym zestawie 
ze stabilnym klipsem Safety Clip 
Deluxe.

Safety Lead Clip Rig jest jednym 
z najczęściej stosowanych zesta-
wów. Doskonale nadaje się do 
dalekich i dokładnych rzutówi 
jest delikatny dla ryb. 

Ten zestaw dostosowany jest 
specjalnie do ciężkich zesta-
wów ołowiowych, i ma na 
celu zapobieganie splątaniom 
zyłki podczas rzutu.. 

Art.-Nr. Kolor Długość Ilość
2281 045 Army 20 mm 10 szt.

2281 046 Dark Brown 20 mm 10 szt.

2281 047 Limpid Mud 20 mm 10 szt.

Tail Rubbers werden 
über den Safety Clip 
geschoben und fixie-
ren den Bügel, in den 
das Blei eingehängt 
wird.

Art.-Nr. Kolor Ilość
2283 720 Army 3 Sets

2283 721 Dark Brown 3 Sets

2283 722 Limpid Mud 3 Sets

Art.-Nr. Kolor Ilość
2283 710 Army 3 Sets

2283 711 Dark brown 3 Sets

Heavy Duty Lead Clip

Safety Lead Clip 

Safety Lead Clip Set

De Luxe Lead Clip Set

Heavy Duty Lead Clip Set

Tail Rubbers
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Rurki termokurczliwe stosuje się 
zwłaszcza wtedy, gdy trzeba polepszyć 
parametry haczyka - rurki pomagają 
zwiększyć wydajność. Shrink Tubes 
kurczą się (najlepiej nad parą wodną) 
do ok. 1/3 początkowej wielkości. 

Art.-Nr. Kolor Długość Ilość
2281 837 Limpid dł.en 3,00 cm 10 szt.

2281 838 Limpid Brown 3,00 cm 10 szt.

Przy pomocy bardzo długich łączników Tail Rubbers za je-
dnym razem osiągamy 2 efekty: po pierwsze, mocujemy  
klips Safety Lead Clip, a po drugie,  dzięki swojej długości, 
wywołują takim sam efekt, jak koszulki antysplątaniowe. 

Art.-Nr. Bezeichnung Długość Ilość
2281 201 Limpid dł.en Shrink Tube 1.2 55 mm 10 szt.

2281 202 Limpid dł.en Shrink Tube 1.6 55 mm 10 szt.

2281 203 Limpid dł.en Shrink Tube 2.4 55 mm 10 szt.

Rurki termokurczliwe stosuje się zwłaszcza 
wtedy, gdy trzeba polepszyć parametry ha-
czyka - rurki pomagają zwiększyć wydajność. 
Shrink Tubes kurczą się (najlepiej nad parą 
wodną) do ok. 1/3 początkowej wielkości. 

Art.-Nr. 0 Długość Ilość
2281 012 1.6 x 1,8 mm 50 mm 15 szt.

2281 013 2.0 x 2,2 mm 50 mm 15 szt.

2281 014 2,4 x 2,6 mm 50 mm 15 szt.

Art.-Nr. Wielkość Kolor Hakengr. Ilość
2283 650 small transparent 6 + 8 15 szt.

2283 651 medium transparent 2 + 4 15 szt.

2283 652 large transparent 1 + 1/0 15 szt.

2283 653 small Limpid Mud 6 + 8 15 szt.

2283 654 medium Limpid Mud 2 + 4 15 szt.

2283 655 large Limpid Mud 1 + 1/0 15 szt.

Art.-Nr. 0 Ilość
2281 054 4,0 mm 20

2281 055 5,0 mm 20

2281 056 6,0 mm 15

2281 057 7,0 mm 15

2281 058 8,0 mm 10

Art.-Nr. Kolor Ilość
2281 060 Army 10 szt.

2281 061 Dark Brown 10 szt.

2281 062 Limpid Mud 10 szt.

Te wysokiej jakości kulki Soft Rubber Beads służą do ochrony 
węzlów.  Konieczne w przypadku niektórych zestawów. 

Tapered Bullet Beads mają podłużny kształt i zakłada się 
je nad albo na krętlik. Zwłaszcza przy Run Rigach węzeł 
ochrania się w ten sposób. 

Koszulki, które można nałożyć 
również na już związane przy-
pony. Dodatkowo pozwalają 
bardzo prosto przekształcić stan-
dardowy przypon w Line Aligner 
Rig.

Art.-Nr. Kolor Ilość
2283 752 Black 100 szt.

2283 753 Army dł.en 100 szt.

2283 754 Dark Brown 100 szt.

Ilość:
• 40x 4 mm
• 30x 6 mm
• 20x 8 mm
• 10x 10 mm
• inkl. Box

Tail Rubbers Long

Shrink Tube Shrink Tube Army

Soft Shock Beads Army Bullet Beads

Bead Box 100 Rig Aligner Sleeves
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Te koszulki antysplątaniowe w prosty sposób zakłada 
na przypon (przez krętlik). Automatycznie zadbają o 
bezpieczny odstęp pomiędzy ciężarkiem a przynętą. Do-
datkowo splątania żyłki podczas rzutu (również i w przy-
padku bardzo miękkich przyponów) zdarzają się bardzo 
rzadko. 

Dieser Anti Tangle Schlauch aus PVC ist universell einsetz-
bar und verhindert zuverlässig Verwicklungen beim Wurf.

Art.-Nr. Kolor Ø

2281 030 Army 1,0 x 2,0 mm

2281 031 Dark Brown 1,0 x 2,0 mm

2281 032 Limpid Mud 1,0 x 2,0 mm

Art.-Nr. Kolor Ilość
2281 066 Army 10 szt.

2281 067 Dark Brown 10 szt.

2281 069 Limpid Mud 10 szt.

• Długość: ca. 54 mm

Art.-Nr. Kolor Ø Długość
2281 409 Army 0,6 mm 2,00 m

2281 411 Army 0,8 mm 2,00 m

Tungsten Tubes, czyli bardzo ciężke i szybko tonące 
pętle, sprawiają, że zestaw bardzo szybko ląduje na dnie 
zbiornika wodnego i się do niego dopasowuje. Genialny 
kamuflaż. 

Art.-Nr. Kolor Ilość
2281 070 Limpid Brown 2,00 m

2281 071 Limpid dł.en 2,00 m

Art.-Nr. Długość Ø

2281 020 1,50 m 0,8 / 1,8 mm

2281 021 1,50 m 1,0 / 2,0 mm

Uniwersalne zastosowanie, zapobiega splątaniom żyłki 
podczas rzutu. 

Silicone Tubes mit einem Innendurchmesser von 0,8 
und 1,0 mm haben sehr viele Einsatzzwecke. Von der 
Sicherung des Haars, über die Verwendung als Line Ali-
gner, bis hin zum Anti Tangle Tube. Bei manchen Rigs 
sind diese kleinen Helfer einfach unersetzlich.

Długość:
2,00 m

Długość:
2,00 m

Długość:
1,50 m

Anti Tangle PVC Tube Anti Tangle Sleeves Long

Heavy Tungsten / Super 
Heavy Tungsten Tube

Sinking Anti Tangle Tube Silicon Tube Army
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Łączony krętlik w kolorystyce Camou z jednej strony, z 
drugiej - pętelka. Te standardowe warianty Leadcorów od 
wielu lat cieszą się sporą popularnością i z powodzeniem 
stosowane są przez wędkarzy karpiowych. 

Dzięki zastosowaniu Leadcorów, żyłka - za ciężarkiem - nie odstaje od dna. Jest to wyjątkowo ważne, zwłaszcza gdy mamy do czynienia 
z ostrożnymi, uważnymi karpiami. 

Art.-Nr. Waga Kolor Dł.
2284 035 35 lb Camou dł.en 80 cm

2284 045 45 lb Camou dł.en 80 cm

2284 036 35 lb Camou Brown 80 cm

2284 046 45 lb Camou Brown 80 cm

2284 037 35 lb Kameleon 80 cm

2284 047 45 lb Kameleon 80 cm

2 je Pack !

Art.-Nr. Waga Kolor Dł.
2284 535 35 lb Camou dł.en 80 cm

2284 545 45 lb Camou dł.en 80 cm

Art.-Nr. Waga Kolor Dł.
2284 635 35 lb Camou dł.en 80 cm

2284 645 45 lb Camou dł.en 80 cm

Ten Leadcore Leader jest wyposażony w nasz bard-
zo wytrzymały klips Safety Clip De Luxe.  Ponieważ  
wyślizgiwanie się krętlika zostało ograniczone do minimum, 
rzuty na duże odległości nie stanowią żadnego problemu. 
Dodatkowo dostępny z krętlikiem z dużym oczkiem. 

Leadcore Leader z klipsem Safety Clip Deluxe i krętlikiem 
z klipsem szybkiej zmiany.  

Art.-Nr. Waga Kolor Dł.
2284 335 35 lb Camou dł.en 80 cm

2284 345 45 lb Camou dł.en 80 cm

2284 336 35 lb Camou Brown 80 cm

2284 346 45 lb Camou Brown 80 cm

2284 337 35 lb Kameleon 80 cm

2284 347 45 lb Kameleon 80 cm

2 je Pack !
Art.-Nr. Waga Kolor Dł.
2284 435 35 lb Camou dł.en 80 cm

2284 445 45 lb Camou dł.en 80 cm

2284 436 35 lb Camou Brown 80 cm

2284 446 45 lb Camou Brown 80 cm

2284 437 35 lb Kameleon 80 cm

2284 447 45 lb Kameleon 80 cm

2 je Pack !

Leadcore Leader z klipsem Safety Lead Clip z krętlikiem z 
dużym oczkiem. 

Leadcore Leader z klipsem Safety Lead Clip i krętlikiem z ad-
apterem (przejściówką) szybkiej zmiany.

2 je Pack ! 2 je Pack !

Leadcore z bardzo wytrzymałym klipsem Lead Clip. 
Niezbędne podczas łowienia z ciężkimi zestawami 
ołowiowymi czy gdy w grę wchodzą dalekie rzuty. 
Również z krętlikiem z dużym oczkiem. 

Art.-Nr. Waga Kolor Dł.
2284 735 35 lb Camou dł.en 80 cm

2284 745 45 lb Camou dł.en 80 cm

2 je Pack !

Leadcore Leaders

Camou Swivel

Lead Clip de Luxe Lead Clip de Luxe

Safety Lead Clip Safety Lead Clip

Heavy Duty Lead Clip
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Art.-Nr. Ilość
2230 052 10

Art.-Nr. Ilość
2281 602 20 szt.

Z pomocą genialnych Hurry 
Links błyskawicznie wymienić 
można np. przypony czy 
ołowiane ciężarki. 

Bardzo stabilne i niepozorne 
pierścienie Quick Change Ring 
ze średnicą 5 mm, do szybkiej i 
bezpiecznej zmiany przyponów i 
zestawów ołowiowych. 

Art.-Nr. innen Modell
2214 401 2 mm rund

2214 402 3,1 mm rund

2214 403 3,7 mm rund

2214 404 4,4 mm rund

2214 405 5,3 mm rund

2214 501 4,5 mm oval

2214 502 6,0 mm oval

Art.-Nr. Ilość
2281 065 5

Na tym klipsie można zawiesić zestaw ołowiowy i używać go jako 
Back Lead. Zdemontować i zamontować można je w każdej chwili, 
a dzięki dużej średnicy oczka dobrze się przesuwają. v

Art.-Nr. Ilość
2283 751 50 Stk

Ilość:
• 20x Camou Rolling Swivel
• 10x Camou Ring Swivel
• 10x Camou Swivel Clip
• 10x Camou Hurry Link
• inkl. Box

Czarna, matowa farba daje efekt 
kamuflażu w płaskich i czystych obszarach 
zbiorników wodnych i zapobiega odbija-
niu się promieni słonecznych. 
Zapewnia optymalną swobodę ruchów i 
jest dostosowany do wszystkich nowoc-
zesnych rigów.

Art.-Nr. Ilość
2281 601 20 szt.

Dla doskonałego 
połączenia rigów i Safety 
Lead Clip. 

Art.-Nr. dł. Ilość
2283 704 4 10

Krętlik PVA-Bag służy do prostego i pewne-
go montażu worków PVA. Napełnij worek PVA, 
zawiąż, przewlecz węzeł przez duże oczko i 
następnie przesuń w dół, w węższe. 

Art.-Nr. Ilość
2230 051 10

Jeden z ulubionych krętlików 
w Anglii, zapewnia najlepszą 
z możliwych prezentację 
przynęty. Przypony można 
bardzo łatwo zmieniać. 

Art.-Nr. Ilość
2281 609 10 szt.

Wird als Schnellwechsler 
für Bleie eingesetzt.

Art.-Nr. Ilość

2213 005 10

Kombinacja Rolling Swivel  i  
Speed Link, dopasowany do 
naszych Lead Clips. 

Art.-Nr. Ilość
2281 610 10 szt.

Art.-Nr. Ilość
2283 701 10

• Wielkość 5
• 50 kg Wagaft

Hurry Link

Q-Ring

Back Lead Clips Army

Camou Rig Rings 

Carp Swivel Box 50

Camou Rolling 
Swivel

Camou Ring SwivelPVA-Bag Swivel

Gismo Swivel

Swivel Clip

Quick Link Swivel

Heavy Carp 
Swivel
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Art.-Nr. Długość Kolor
2280 084 9,5 cm Orange

2280 094 9,5 cm Camou dł.en

Art.-Nr. Długość Kolor
2280 080 10,5 cm Orange

2280 090 10,5 cm Camou dł.en

Art.-Nr. Długość Kolor
2280 085 12,5 cm Orange

2280 095 12,5 cm Camou dł.en

Art.-Nr. Długość Kolor
2280 083 9,5 cm Orange

2280 093 9,5 cm Camou dł.en

Art.-Nr. Długość Kolor
2280 082 16,5 cm Orange

2280 092 16,5 cm Camou dł.en

Art.-Nr. Długość Kolor
2280 081 8,5 cm Orange

2280  091 8,5 cm Camou dł.en

Art.-Nr. Długość Kolor
2280 086 10,0 cm Orange

2280 096 10,0 cm Camou dł.en

Art.-Nr. Długość Kolor
2280 087 12,0 cm Orange

2280 097 12,0 cm Camou dł.en

Boilie / Leadcore Splice Needle

Boilie Nut Drill 1,5mm

Razor Tip Needle

Boilie Needle

Boilie Needle Long

Pellet Needle

Boilie Nut Drill X-Long 2,00mm

Razor Tip Needle X-Long 2,00mm
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Art.-Nr.
2270 001

Art.-Nr.
2280 500

Różnego rodzaju Boilie Punchs 
służą do drążenia kulek. Tak 
powstały otwór może być 
wypełniony pianką albo korkiem, 
co zmienia kulkę w Pop-Up. 
zawartość: 
1 x 6, 8 i 10 mm średnica

Art.-Nr. Wielkośćn Ilość
2230 325 6, 8, + 10 mm 3

Art.-Nr.
2230 321

Do wytwarzania przynęt Pop Up, świetnie w połączeniu z zesta-
wem Punch Kit.

•bardzo ostre
• wykonane ze stali nierdzewnej
• długość ostrzy: 3 cm
• długość całkowita: ok. 10 cm

Der Boilie kann aus dem Dip entnommen werden und wird 
sicher gehalten.

Art.-Nr. Długość Ilość
2230 431 5 x 6,5 xcm 6 mm 4 Boards

2230 432 5 x 6,5 cm 12 mm 4 Boards

2230 433 6 x 8 cm 10 mm 6 Sticks

Art.-Nr. Długość
2230 014 ca. 12 cm

Te nożyce wykonane ze stali nierdzewnej 
przetną każdą żyłkę i każdy przypon poza 
stalowym. 

Art.-Nr.
2280 040

Ten ok. 120cm drut do 
przeciągania amortyzatora 
idealnie nadaje się do przew-
lekania żyłki przez zwykle 
bardzo wąskie topy. Tak 
właśnie oszczędza się czas i 
nerwy! 

Art.-Nr.
2281 085

Z tym narzędziem upieczemy 2 pieczenie na jednym 
ogniu. Z jednej strony ściąga ono otuliny ze stągiewek, 
a z drugiej - przy pomocy specjalnego oczka można 
zaciągać i sprawdzać węzły.  
Długość: ok. 9 cm. 

Multi Toll 4 in 1

Braid Cutter

Boilie Punch Kit

Boilie Dip Claw

Pop Up Foam

Mystery Cutter

Tube Threader Multi Rig Tool
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Art.-Nr. Waga
2280 516 175 g

Genialne narzędzie do łowienia w zarośniętych zbiornikach. 
Obsługa jest równie prosta jak genialna: wyrzucasz, pozwalasz 
zatonąć i powoli do siebie przyciągasz -  to narzędzie działa na dnie 
zbiornika jak grabie i efektywnie usuwa roślinność wodną.  

Art. Nr. Kolor Ilość
2284 001 silver 1

2284 003 red 1

Nasze pływaki są optymalne do wszystkich powszechnie 
używanych zestawów z podwodnym spławikiem. Główna 
żyłka nie plącze się już na przeszkodach i ściąganie całego  ze-
stawu jest dużo łatwiejsze.  Przy łowieniu na więcej wędek żyłki 
pozostają poza polem widzenia ryb, co bardzo pozytywnie 
wpływa na połów. 

Art. Nr. Waga Ilość
2232 010 10 g 2

2232 015 15 g 2

2232 020 20 g 2

2232 025 25 g 2

Dzięki samoprzylepnej folii Anaconda Reflector Foil „błądzenie w 
ciemnościach“ w poszukiwaniu markerów - boi sygnalizacyjnych to 
przeszłość. 
Błyszczące odbitym światłem folie bardzo łatwo przyciąć i nakleić, 
dzięki czemu cały czas zachowujemy widok na żerowisko. 
rozmiar:  20,5 x 14,5 cm

Przy pomocy tego poręcznego narzędzia zaciśnie się porządnie 
mokre węzły, zwłaszcza z włókien monofilamentowych, kiedy 
pilnie trzeba je przedłużyć. 

Obowiązuje zasada: Węzeł podczas 
zaciskania zawsze powinien być mo-
kry!

Art.-Nr.
2283 101

Art.-Nr.
2280 030

Ilość Needle Kit:
• 1 x Mystery Cutter
• 1 x Rig Checker
• 1 x Boilie Nut Drill
• 1 x Micro Boilie Needle
• 1 x Boilie Splice Needle

Weed Rake

Reflector Foil

Subfloats

Rig Checker

Rookie Needle Kit



®

®

 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack462

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2245 102 2 10

2245 104 4 10

2245 106 6 10

2245 108 8 10

MB Anti Snag
Dzięki swojemu długiemu i niezwykle ostre-
mu grotowi trzyma się pewnie po zacięciu i jest 
przeznaczony do połowów na wodach pełnych 
zawad.  Prosty kształt WS sprawia, że jest on 
odporny na wygięcia i nie rani ryby. 

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2245 002 2 10

2245 004 4 10

2245 006 6 10

2245 008 8 10

Kształtem przypomina nasz Power Carp 
B-988, ale jest wyjątkowo ostry i wykonany 
ze stali okrągłej. Ten haczyk jest niemalże 
niezauważalny dla ryb, a poza tym bardzo lekki 
i stabilny. 

•  MB = Micro Barbed
• Camou Coated
• kolor: czarny/nikiel
• zawartość: 10 sztuk

MB Chod Hook to klasyczny haczyk karpiowy: 
szeroki, stabilny i wyjątkowo ostry. 

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2245 302 2 10

2245 304 4 10

2245 306 6 10

MB Boilie Hook
Pierwowzór tradycyjnego haczyka karpiowego, 
stabilnego, z prostym trzonkiem i wygiętym do 
wewnątrz grotem. Nadaje się do wszystkich ty-
pów połowów i nigdy nie zawodzi. 

Art.-Nr. Rozm.
2212 001 1

2212 002 2

2212 004 4

2212 006 6

2212 008 8

Art.-Nr. Rozm.
2210 010 1/0

2210 004 4

2210 006 6

2210 008 8

Art.-Nr. Rozm..
2211 001 1

2211 002 2

2211 004 4

2211 006 6

2211 008 8

• wyjątkowo mocny, wykonany ze stali 
węglowej typu 110 (Made in Japan)
• ultra ostry haczyk, zaostrzony chemicznie
• Kolor: czarny/nikiel
• Zawartość: 10 sztuk/SB

• wyjątkowo mocny, wykonany ze stali 
   węglowej typu 110 (Made in Japan)
• ultra ostry haczyk, zaostrzony chemicznie
• Kolor: czarny/nikiel
• Zawartość: 10 sztuk/SB

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2245 202 2 10

2245 204 4 10

2245 206 6 10

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2245 402 2 10

2245 404 4 10

2245 406 6 10

2245 408 8 10

MB GripperMicro Barbed Hooks

MB Chod Hook

Cassien WS Hook

Straight Boilie Hook

Power Carp B-988

• wyjątkowo mocny, wykonany ze stali 
węglowej typu 110 (Made in Japan)
• ultra ostry haczyk, zaostrzony chemicznie
• Kolor: czarny/nikiel
• Zawartość: 10 sztuk/SB
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Art.-Nr. Rozm. Ilość
2244 002 2 10

2244 004 4 10

2244 006 6 10

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2212 101 1 10

2212 102 2 10

2212 104 4 10

2212 106 6 10

2212 108 8 10

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2240 002 2 10

2240 004 4 10

2240 006 6 10

2240 008 8 10

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2240 104 4 10

2240 106 6 10

2240 108 8 10

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2212 204 4 6

2212 206 6 6

2212 208 8 6

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2212 302 2 6

2212 304 4 6

2212 306 6 6

Haczyki Anaconda Ready Turn Down są monto-
wane od razu z regulowanymi stoperami typu 
Cone/Bell oraz owalnymi kółkami przyponowy-
mi. Doskonale nadają się do montowania przy-
ponów typu Anti Blow Out, 360° i różnych Pop 
Up. 

Haczyki Anaconda Ready D-Rig są go-
towymi haczykami do montowania 
przyponów typu Pop Up. Kulka czy Pop 
Up może się swobodnie poruszać na 
trzonku haczyka, dzięku czemu wyplu-
cie haczyka przez karpia po połknięciu 
kulki jest prawie niemożliwe. 

WS-Special to uniwersalny haczyk, bardzo 
stabilny, nadaje się do wszystkich typów 
wód i każdego nietypowego przyponu. 

Power Carp II B-988WS-Special

Power Carp B-988 Power Carp II B-988 

Ready Turn Down Ready D-Rig Hook
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Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2285 031 1 ca. 20 cm 35 lb 2

2285 032 2 ca. 20 cm 35 lb 2

2285 034 4 ca. 20 cm 35 lb 2

2285 036 6 ca. 20 cm 35 lb 2

Przypon z regulowanym włosem o długości 6,5 cm, o uniwersalnym zastosowaniu: na kukurydzę, pojedyncze kulki czy pellety. 

Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2282 932 2 ca. 22 cm 35 lb 2

2282 934 4 ca. 22 cm 35 lb 2

2282 936 6 ca. 22 cm 35 lb 2

Efekt poślizgu na trzonku haczyka uniemożliwia w zasadzie wyplucie go.  Przypon zawiązany na Virgin Link.

Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2282 202 2 22 cm 35 lb 2

2282 204 4 22 cm 35 lb 2

2282 206 6 22 cm 35 lb 2

Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2282 002 2 22 cm 25 lb 2

2282 004 4 22 cm 25 lb 2

2282 006 6 22 cm 25 lb 2

Przypon combi dostosowuje się do najróżniejszych typów zbiorników wodnych. Wyposażony w krętlik ze stalowym oczkiem 
(rozmiar 8) i haczyk B-988 Power Carp II, związany z materiału przyponowego Kodiac Line. Nie plącze się podczas rzutu, jest odporny 
na ścieranie, a Power Carp II gwarantuje perfekcyjne zacięcie. 

Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2282 602 2 22 cm 35 lb 2

2282 604 4 22 cm 35 lb 2

2282 606 6 22 cm 35 lb 2

Przypon typu Pellet z indywidualnie regulowaną długością włosa, dzięki czemu możliwe są połowy przy użyciu pelletów różnej 
wielkości czy przynęt składających się z kilku pelletów. Zawiązany przy użyciu wyjątkowo odpornej na ścieranie i tonącej Diver Line 
i wyposażony w haczyk Anaconda Power Carp II.

Für jede Situation, hergestellt aus besten Anaconda Unlimited Komponenten. 

Adjustable Hair Rig

Long Shank Sliding Rig 22 cm

Combi Rig 22 cm

Adjustable Pellet Rig 22 cm

5 Turn Grinner Knot

Steel Ring Swivel 
Size 8

35 lb Virgin Link

8 Turn Grinner, sleeved  
with Shrink Tube 0,8 / 2,4

4,8 mm Rig Ring

Anaconda Piercer

Steel Ring Swivel 
Size 8

8 Loop Knot, sleeved with 
 Shrink Tube 0,8 / 2.4

25 lb Kodiak Line

8 Turn Grinner, sleeved with
 Shrink Tube 0,8 / 2,4

Anaconda B-988 Power Carp II

5 cm stripped back

 35 lb 
Virgin Link

Anaconda B 998 
Power Carp II

35 lb Diver Line

5 Turn Grinner Knot

Steel Ring Swivel 
Size 8

8 Turn Grinner Knot, 
sleeved with Shrink Tube

0,8 / 2,4
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Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2282 102 2 22 cm 25 lb 2

2282 105 5 22 cm 25 lb 2

2282 107 7 22 cm 25 lb 2

Genialny przypon, wykonany z powlekanej żyłki Kodiac, który najlepiej nadaje się do połowów z użyciem przynęt w formie cząstek. 
Wyposażony w krętlik ze stalowym oczkiem (rozmiar 8) i haczyk Anaconda Pointer. 

Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2282 802 2 20 cm 25 lb 2

2282 804 4 20 cm 25 lb 2

2282 806 6 20 cm 25 lb 2

Uniwersalny przypon Regular Boilie, który - dzięki zastosowaniu koszulek antysplątaniowych - pozwala w zasadzie całkowicie 
wyeliminować splątania podczas rzutów.  Dzięki zamocowaniu włosa powstaje efekt „ślizgania się“. Przypon został związany ze 
znanej Kiwi Braid i wyposażony w krętlik typu Rolling rozmiar 8.

Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2282 702 2 20 cm 25 lb 2

2282 704 4 20 cm 25 lb 2

2282 706 6 20 cm 25 lb 2

River Rig to specjalny przypon comb, bardzo mocny i odporny na ścieranie. Można go stosować również bez koszulek 
antysplątaniowych, nawet na wodach pełnych kamieni i ostrych muszli. Wyposażony w krętlik z oczkiem stalowym (rozmiar 8) i 
haczyk Anaconda WS Special, dzięki czemu sprawdzi się również w rzekach i innych wodach płynących, ale również w jeziorach 
pełnych zawad, gdzie wymagane będą stabilne materiały takie jak  Diver Line i Jungle Leadcore.

Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2282 302 2 45 cm 35 + 15 lb 2

2282 304 4 45 cm 35 + 15 lb 2

Art.-Nr. Rozm. Długość Waga Ilość
2285 052 2 ca. 17 cm 35 lb 2

2285 054 4 ca. 17 cm 35 lb 2

2285 056 6 ca. 17 cm 35 lb 2

Wykonany w całości z fluokarbonu, wyjątkowo stabilny i niewidoczny nawet dla ostrożnych karpi. 

Für jede Situation, hergestellt aus besten Anaconda Unlimited Komponenten. 

Regular Boilie Rig 20 cm

River Rig 45 cm

Particle Rig 22 cm

Fluo Carbon Stiff Rig

8 Loop Knot, sleeved with Shrink Tube 0,8 / 2.4

Steel Ring Swivel  Size 8
25 lb Kodiak Line

8 Turn Grinner Knot, sleeved with Shrink Tube 0,8 / 2,4

8 Turn Grinner Knot, 
sleeved with Shrink Tube

0,8 / 2,4
Hook Tube

Rolling Swivel 
Size 8

Anaconda B 998  
Power Carp 

25 lb Kiwi Braid

5 Turn Grinner Knot, protected with 
40 mm Slime Line Anti Tangle Rubber

Anaconda WS 
Special

ca. 11cm 15 lb Diver Line
35 lb Jungle Leadcore Steel Ring Swivel 

Size 8

Splice Knot Uni Knot, sleeved  
with Shrink Tube 0,8 / 2,4

8 Turn Grinner, sleeved  
with Shrink Tube 0,8 / 2,4
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Dzięki specjalnemu aerodynami-
cznemu kształtowi i odchodzącą 
z boku Inline Tube, uzyskuje się 
doskonałe parametry rzutów - 
również bardzo dokładnych, na duże 
odległości. 

Ciężarek przystosowany do dalekich rzu-
tów, z żyłką przebiegającą wewnątrz, na-
daje się także do ciężkich zestawów do 
196 g. Dzięki specjalnym wyżłobieniom 
wzmacnia efekt samozacięcia. 

Art.-Nr. Waga OZ
2650 056 56 g 2,0
2650 070 70 g 2,5
2650 084 84 g 3,0
2650 098 98 g 3,5

Art.-Nr. Waga OZ
2651 070 70 g 2,5
2651 084 84 g 3,0
2651 098 98 g 3,5
2651 112 112 g 4,0
2651 126 126 g 4,5
2651 140 140 g 5,0
2651 154 154 g 5,5
2651 196 196 g 7,0

Art.-Nr. Waga OZ
2652 070 70 g 2,5
2652 084 84 g 3,0
2652 098 98 g 3,5
2652 112 112 g 4,0
2652 126 126 g 4,5
2652 140 140 g 5,0
2652 154 154 g 5,5
2652 196 196 g 7,0

Art.-Nr. Waga OZ
2653 070 70 g 2,5
2653 084 84 g 3,0
2653 098 98 g 3,5
2653 112 112 g 4,0
2653 126 126 g 4,5
2653 140 140 g 5,0
2653 154 154 g 5,5
2653 196 196 g 7,0

Art.-Nr. Waga OZ
2654 070 70 g 2,5 
2654 084 84 g 3,0
2654 098 98 g 3,5
2654 112 112 g 4,0
2654 140 140 g 5,0

Art.-Nr. Waga OZ
2655 070 70 g 2,5
2655 084 84 g 3,0
2655 098 98 g 3,5
2655 112 112 g 4,0
2655 140 140 g 5,0

Art.-Nr. Waga OZ
2657 070 70 g 2,5
2657 084 84 g 3,0
2657 098 98 g 3,5
2657 112 112 g 4,0
2657 140 140 g 5,0

Art.-Nr. Waga OZ
2656 070 70 g 2,5
2656 084 84 g 3,0
2656 098 98 g 3,5
2656 112 112 g 4,0
2656 140 140 g 4,5
2656 196 196 g 5,0

Gumowa powierzchnia gwarantuje optymalne utrzymywanie ciężarków na dnie przed dłuższy czas i zapobiega odbijaniu się światła 
pod wodą. 

Sprawdza się zwłaszcza w rzekach. Perfekcyjne utrzy-
manie nawet w najsilniejszych prądach. 

Dzięki wypustkom ten ciężarek zapewnia perfekcyjne ut-
rzymywanie się na dnie nawet w najsilniejszych prądach. 

Aerodynamiczny i szybki ciężarek. Gumo-
wa powierzchnia zapewnia optymalne ut-
rzymywanie przy dnie. 

Ciężarek typu Crank Bomb, ale z żyłką 
przebiegającą wewnątrz. 

Dzięki specjalnemu aerodynamiczne-
mu kształtowi i odchodzącą z boku 
Inline Tube, uzyskuje się doskonałe 
parametry rzutu. 

Ciężarek, który można obkleić zanętą 
lub pastą. Dzięki zastosowaniu tego 
ciężarka rzadko kiedy trzeba długo 
czekać na branie! 

AT-I Cast Bomb

AT-I Eccentric

Crank Bomb

Gripper Nop

Feeder Lead

AT-I Crank Bomb

Inline Gripper Nop

Inline Crank Bomb
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Art.-Nr. Waga OZ
2661 070 70 g 2,5
2661 084 84 g 3,0
2661 098 98 g 3,5
2661 112 112 g 4,0
2661 140 140 g 5,0

Art.-Nr. Waga OZ
2660 056 56 g 2,0
2660 070 70 g 2,5
2660 084 84 g 3,0
2660 098 98 g 3,5
2660 112 112 g 4,0
2660 140 140 g 5,0

Art.-Nr. Waga OZ
2658 056 56 g 2,0
2658 070 70 g 2,5
2658 084 84 g 3,0
2658 098 98 g 3,5
2658 112 112 g 4,0

Art.-Nr. Waga OZ
2665 042 42 g 1,5
2665 056 56 g 2,0
2665 084 84 g 3,0
2665 098 98 g 3,5

Art.-Nr. Waga OZ
2663 056 56 g 2,0
2663 070 70 g 2,5
2663 084 84 g 3,0
2663 098 98 g 3,5
2663 112 112 g 4,0

Art.-Nr. Waga OZ
2664 070 70 g 2,5
2664 084 84 g 3,0
2664 098 98 g 3,5
2664 112 112 g 4,0
2664 140 140 g 5,0
2664 168 168 g 6,0

Art.-Nr. Waga OZ
2662 056 56 g 2,0
2662 070 70 g 2,5
2662 084 84 g 3,0
2662 098 98 g 3,5
2662 112 112 g 4,0

Art.-Nr. Waga OZ
2659 056 56 g 2,0
2659 070 70 g 2,5
2659 084 84 g 3,0
2659 098 98 g 3,5
2659 112 112 g 4,0

Dzięki efektowi samozacięcia ma bardzo wiele zastosowań. 
Ten ciężarek zapewnia największą wagę przy najmniejszej 
możliwej objętości. 

Stożkowy kształt sprzyja stabilnemu ułożeniu na dnie i zapewnia 
szybkie zacięcie. 

Model stworzony do pokonywania dużych odległości. Trójkątny 
kształt zapewnia bardzo spokojne rzuty. 

Fantastyczny ciężarek Long Cast, 
charakteryzujący się oryginalną i bard-
zo odporną powłoką. Małe kamienie i 
cząsteczki drewna w połowce ciężarka 
pomagają wtopić się w otoczenie. 

Klasyczny, uniwersalny ciężarek na da-
lekie rzuty.

Stożkowy kształt sprzyja stabilnemu ułożeniu na dnie i za-
pewnia szybkie zacięcie. 

Kształt podobny do kropli zapewnia dobre pa-
rametry lotu i haczyka, ponieważ jego punkt 
ciężkości leży blisko krętlika. Spłaszczone 
boki zapobiegają toczeniu się ciężarka po 
nierównym podłożu. Wytrzymała powłoka 
kamuflująca zapobiega odbijaniu się światła 
pod wodą. 

Kulisty kształt to klasyka wśród ciężarków karpiowych - i słusznie. 
Ten kształt przy najmniejszej objętości gwarantuje największą wagę, 
a co za tym idzie - optymalny efekt samozacięcia. Nowa, wyjątkowo 
wytrzymała gumowa powłoka kamuflująca zapo-
biega odbijaniu się światła pod wodą. 

Triangle Cast

inline Nugget

Ball Bomb

Distance Bomb

Cube

Nugget

Inline Pear Bomb

Power Cast

Gumowa powierzchnia gwarantuje optymalne utrzymywanie ciężarków na dnie przed dłuższy czas i zapobiega odbijaniu się światła 
pod wodą. 
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Fluo Weiß Moosgrün Salz/Pfeffer Waga
2666 100 2667 100 2668 100 100 g
2666 130 2667 130 2668 130 130 g
2666 170 2667 170 2668 170 170 g
2666 200 2667 200 2668 200 200 g
2666 250 2667 250 2668 250 250 g
2666 310 2667 310 2668 310 310 g
2666 370 2667 370 2668 370 370 g

Fluo Weiß Pink Spring Green Waga
2671 060 2672 060 2673 060 60 g
2671 080 2672 080 2673 080 80 g
2671 100 2672 100 2673 100 100 g
2671 110 2672 110 2673 110 110 g
2671 120 2672 120 2673 120 120 g

Fluo Weiß Pink Spring Green Waga
2675 050 2676 050 2677 050 50 g
2675 060 2676 060 2677 060 60 g
2675 080 2676 080 2677 080 80 g
2675 090 2676 090 2677 090 90 g
2675 110 2676 110 2677 110 110 g
2675 130 2676 130 2677 130 130 g

Art.-Nr. Waga
2669 065 65 g
2669 085 85 g
2669 105 105 g
2669 115 115 g
2669 130 130 g

Art.-Nr. Waga
2670 065 65 g
2670 085 85 g
2670 105 105 g
2670 115 115 g
2670 130 130 g

River Gripper

Candy Cracker Crank Bomb

Candy Cracker Cube

Attraktor 
Inline Crank Bomb

Attraktor 
Inline Cube
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Art.-Nr. Waga
2620 040 40 g
2620 050 50 g
2620 060 60 g
2620 080 80 g

Dieses Absenkblei löst sich nach dem Aufnehmen der Rute von 
der Hauptschnur. Somit stört es nicht im Drill. Der robuste Clip 
lässt sich auf verschiedene Schnurdurchmesser einstellen. Damit 
das Back Lead nicht verloren geht, ist es an einer 5,50 m langen 
Leine befestigt. Das Wickelbrett wird einfach am Rod Pod oder 
Bankstick fixiert.

Camou Green Camou  Black Waga
2680 040 2680 140 40 g

2680 050 2680 150 50 g

2680 060 2680 160 60 g

2680 080 2680 180 80 g

Camou Green Camou  Black Waga
2680 012 2680 112 112 g

Camou Green Camou  Black Waga
2681 012 2681 112 112 g

Zawartość: 2/opakowanie

Back Lead

Art.-Nr. Waga
2644 055 55 g
2644 085 85 g
2644 115 115 g

Clip Back Lead System

Back Lead

Marker LeadWire Marker

Nowe ciężarki ołowiane do zatapiania żyłki dostępne są w 2 
różnych kolorach. Tym razem mamy do czynienia z wersją z pew-
nym rodzajem konstrukcji, który odpowiednio dopasowuje się do 
prądu wody czy typu dna. W ten sposób zawsze mamy pewność, 
że ołów równomiernie spoczywa na dnie. 

Nowe ciężarki ołowiane do markerów zostały stworzone spec-
jalnie z myślą o sprawdzaniu dna jeziora i jednocześnie badaniu 
głębokości wody. 
Kształt ciężarka opracowano w ten sposób, aby umożliwić po 
pierwsze dalekie rzuty, a po drugie - dokładne badanie dna je-
ziora. 
Dostępny w dwóch wariantach - po pierwsze, jako normal-
na wersja z krętlikiem antysplątaniowym do bezpośredniego 
przywiązania (Anaconda Marker Lead), a także jako wersja ze 
stabilnym metalowym ramieniem (Anaconda Wire Marker Lead).

Posiada specjalny mechanizm zawies-
zania się na żyłce, który przytrzymuje 
ją przy dnie nawet na wodach, na któr-
ych odbywa się intesywna żegluga. 
Ponadto zapobiega wplątywaniu się 
ryb w żyłkę. 

zawartość
2 sztuki
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Art.-Nr. 16 mm 20 mm Zaw.
2200 - 016 020 1 kg

Kulki Halloween mają specjalny skład, który ma na celu w naturalny sposób pobudzić ryby do 
żerowania: mączniaki, czerwony pieprz oraz bardzo szybko uwalniające się atraktory. Dosko-
nale sprawdzają się na zawodach wędkarskich. Wysokiej jakości mieszanka białka zawarta w 
kulkach Halloween wspomaga budowanie zapasów tłuszczu i procesy trawienia u karpi.  Dzięki 
specjalnej recepturze i owocowemu posmakowi mogą być stosowane przez cały rok. Dodat-
kowo rozkładają się w wodzie bez jej zanieczyszczania, umożliwiając jednocześnie nęcenie na 
duży dystans. 

Art.-Nr. 24 mm Zaw.
2200 - 024 800 g

Anaconda PVA Cable Straps to prosty system wiązania worków PVA, który może być stoso-
wany również do wiązania lejków PVA, przyponów, żywca i zestawów sumowych.  Opaten-
towana opaska zaciskowa pęka w wodzie po ok. 30-40 sekundach, a w ciągu ok. 10 do 30 
minut (w zależności od temperatury wody) rozpuszcza się w całości. Kolejną ich zaletą jest 
możliwość posługiwania się nimi mokrymi rękoma. Tworzywo jest certyfikowane, w 100% 
biodegradowalne i odpowiadające wymogom europejskim PREN13432.

Art.-Nr. Długość Ilość
2281 050 ca. 135 mm 10

• SB-verpackt
• Ilość: 10 Stck

Art.-Nr. Model
9938 301 Small 60 x 90 mm

Art.-Nr. Model
9938 302 Medium 80 x 130 mm

Art.-Nr. Model
9938 303 Magnum 100 x 130 mm

Art.-Nr. Model
9938 304 Chuck Tube 60 x 200 mm

Halloween Boilie

PVA Cable Straps

PVA-Bag
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Art.-Nr. Zaw.
2200 004 50 g

Art.-Nr. Zaw.
2200 003 100 ml

Art.-Nr. Zaw.
2200 001 50 ml

Art.-Nr. Zaw.
2200 002 50 ml

W serii Halloween Boilie dostępny jest także 
pasujący atraktor w sprayu. Poprawia on 
właściwości zarówno naturalnych jak i sz-
tucznych przynęt, wielokrotnie zwiększając 
ich atrakcyjność.

 pobudza naturalne żerowanie
• może być stosowany przez cały rok

Używany jest jako dodatek do zanęty,  do 
wzmacniania zapachu kulek. Owocowy, 
korzenny smak jest odporny na gotowa-
nie i nie wyparuje. 

pobudza naturalne żerowanie
• może być stosowany przez cały rok

Ten Powder Gelee Dip ma pi-
kantny aromat Halloween i do-
datkowe aminokwasy. Kulkę 
należy namoczyć, obtoczyć 
w proszku i chwilę poczekać.  
Ten proces można oczywiście 
kilkukrotnie powtórzyć. Na 
wodzie tworzy grubą warstwę 
wokół przynęty, która bard-
zo szybko uwalnia atraktory i 
długo się utrzymuje. 
Do maczania kulek i sztucz-
nych przynęt.

pobudza naturalne żerowanie
• może być stosowany przez 
cały rok

Wyjątkowo gęsty Amino Dip, do maczania kulek i przynęt. Razem 
z kulkami Halloween tworzą bardzo udaną kombinację.

Szczególnie stabilne i długo pływające kulki Halloween Pop Up mają ten 
sam skład podstawowy, dodatkowo uzupełniony o prawdziwe mączniaki 
i czerwony pieprz. 

• Wysokiej jakości składniki i aromaty pobudzają żerowanie 
• bardzo dobrze sprawdzają się podczas każdej pory 
   roku dzięki swojej łowności. 
• bardzo dobrze trawione przez karpie

Art.-Nr. 16 mm 20 mm Zaw.
2200 - 216 220 100 g

Halloween Popup Boilie

Halloween Powder Dip Halloween Dip

Attraktor Spray Flavour
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IDo produkcji tych kulek, obok wielu wysokiej jakości składników i atraktorów, zastosowa-
no także śmietanę w proszku, białko z jajek i drobno zmielone ziarna dla ptaków. 

Nazwę zawdzięczają swoim bardzo dużym cząsteczkom, takim jak śruta z konopi, kuku-
rydzy i zbóż. Dzięki tym składnikom przynęta ma gruboziarnistą strukturę, dzięki której 
atraktory mogą być uwalniane szybciej i nieprzerwanie. 

				  

1 kg

10 kg

Erhältlich in 16 und 20mm und folgenden Geschmacksrichtungen:

Art.-Nr. 16 mm 20 mm
2202 - 261 201 Banan

2202 -  262 202 Tutti Frutti

2202 - 263 203 Scopex

2202 - 264 204 Orzech Tygrysi

2202 - 265 205 Truskawka i Śmietana

2202 - 266 206 Czosnek

2202 - 271 211 Muszla

2202 - 272 212 Kukurydza

2202 - 273 213 Halibut

2202 - 274 214 Robin Red/Ananas

2202 - 275 215 Krewetka/Czosnek

2202 - 276 216 Muszla/Truskawka

Art.-Nr. 16 mm 20 mm
2202 -  161 101 Banan

2202 - 162 102 Tutti Frutti

2202 - 163 103 Scopex

2202 - 164 104 Orzech Tygrysi

2202 - 165 105 Truskawka i Śmietana

2202 - 166 106 Czosnek

2202 - 171 111 Muszla

2202 - 172 112 Kukurydza

2202 - 173 113 Halibut

2202 - 174 114 Robin Red/Ananas

2202 - 175 115 Krewetka/Czosnek

2202 - 176 116 Muszla/Truskawka

Banan Tutti Frutti Scopex Orzech Tygrysi

Strawberry Cream Czosnek

Halibut Robin Red/Ananas

Muszla Kukurydza

Krewetka/
Czosnek

Shellfish
Strawberry

Art.-Nr. Kolor
2203 010 grün Banan

2203 011 gelb Monster Crab

2203 012 pink Muszla

2203 013 weiß Czosnek

2203 014 orange Orzech Tygrysi

15 g

Art.-Nr. Kolor
2203 020 grün neutral

2203 021 gelb neutral

2203 022 pink neutral

2203 023 weiß neutral

2203 024 orange neutral

15 g

W fazie testów kulki Micro Neon PopUp wykazały się bardzo dużą łownością. 

New Formula Crunch

Micro Neon Popup
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Identyczny z naszymi kulkami NEW FORMULA CRUNCH w wariancie  POP-UP , pakowany w zamykany pojemnik. 

Obecnie wiadomo, że karpie przyciągane są nie tylko bodźcami smakowymi, ale także wizualnymi i własną, czystą ciekawością.  Pop 
Up ma neutralny smak, dzięki czemu każdy wędkarz może wybrać sobie pasujący kolor i poprzez zastosowanie jednego z naszych 
aromatów albo atraktorów w sprayu nadać im wybrany smak. 

Art.-Nr. 16 mm 20 mm Kolor
2203 - 951 961 Pink

2203 - 952 962 Weiss

2203 - 953 963 Orange

2203 - 954 964 Gelb

Art.-Nr. 16 mm 20 mm
2202- 661 601 Banan

2202- 662 602 Tutti Frutti

2202- 663 603 Scopex

2202- 664 604 Orzech Tygrysi

2202- 665 605 Truskawka i Śmietana

2202- 666 606 Czosnek

2202- 671 611 Muszla

2202- 672 612 Kukurydza

2202 - 673 613 Ziel. Halibut

2202 - 674 614 Robin Red/Ananas

2202 - 675 615 Krewetka/Czosnek

2202 - 676 616 Muszla/Truskawka

100 g

Atraktor w proszku na bazie substancji żelujących wzbogaco-
nych aminokwasami. 

Art.-Nr.
2202 501 Banan

2202 502 Tutti Frutti

2202 503 Scopex

2202 504 Orzech Tygrysi

2202 505 Truskawka i Śmietana

2202 506 Czosnek

2202 511 Muszla

2202 512 Kukurydza

2202 513 Ziel. Halibut

2202 514 Robin Red/Ananas

2202 515 Krewetka/Czosnek

2202 516 Muszla/Truskawka

50 g 100 ml
Art.-Nr.
2202 701 Banan

2202 702 Tutti Frutti

2202 703 Scopex

2202 704 Orzech Tygrysi

2202 705 Truskawka i Śmietana

2202 706 Czosnek

2202 711 Muszla

2202 712 Kukurydza

2202 713 Ziel. Halibut

2202 714 Robin Red/Ananas

2202 715 Krewetka/Czosnek

2202 716 Muszla/Truskawka

Bardzo gęsty żel-dip na bazie glukozy wzbogacony aminokwasami. 

New Formula Popup

100 g

Neon Popup

Powder Dips
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Pasujące do kulek z naszej oferty atraktory w 
sprayu w różnych smakach. 

50 ml

Art.-Nr.
2202 301 Banan

2202 302 Tutti Frutti

2202 303 Scopex

2202 304 Orzech Tygrysi

2202 305 Truskawka i Śmietana

2202 306 Czosnek

2202 311 Muszla

2202 312 Kukurydza

2202 313 Ziel. Halibut

2202 314 Robin Red/Ananas

2202 315 Krewetka/Czosnek

2202 316 Muszla/Truskawka

Art.-Nr.
2202 401 Banan

2202 402 Tutti Frutti

2202 403 Scopex

2202 404 Orzech Tygrysi

2202 405 Truskawka i Śmietana

2202 406 Czosnek

2202 411 Muszla

2202 412 Kukurydza

2202 413 Ziel. Halibut

2202 414 Robin Red/Ananas

2202 415 Krewetka/Czosnek

2202 416 Muszla/Truskawka

Nie bez przyczyny atraktory w płynie są od lat nieodłączną częścią 
oferty Anaconda-Bait i zaliczają się do 
najbardziej skutecznych na rynku. 

50 ml

Art.-Nr.
2292 201 Natural

2292 202 Robin Red

2292 203 Shellfish

2292 204 Konopia

2292 205 Green Betain

Die Lockwirkung von Kukurydzapellets ist gerade im Sommer unumstritten, aber auch in der kalten Jahreszeit, wenn die Fische bereits 
etwas träge werden, wird der Fressreiz der Karpfen angeregt. Dabei ist es wichtig, dass die Karpfen bei Fresslaune gehalten werden, 
ohne das eine erhebliche Sättigung einsetzt. Babycorn Pellets lösen sich im Wasser sehr schnell in Futterwolken mit sehr hoher Lock-
wirkung auf.

Art.-Nr. Długość
2291 402 2 mm

2291 404 4 mm

2291 406 6 mm

2291 408 8 mm gebohrt

2291 414 14 mm  gebohrt

2291 420 20 mm  gebohrt

Wyprodukowany z mączki rybnej hi-powder o bardzo dużej zawartości białka. 
Pellet docelowo na sumy i karpie, wzbogacony o ekstrakty aromatów rybnych, wita-
miny i białka. Ponieważ jest to produkt naturalny, dopuszczalne są delikatne różnice 
koloru i aromatu, które w żadnym wypadku nie wpływają negatywnie na jego jakość. 
Pellety podlegają bardzo surowym kontrolom jakości i zgodne są z nowymi wytyczny-
mi Unii Europejskiej dotyczącymi nęcenia w wodach płynących i stojących i posiadają 
certyfikat bezpieczeństwa. W wodzie stojącej rozpuszczają się po około 24 godzinach. 

Attraktor Spray Flavour

Babycorn Pellets

1 kg

1 kg

Krill Robin Red Pellets

Natural Robin Red

Konopia Schellfish

Green Betain

  • 13% mąka pszenna

  • 16% mączka sojowa

 • 1,2% celuloza

   • 6,8% aromaty

   •  49% łączna zawartość białka

Składniki
• 15% mączka z krylu                            

• 19%  mączka rybna

• 17% olej rybny/ Gamba

• 12% gluten pszenny
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Oferta mieszanek Anaconda Power Carp Mix obejmuje wysokiej jakości, całoroczne zanęty gruntowe na większe karpie. Zanęty 
powstały z wysokiej jakości składników i mogą być stosowane jako dodatek do kulek, ale także w koszyczkach zanętowych w metod-
zie feeder. 

Crushed Boilie Mix to grubo zmielona mieszanka mączki rybnej. 
Duże cząsteczki takie jak Crushed Boilies, Babycorn czy pellet o 
smaku halibuta zapewniają dużą skuteczność. 

Particle Pellet Mix na bazie drobno zmielonej mączki biszkopto-
wej, wzbogacona o orzechy tygrysie, pellet o smaku halibuta, 
Crushed Boilies i Crushed Babycorn. Lekko pikantny aromat.  Art.-Nr.

2292 111

Art.-Nr.
2292 112

Art.-Nr.
2292 113

Art.-Nr.
2292 114

Art.-Nr.
2292 115

Art.-Nr.
2292 116

Green Tiger Mix to ciężka mieszanka o bardzo naturalnym aroma-
cie, która utrzyma ryby przez dłuższy czas w pobliżu dna. Na bazie 
mączki biszkoptowej i mączki z orzechów ziemnych, wzbogacona 
o orzechy tygrysie, Crushed Boilies i Crushed Halibut Pellets.

Uwielbiana przez karpie betaina zielona w połączeniu z wysokiej 
jakości mączką rybną tworzy bardzo skuteczną mieszankę o natu-
ralnym aromacie, którą można zastosować również w metodzie 
feeder.

Mieszanka Robin Red składa się z wysokiej jakości mączki z 
tuńczyka wzbogaconej o dodatek robin red. Skuteczna w 
przełowionych zbiornikach, także w metodzie feeder. 

Crunch Black to wysokiej jakości mieszanka na bazie produktów 
rybnych, takich jak drobno zmielona mączka rybna czy pellet o 
smaku halibuta. Wyróżnia się bardzo wysoką skutecznością w bard-
zo zimnych zbiornikach, ale sprawdzi się także latem. Chętnie sto-
sowana w metodzie feeder.  

Art.-Nr.
2291 941 Peanut Pellets

Orzechy ziemne to klasyczna przynęta na karpie. Ten pellet w 
100% z orzechów ziemnych to produkt naturalny o bardzo wy-
sokiej skuteczności. 

Art.-Nr.
2291 942 Crushed Peanuts

Pellet Crushed Peanut można zmieszać z każdą zanętą i znacząco 
zwiększyć w ten sposób jej skuteczność. 

Power Carp Mix

Natural Peanuts Pellets

2,5 kg

Chrushed Peanuts Pellets

2,5 kg

Chrushed Boilie

Particle Pellet

Green Betain

Chrunch Black

Robin Red Fish

Green Tiger
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Party Mix 
Party Mix składa się z orzechów tygrysich, konopi, kukurydzy i pszenicy, 
jest bardzo naturalny w smaku.

Orzechy tygrysie uważane są wśród profesjonalistów za najlepsze 
przynęty wszechczasów. Orzechy tygrysie uważane są wśród profesjona-
listów za najlepsze przynęty wszechczasów. 

Spod Mix Chili
Składa się z orzechów tygrysich, konopi, pszenicy i doskonale nadaje się 
do wypełniania spombów, rakiet zanętowych i worków PVA. 

Spod Mix Garlic-Mint
Składa się z orzechów tygrysich, konopi, pszenicy i doskonale nadaje się 
do wypełniania spombów, rakiet zanętowych i worków PVA.

Party Mix Chili Chocolate 
Party Mix  składa się z orzechów tygrysich, konopi, kukurydzy i psze-
nicy; dzięki smakowi Chilli Chocolate jest jeszcze bardziej skuteczny. 

Słona Konopia
Aby jeszcze bardziej pobudzić ryby do żerowania (nawet z większych 
odległości), wzmocniliśmy działanie konopi dodatkiem soli. 

Chili Konopia
Aby jeszcze bardziej pobudzić ryby do żerowania (nawet z większych 
odległości), wzmocniliśmy działanie konopi dodatkiem chili.

Art.-Nr.
2291 211 Orzech Tygrysi

2291 219 Orzech Tygrysi Chili Coconut

2291 212 Party Mix Natural

2291 213 Spod Mix Chili

2291 214 Czosnek mięta

2291 215 Chili Czekolada
2291 216 Słona Konopia
2291 217 Chili Konopia

2291 218 Czosnek mięta Konopia

2250 ml

Garlic-Mint Konopia
Składa się z orzechów tygrysich, konopi, pszenicy i doskonale nadaje 
się do wypełniania spombów, rakiet zanętowych i worków PVA.

Aromat przebija się przez wszystkie warstwy wody i dodatkowo pobudza karpie do żerowania. 

Liquidy Amino 18 Liquids zawierają dużą ilość aminokwasów i minerałów. Znajdują zastosowanie przy wytwarzaniu dipów czy 
zwiększania skuteczności cząsteczek, mieszanek typu Spod oraz pelletów. Liquid Amino Acid 18 przebija się przez wszystkie warstwy 
wody aż do powierzchni  i pobudza do żerowania nie tylko karpie.  Ponadto doskonale sprawdza się jako dodatek do wytwarzania 
kulek.

Art.-Nr.
2291 910 Monster Crab

2291 911 Green Lipp Mussel

2291 912 Liver

2291 913 Smokey Salmon

2291 914 Krill

2291 915 Robin Red

2291 916 Squid Octopus

2291 917 Herring Banana

2291 918 Shellfish Strawberry

Zwiększa skuteczność cząsteczek, mieszanek typu Spod i pelletów. Amino Acid 18 Soak Smokey Salmon zawiera 18 różnych aminok-
wasów, przebija się przez wszystkie warstwy wody aż do powierzchni i pobudza do żerowania nie tylko karpie.  Ponadto doskonale 
sprawdza się jako dodatek do wytwarzania kulek. 
PVA Friendly

Art.-Nr.
2291 920 Monster Crab

2291 921 Green Lipp Mussel

2291 922 Liver

2291 923 Smokey Salmon

2291 924 Krill

2291 925 Robin Red

2291 926 Squid Octopus

2291 927 Herring Banana

2291 928 Shellfish Strawberry

250 ml

1000 ml

Particles

Art.-Nr.
2291 220  Mega Orzech Tygrysi Natural

2291 221 MegaOrzech Tygrysi Chili Coconut

2250 ml Mega Orzech Tygrysi 

PVA Friendly - Stay Fresh

Liquids Amino 18

Soak Amino 18
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First Choice Tiger Nuts dzięki specjalnemu zabarwieniu 
wyróżniają się spośród klasycznych cząstek i innych przynęt na 
haczyk. 
Dodatkowo nadają się do stosowania z workami PVA (PVA-
friendly) i pozostają zdatne do użytku długo po otwarciu po-
jemnika. 

Art.-Nr.
2291 901 White

2291 902 Orange

2291 903 Yellow

2291 904 Red

Particles Orzech 
Tygrysi

Ten granulat wzbogaci każdą zanętę o pellety najwyższej jakości. Dzięki swojej kruchej konsystencji, która powstaje w trakcie gotowa-
nia, rozdrabniania czy ściskania, te miękkie pellety mają uniwersalne zastosowanie  w mieszankach Ground- , Spod- czy PVA. Sprawdzą 
się także na dużych dystansach. Są PVA-friendly i zdatne do użytku przez cały rok, a po otwarciu przez ok. 15-20 dni. W 100% z natu-
ralnych składnikow. 

Art.-Nr.
Sweetcorn/

Konopia
Sweetcorn/

Orzech Tygrysi
Sweetcorn Ilość

2291 - 311 312 313 Natural 600 g

2291 - 341 342 343 Natural 3 kg

Art.-Nr. Zaw.
2291 945 2,5 kg

Surowe, suszone orzechy tygrysie różnych wielkości od 8 do 20 mm. 
Sprawdzą się jako przynęta na haczyk i zanęta. 

Jak przygotować orzechy tygrysie do łowienia karpi? 
Pozostawić w zimnej wodzie na minimum 24 do 48 godzin, następnie 
gotować na małym ogniu ok. 30 do 60 minut. 
Przechowywane w zimnym i suchym miejscu są zdatne do użytku 
minimum 24 miesiące! 

Art.-Nr. Zaw.
2291 946 2,5 kg

250 ml

Natural Softpellets
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Particles Natural 
Orzech Tygrysi

2,5 kg

2,5 kg Mega Orzech Tygrysis
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1st Choice Baits są tak podobne do przynęt naturalnych i oryginalnych Micro Pop Up‘ów, że można by 
je pomylić. Dzięki specjalnym kolorom i połączeniom smaków ta gama przynęt jest niezwykle skuteczna. 

Unoszą się na wodzie, więc można stosować je jako Pop Up albo do wyważenia kulek i innych przynęt. 

Art.-Nr. Ilość

2281 120 Nature 20

2281 121 Garlic White 20

2281 122 Garlic Green 20

2281 123 Strawberry 20

2281 124 Tutti Frutti 20

Art.-Nr. Ilość

2281 130 Sweetcorn 15

2281 131 Strawberry 15

2281 132 Garlic Green 15

2281 133 Tutti Frutti 15

2281 134 Garlic White 15

Art.-Nr. Ilość

2281 140 Floating Mix 12

2281 141 Sinking Mix 12

Art.-Nr. Zaw.
2203 060 1 Liter

Dieser wasserlösliche Rig Foam wird auf den Haken gezo-
gen und sorgt dafür, dass sich die Spitze nicht mit Dreck 
zusetzt. Besonders an krautigen und mit Laub bedeckten 
Plätzen ist das sehr wichtig. Der Haken treibt zunächst 
noch auf und erst wenn der Foam sich nach kurzer Zeit 
vollständig gelöst hat, sinkt er mitsamt Köder ganz lang-
sam zu Boden.

Art.-Nr. Kolor Długość Waga
3500 100 Maxi schwarz 245 mm 60 g ca. 180 g

3500 101 Maxi weiss 245 mm 60 g ca. 180 g

3500 104 Midi schwarz 200 mm 38 g ca. 140 g

3500 105 Midi weiss 200 mm 38 g ca. 140 g

3500 102 Mini schwarz 160 mm 25 g ca. 85 g

3500 103 Mini weiss 160 mm 25 g ca. 85 g
Art.-Nr. Ilość
3500 106 2

Pływak pasujący do wszystkich modeli Spomb.

The Spomb albo też „Spod Bomb“ to nowoczesna rakieta zanętowa, 
która precyzyjnie dostarczy w wybrane przez nas miejsce kulki, pellety, 
cząsteczki i mniejsze kule zanętowe. Dzięki innowacyjnemu mecha-
nizmowi „bomba“ otwiera się po uderzeniu w powierzchnię wody i 
wyrzuca zanętę. Doskonale sprawdza się nawet podczas najdalszych 
rzutów.  The Spomb przystosowana jest do największych odległości 
i ślizga się po powierzchni wody dzięki wbudowanemu elementowi 
wypornościowemu.  

Sweetcorn 10 mm Micro Popup 10 mm

Orzech Tygrysi 15 mm

Soluble Rig Foam

Spomb EVA Float

The Spomb Family
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Przynęta gruntowa z najwyższej jakości składników, takich jak 
czysta mączka rybna, proteinowa High Level i inne najskutecz-
niejsze dostępne na rynku mączki rybne. Skuteczna na różne 
gatunki ryb. 

Art.-Nr. Ilość
2500 001 1 kg

Opracowana przy użyciu GPS90, jednej z najlepiej rozpuszczających 
się mączek rybnych, oraz innych wysokiej klasy. Sprawdzi się w 
różnych metodach, na przykład jako zanęta w metodzie feeder, 
dodatek do ciast, do przygotowywania kul zanętowych czy uzyski-
wania chmur zanętowych. Szczególnie skuteczna na karpie. 

Art.-Nr. Ilość
2500 002 1 kg

Special G Green odniósł na rynku spore sukcesy. Teraz dostępna 
jest także nowa wersja, Special G Gold, również wyprodukowany 
na bazie GPS90 i innych wysokiej klasy mączek rybnych. Gold spra-
wdzi się w metodzie feeder, jako zanęta gruntowa, składnik ciast 
wędkarskich czy stick mix. Gatunkiem docelowym dla Special G 
Gold są karpie.

Art.-Nr. Ilość
2500 005 1 kg

Ta zanęta gruntowa znacząco odróżnia się od innych 
dostępnych na rynku produktów tego typu. Do jej produk-
cji zastosowano wyłącznie wyjątkowe składniki, takie jak na 
przykład wysokiej jakości 
mączki rybne. Karma to fan-
tastyczna zanęta feeder o 
uniwersalnym zastosowaniu i 
wysokiej skuteczności. 

Art.-Nr. Ilość
2500 003 1 kg

2500 004 2 kg

2 mieszanki najwyższej jakości na bazie mączki z konopi i halibuta wzbogacone o inne wysokiej jakości mączki rybne. Pakowane w 2 
kilogramowe worki, o uniwersalnym zastosowaniu. 

Art.-Nr. Ilość
2500 006 2 kg

Art.-Nr. Ilość
2500 012 2 kg

MOJO SPECIAL ‘G’ GREEN       

SPECIAL ‘G’ Gold       Karma

Envy Konopia & Halibut  
Method Mix  

Green Konopia & Halibut
Method Mix

MOJO SPECIAL ‘G’ GREEN       

SPECIAL ‘G’ Gold       Karma

Envy Hemp & Halibut  
Method Mix  

Green Hemp & Halibut
Method Mix
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Art.-Nr. Ilość
2500 010 1 kg

Zanęta gruntowa zawierająca białko pochodzenia 
zwierzęcego. Gatunki docelowe to karpie, leszcze, brzany 
i mniejsze ryby białe. Może być stosowana jako mieszanka 
feeder do koszyczków zanętowych, method feeder, stick mix 
albo dodatek do ciast.

Bardzo skuteczna, szybko działająca zanęta gruntowa, któa szyb-
ko rozpuszcza się w koszyczkach zanętowych albo method feeder. 
Gatunkami docelowymi są przede wszystkim duże karpie, leszcze i 
brzany.  Doskonale poddaje się obróbce. 

Art.-Nr. Ilość
2500 011 2 kg

Zanęta o bardzo wysokiej wartości odżywczej, zawierająca 
jeden z najlepszych atraktorów, która utrzymuje ryby w 
wybranym miejscu przez dłuższy czas. 2-kilogramowe opa-
kowanie wystarcza na przygotowanie odpowiedniej ilości 
koszyczków zanętowych. 
Bardzo skuteczna w metodzie 
z ciężarkami ołowianymi. 

Art.-Nr. Ilość
2500 016 2 kg Coconut

2500 018 2 kg Krill & Tuna

2501 466 2 kg Tiger & Peanut

2501 483 2 kg Poloni

Pro Natural to zanęta całoroczna na bazie melasy, kokosa i konopi, 
którą można stosować w wodach stojących i płynących. Dostępna 
jest w dwóch wersjach kolorystycznych: ciemnej (dark) i naturalnej, 
co umożliwia dobór odpowiedniej w zależności od koloru dna. 

Art.-Nr. Ilość
2501 418 1,5 kg Natural

2501 432 1,5 kg Dark

2501 448 1,5 kg Bream

2501 464 1,5 kg Extra

Genialna, uniwersalna mieszanka; kombinacja słodkich ziół 
i pikantnego smaku, bardzo lubiana przez karpie i inne ryby 
białe. Zawiera naturalne składniki i szybko rozpuszcza się w 
wodzie.  Dostępna w 2 wersjach. 

Art.-Nr. Ilość  
2501 437 1,0 kg Red

2501 438 1,0 kg Nature

Art.-Nr. Ilość
2501 460 2 kg

Mieszanka stworzona z myślą o zawodach wędkarskich. F1 Ground 
Bait Mix zawiera pellet Xpand Expander Pi i czyste, słodkawe mączki 
rybne. Skuteczna na wszystkie gatunki, ale docelowymi są karpie, 
karasie i leszcze. 

• najwyższej jakości białka
• rozdrobniony pellet Expander
• silny aromat mączki rybnej
• szybkie działanie

N-Tice Meaty Groundbait Halibut Marine Method Mix

Big Carp Method Mix Pro Natural

Super Method Mix F1 Groundbait Mix

N-Tice Meaty Groundbait Halibut Marine Method Mix

Big Carp Method Mix Pro Natural

Super Method Mix F1 Groundbait Mix



 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible 481

®

T
O

P
 

T
A

C
K

L
E

 
S

Y
S

T
E

M

i

NEW
2017

NEW
2017

Art.-Nr. Ilość  
2500 070 3 kg Time Bomb

2500 072 3 kg Halibut Select

2500 078 3 kg Feeder Pellet Mix

2501 249 3 kg Method Mix Krill -Tuna

2501 447 3 kg Spod & PVA Mix

2501 462 3 kg Super Attract Carp Pellets

2501 465 3 kg Poloni Groundbait

2501 485 2,5 kg Bloodworm Spod & PVA Mix

Diese Pellets enthalten Fischmehlextrakte sowie essentielle Ami-
no- und Fettsäuren, die eine Vielzahl von Fischarten zur Futterauf-
nahme stimulieren. Gelochte Pellets sind in den Durchmessern 8 
mm, 14 mm und 20 mm erhältlich. 

Art.-Nr. Ilość Ø
2500 108 900 g 8 mm

2501 424 900 g 14 mm

2500 120 900 g 20 mm

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2500 222 4 mm 2 kg

2500 223 6 mm 2 kg

2500 224 8 mm 2 kg

Art.-Nr. Rozm. Ilość
2500 225 2 mm 2 kg

2500 226 4 mm 2 kg

2500 227 6 mm 2 kg

2500 228 8 mm 2 kg

Die mit fressanreizenden Stimulatoren versehenen, sinkenden 
Fischmehlpellets oder Pellets in Heilbuttöl getränkt bringen deut-
lich mehr Fische an den Platz.

mit
Loch

Art.-Nr. Ilość  
2501 426 900 g 2,0 mm

2501 427 900 g 4,0 mm

2501 428 900 g 6,0 mm

2501 429 900 g 8,0 mm gebohrt

2501 430 900 g 14,0 mm gebohrt

2501 431 900 g 20,0 mm gebohrt

Diese Pellets sind hergestellt aus echten Krustentieren und 
geben Unterwasser stetig Aminosäuren und Öle an das Wasser 
ab, was sie zu einem Fischattraktor höchsten Levels macht. Ein-
gesetzt als Zusatz für das Grundfutter, eignen sich diese Pellets 
auch ideal für PVA-Bags, für das Method Fischen und sogar als 
Hakenköder. 

Art.-Nr. Ilość
2501 468 2 kg

Bei diesem Futter handelt es sich um einen zeitlosen Klassiker, 
welcher immer fängt.
Fluffy Golden Brown Crumb ist perfekt um es direkt ohne Hin-
zugabe von weiteren Zusätzen anzurühren und anzubieten. 
Natürlich kann es auch verwen-
det werden, um andere Grund-
futtersorten zu verfeinern. Auch 
die Hinzugabe von Pellets oder 
Lebendfutter bietet sich ideal 
an bei diesem Premium Futter, 
welches die Fische geradezu 
lieben.

Art.-Nr. Ilość
2501 491 800 g

Durchnässt und aufgeweicht entfalten diese Pellets ihre ma-
gische Anziehungskraft. Ohne zusätzliche Bindemittel kleben 
die Pellets mit nur einer geringen Menge Wasser. 
Big Carp Sticky Methode Pellets zeichnen sich durch die hohe 
Qualität der Zutaten aus und bieten eine Nahrungsquelle für 
Fische, die ihresgleichen sucht. Ge-
tränkt, werden sie zu einem kleb-
rigen schweren Pellet. Geeignet für 
Fließwasser und Stillwasser.

Camo Buckets                  

HALIBUT MARINE

Halibut Carp Feed Pellets

Fishmeal Carp  
Feed Pellets

Krill Pellets

Golden Brown Crumb

Sticky Method Pellets Micro
• 3 kg Eimer mit Tragegriff
• 8 verschiedene, fängige Sorten

Camo Buckets                  

HALIBUT MARINE

Halibut Carp Feed Pellets

Fishmeal Carp  
Feed Pellets

Krill Pellets

Golden Brown Crumb

Sticky Method Pellets Micro
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Absolut softe, sinkende Premium 
Fischmehlpellets für das Feeder-, 
Waggler- oder Pole-Fishing. Expan-
der Pellets wurden unter Einsatz einer 
Pellet Pump mit Gelatine vollgeso-
gen und mit weiteren hochwertigen 
Fischmehlen versetzt. 
Dadurch erhielten sie ihre sin-
kende, softe Eigenschaft und 
werden damit besonders 
benutzerfreundlich und ein-
fach in der Anwendung.

Art.-Nr. Ilość Rozm.
2500 251 125 ml 6 mm Fishmeal

2500 252 125 ml 6 mm Halibut

2500 253 125 ml 6 mm Strawberry

2501 451 125 ml 6 mm Krill & Tuna

Dieser völlig neue, innovative Pellet, welchen es bislang noch nicht 
im Bait-Sektor gegeben hat, stellt eine absolute Revolution in der 
Pellet Produktion dar. Es handelt sich um einen formbaren Pellet, 
der trotz seiner flexiblen Konsistenz problemlos am Haar oder am 
Single Hook angeködert werden kann und welcher sein hochwer-
tiges, öliges Blutegel-Flavour permanent an das Wasser abgibt.
Zudem können sie auch auf die gewünschte Rozm. zugeschnitten 
werden.
Basierend auf einem Rezept 
mit extra Proteinen, echtem 
Fisch Muszla, Krill und Weich-
tieren wird dieser Köder zum 
wahren Magneten für die 
Flossenträger.

Art.-Nr. Ilość
2501 419 225 ml

Der Nr.1 Soft Hooker/Gelee 
Pellet ist wieder da. In 5 
großartigen Geschmacks-
richtungen präsentieren 
wir Ihnen diese superfängi-
gen Köder. Mit einer neuen 
Formel versehen, haben wir 
diesem Köder eine beson-
dere Attraktivität verliehen, 
die Unterwasser magisch 
auf die Zielfische wirkt.  
Erhältlich in 6 mm in 150 g 
Beuteln.

Art.-Nr. Ilość
2500 255 150 g Natural

2500 256 150 g Strawberry

2500 257 150 g Gr. Lip. Mus.

2500 258 150 g Halibut

2500 259 150 g Tuna

Enthält sowohl Halibut Marine als auch Super Halibut Pellets. 
Diese Pellets weisen einen hohen Proteingehalt auf, zudem 
setzen sie ihre 
Attraktoren unmit-
telbar nach Einbrin-
gen ins Gewässer 
frei. 

Art.-Nr. Ilość
2501 221 300 g 8 / 12 / 16 / 20 mm

Art.-Nr. Ilość  
2501 439 500 ml Konopia

2501 440 500 ml Polony

2501 441 500 ml Krill & Tuna

2501 487 500 ml Nutty

PVA freundliche aminosäurenlastige Öle, welche zum „Soaken“ 
von Pellets gerne genommen werden oder zum Aufbereiten 
Ihres Spod-Mixes. 
Es handelt sich hierbei um sehr powervolle Attraktoren, welche 
die Fische Ihren Hakenköder schneller finden lassen.

Hierbei handelt es sich aus 100% biologisch abbaubaren Fake-
Hookbaits, welche als auftreibende Version (Pop Up) oder als lang-
sam sinkende Version (slow sinking) erhältlich ist. 
Das zusätzliche Flavour, welches diesen Köder verliehen wurde, 

macht Ihn neben seiner Resistenz gegenüb-
ler Kleinstfischen zum absoluten Leckerbis-
sen für Großen.

Art.-Nr. Ilość  
2501 443 25 g Sweet Coconut Pop Up

2501 444 25 g Sweetcorn Pop Up

2501 445 35 g Slow sinking  Coconut

2501 446 35 g Slow sinking Sweetcorn

Premium Jelly Pellets

Hybrid Barbel Hookbaits

Jellets

Pre Drilled Mixed Halibut 
Marine Hookers

Oil
Incredible Edibles

Premium Jelly Pellets

Hybrid Barbel Hookbaits

Jellets

Pre Drilled Mixed Halibut 
Marine Hookers

Oil
Incredible Edibles
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Art.-Nr. Ilość
2501 488 250 ml

Polony Meat enthält hochwertigste Fleischattraktoren, einen 
Mix aus Czosnek, Gewürzen und Kräutern, hochwertigste Fisch-
attraktoren sowie Betain. Im Wasser verhält es sich als Grund-
köder (langsam sinkend) nahezu gewichtsneutral und kann 
sowohl zum Anfüttern als auch als Hakenköder verwendet wer-
den.         
 

Art.-Nr. Ilość
2501 220 340 g

Art.-Nr. Ilość Ø
2501 481 70 g 14 mm

2501 482 70 g 18 mm

Poloni Dumbells sind gehärtete Hakenköder und bieten somit 
einen alternativ geformten Hakenköder. Diese wurden aus ei-
ner gehärteten Mischung hergestellt, die sie für längere Zeit im 
Wasser arbeiten lässt. 
Hergestellt aus einer einzigartigen Mischung mit insgesamt 8 
Kräutern und Gewürzen.

Diese ausgewaschenen Poloni Pop Ups bieten Attraktion für viele 
Stunden und verleihen Auftrieb für mehr als 72 Stunden. Ihr ausge-
waschenes Aussehen erweckt kein Misstrauen bei scheuen Groß-
karpfen. Die Kolorn sind weiß, rosa und gelb.

Diese Poloni Wafters wurden entwickelt, um dem Waga Ihres Rig 
entgegen zu wirken. 
Leicht schwebend kann dieses perfekt über Kraut und schlam-
migem Boden präsentiert werden, ohne dass dieses einsinkt.

Andy Neal von Bait-Tech sagt: " Ich habe „The Juice“ ausschließ-
lich den ganzen Winter benutzt! Ich habe Pellets damit getränkt, 
Brotkrumen damit bedeckt, Maden „gesoaked“ etc.
Ich hatte das beste Winterfischen aller Zeiten!“
Dieser süße Dip kann überall und auf jeglichen Ködern verwen-
det werden.

Art.-Nr. Ilość Ø
2501 489 100 g 10 x 14 mm

2501 490 100 g 14 x 18 mm

Art.-Nr. Ilość Ø
2501 495 70 g 14 mm

2501 496 70 g 18 mm

Art.-Nr. Ilość
2501 497 250 ml

• süßer Erfolg erwartet Sie
• Vielseitig einsetzbar 
• Pellets & Boilies

The Juice

N-Tice Canned Polony Meat

Poloni GlugPoloni Dumbells

Washed Out Colour Pop Ups

Poloni Wafters

Zur Ergänzung der bereits erfolgreichen Boilieserie hat Bait Tech 
wieder hart gearbeitet, um das neue Poloni Glug zu entwickeln. 
Unsere einzigartige Mischung aus 8 geheimen Kräutern und Ge-
würzen gibt eine komplexe und komplette ernährungsphysiolo-
gisch ausgewogene Nahrung wieder, die 100 % natürlich ist. Poloni 
Glug wird die Fängigkeit von jedem Hakenköder erhöhen, zudem 
ist es auch PVA freundlich und somit perfekt geeignet für die Ver-
wendung von festen PVA Bags oder PVA-
Mesh-Stick-Mischungen.

• Natürliche Aromen
• Bewährte Big Fish Attraktoren
• Erhöht die Fängigkeit auf jedem 
   Hakenköder
• PVA freundlich
• Einzigartige Mischung aus 8 geheimen 
   Kräutern und Gewürzen

The Juice

N-Tice Canned Polony Meat

Poloni GlugPoloni Dumbells

Washed Out Colour Pop Ups

Poloni Wafters
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Płynne, smakowe atraktory bez chemicznych dodatków, w 
100% rozpuszczalne w wodzie, bardzo skuteczne w połączeniu 
z zanętą gruntową. Ponieważ atraktory w płynie zawsze są 
cięższe od wody, działają zawsze tam, gdzie wymaga tego sytu-
acja: na dnie albo w pobliżu haczyka z przynętą. 

Art.-Nr. Ilość
2500 040 250 ml Pellet Fish

2500 041 250 ml Green Lipp Mussel

2500 042 250 ml Strawberry

2500 043 250 ml Brasem

2500 044 250 ml Sweet Coconut

2500 045 250 ml Predator Plus

2500 046 250 ml Scopex

2501 433 250 ml Molasses

2501 434 250 ml Corn

2501 435 250 ml Tutti Frutti

2501 436 250 ml Worm

2501 449 250 ml Krill & Tuna

2501 463 250 ml Sizzling Spicy Sausage

Granulat szczelnie pakowany bezpośrednio po gotowaniu.  Pro-
ces ten pozwala zachować wszystkie wartościowe oleje i atraktory, 
które nie ulegają wygotowaniu.   

Art.-Nr. Ilość
2500 020 350 g Super Seed Konopia

2500 022 710 g Super Seed Konopia

2500 023 710 g Chilli Konopia

2500 035 710 g Aniseed Konopia

2500 036 710 g Parti Mix

Polony Meat zawiera wysokiej jakości 
atraktory z białka pochodzenia 
zwierzęcego, mieszankę czosnku, przy-
praw i ziół oraz wysokiej jakości atrak-
tory i betainę. W wodzie zachowuje się 
jak przynęta gruntowa (wolno tonie) o 
prawie neutralnym ciężarze. Może być 
stosowana zarówno jako zanęta jak i 
przynęta na haczyk.   

Trwałość kukurydzy SUPER MAIZE uzyskiwana jest w specjalnym 
procesie gotowania. Nie zawiera konserwantów. Dostępna w 
różnych wariantach smakowych i kolorystycznych, może być sto-
sowana bezpośrednio jako przynęta na haczyk albo dodatek do 
zanęty. 

Art.-Nr. Ilość
2500 024 695 g Natural

2500 025 695 g Scopex

2500 027 695 g Tutti Frutti

Art.-Nr. Ilość
2500 021 400 g Orzech Tygrysi

2501 442 400 g Hot Orzech Tygrysi

Art.-Nr. Ilość
2501 492 1 l Chilli

2501 493 1 l Natural

2501 494 1 l Krill & Tuna

Art.-Nr. Ilość
2501 486 1 l

Nie zawierają konserwantów i są gotowe do użytku jako 
przynęty na haczyk albo zanęta. Specjalny sposób gotowa-
nia pobudza proces fermentacji, co powoduje, że podczas 
zakładania na haczyk albo nakłuwania orzechów tygrysich 
ze środka wydobywa się mlecznobiały płyn, który zwiększa 
skuteczność przynęty. 

Wysokiej jakości konopie, które od razu po gotowaniu zamy-
kane są w szczelnych puszkach. Proces ten pozwala zachować 
wszystkie wartościowe atraktory, które nie ulegają wygotowa-
niu. SUPER SEED HEMP nie zawierają konserwantów i mogą być 
stosowane od razu po wyjęciu z puszki - nie wymagają gotowa-
nia ani marynowania. 

• Hohe Anziehungkraft
• Hoher Lebensmittelgehalt 
• Enthält echte Blutwürmer

Liquids                            

SUPER SEEDKonopia  

Growlers                    

Super maize                         

SUper CSL

Bloodworm Liquids                            

Liquids                            

SUPER SEEDHEMP  

Growlers                    

Super maize                         

SUper CSL

Bloodworm Liquids                            
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Heavy Boilie L

Made with HIGH 
GRADE Surgical 
Elastic from the

Art.-Nr.
2230 333

Kruszarka do zanęt: jej metalowe zęby poradzą sobie zarówno z 
twardymi kulkami, orzechami tygrysimi jak i pelletami. Włożenie 
zbyt dużej ilości przynęt spowoduje, że trzeba będzie użyć dużej 
siły, aby obrócić kruszarkę. 

Średnica zewn.: ok. 12,5 cm

Art.-Nr. Rozm.
2202 000 37 x 20 x 20 cm

• Materiał: tworzywo sztuczne PP05 
- wzmacniane nylonem
• zamknięcie Easy-Clip-Open 
• Zawartość: 12,5 l

Wyjątkowo wytrzymała 
proca do kulek prote-
inowych o dużej sile 
wystrzału.

Art.-Nr.
2283 990

Art.-Nr.
2283 991

Art.-Nr
2283 992

Art.-Nr
2283 993

Hard Bait Crusher Camou Bucket

Distance Boilie

Heavy Particle Heavy Boilie

Solidne i ciężkie proce do precyzyjnego nęcenia na dalekie odległości. Nieważne czy standardowe kulki, big balls czy micro boiles, do 
każdej indywidualnej metody nęcenia stworzyliśmy pasującą procę z odpowiednim koszyczkiem na zanętę. 
• ekstra wytrzymała konstrukcja  - ergonomiczny uchwyt Soft Touch
• trwała, bardzo elastyczna guma - Made in USA
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Art.-Nr. Modell Długość
2215 211 Small ca. 36 cm

2215 212 Large ca. 42 cm

2215 213 Wide ca. 48 cm

Łyżka zanętowa wzmocniona przy gwincie. Rękojeść wykonana z wysokiej jakości kompo-
zytu węglowego wyposażona jest w antypoślizgowy uchwyt EVA, najlepiej sprawdza się na 
krótkich i średnich dystansach.  Łyżki można zdjąć i zamontować na długim Baitmaster II, 
który umożliwia osiąganie dalekich rzutów. 

Bardzo wytrzymały pistolet do kulek wykonany w całości z metalu. Sama środkowa 
rura mierzy 38 cm. Dostarczany z 4 końcówkami zamiennymi 16 mm. 

Art.-Nr.
2230 350

inkl.
4 Spitzen

Dzięki tej nasadce na pistolet samodzielne wytwarzanie kulek staje się niezwykle proste. 
Dzięki naniesionej na zewnętrzną stronę skali można szybko i bez kłopotliwego mierzenia 
otrzymać kulkę pożądanej wielkości. 
Średnica wewn.: maks. ok. 34 mm 
Długość 12 cm

Art.-Nr.
2230 353

von
6 - 34 mm

Art.-Nr. Model
2280 116 Table 16 mm

2280 120 Table 20 mm

2280 124 Table 24 mm

2280 132 Table 32 mm

Nowy roller do kulek Anaconda wykonany z tworzywa sztucznego wzmocnionego nylonem. Bardzo stabilny i dopracowany w na-
jdrobniejszych szczegółach. Wyposażony w 21 rowków i antypoślizgowe, gumowe podkładki. Otwory umożliwiają przymocowanie 
rollera na przykład do stołu.  Dostępny w rozmiarach: 16, 20, 24 i 32 mm.

Spod Scoop 

small

large
wide

Large

Wide

Small

Boilie Gun X-Large

Gun Nozzle

Boilie Table
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Art.-Nr. dł. Ø Waga Kulki

2215 522 89 cm 22 mm ca. 70 g 18 - 22 mm  - 140 m

2215 524 100 cm 24 mm ca. 100 g 20 - 24 mm  - 160 m

Art.-Nr. Długość T-Długość Waga
2215 450 Groundstick 3,00 - 4,50 m 155 cm 625 g

2215 459 Extension 1,50 m 155 cm -

Szytyca umożliwiająca badanie budowy dna z łodzi. Do wyboru są 2 wymienne końcówki: zaokrąglona oraz standardowa. Dzięki 
ergonomicznemu uchwytowi EVA doskonale leży w dłoni. 

Sztyca Ground Stick Extension Part o długości 1,50m służy do wydłużania zestawu na głębsze zbiorniki. 
Materiał: Carbon Composite (mieszanka włókna węglowego z włóknem szklanym)

Ważąc 70 g przy 22 mm i 100 g przy 24 mm średnicy Carbon Cuke to jedna z najlżejszych rur rzutowych dostępnych na rynku. 
Wykonana jest z 30-tonowego włókna węglowego z wykończeniem 3K Woven Carbon Finish - ten materiał odpowiada za szybkość 
i precyzję. Cuke, dzięki swojemu minimalnemu ciężarowi, umożliwia długotrwałe i niemęczące zarzucanie zanęty na największe 
odległości.  Wysokiej jakości włókno węglowe w połączeniu z  funkcjonalną rękojeścią nadaje jej szlachetnego wyglądu. Końcówka z 
gumowej pianki oraz włókno węglowe sprawiają, że uchwyt pewnie leży w ręku nawet podczas gwałtownych rzutów. Otwór w piance 
zapobiega powstawaniu podciśnienia.  
Niewiarygodny stosunek ceny do jakości!

Art.-Nr. Ø
2283 622 22 mm

2283 625 25 mm

Wykonana z aluminium, niewyobrażalnie lekka i równie stabilna. Podłużne pasy zmniejszają znacznie opór powietrza, co umożliwia 
rzuty na dalekie dystanse bez większego wysiłku. Ta rura rzutowa umożliwia szybkie i niemęczące zarzucanie zanęty. Napełnia się ją 
nie z przodu, ale bezpośrednio przy uchwycie. Dodatkowa pętla na rękę. 

• Materiał: 3K Woven Carbon

Füll-
öffnung

• Double Cross Kevlar Blank – dla szybkości i stabilności
• adapter gwintu z angielskim gwintem
• neoprenowa rękojeść antypoślizgowa (tylko modele 181 i 126)
• Rękojeść EVA, holograficzny design,  epoksydowa powłoka ochronna

Art.-Nr. Długość
2215 021 ca. 20 cm

2215 250 ca. 50 cm

2215 181 ca. 180 cm

łyżka zanętowa  

Art.-Nr.
2280 009

• mit englischem Gewinde

Baitmaster II + łyżka zanętowa 
Zaprojektowany przez Franka Schmidta do uniwersalnego użytku - zarówno jako pręt do podrywki jaki i do łyżki zanętowej na cząstki 
i kulki. 

Lieferung 
inkl.

2 Spitzen

Ground Stick

Carbon Cuke

Aero Stick

ca. 180 cm

ca. 20 

ca. 50 cm
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Art.-Nr dł. ramion elem. dł. trans. gł. siatki szer. oczek
7150 201 107 cm 1 180 cm 100 cm 2 + 5 mm PE

7150 202 127 cm 1 180 cm 100 cm 2 + 5 mm PE

Nighthawk FS-1 + FS-2
A teraz czas na oczywisty numer jeden wśród podbieraków karpiowych! 
Jednoczęściowy FS-1 i dwuczęściowy FS-2 - łączą w sobie wszystkie cechy, które powinien mieć podbierak.  Są identycznie 
skonstruowane, za wyjątkiem podzielonej sztycy z tworzywa fullcarbon. Absolutne nowum stanowi magnetyczny klips, 
który znajduje się z jednej strony na siatce podbieraka, a z drugiej - na sztycy.  Uciążliwe zaczepianie się siatki w krzakach 
czy trzcinach przechodzi więc do przeszłości. Siatka podbieraka pozostaje pusta aż do czasu lądowania ryby i oprze się 
wiatrowi, wodzie i zaroślom.
Ten kto myśli o największych sztukach, dobrze trafił - wpust podbieraka ma 50 cali, a w alternatywnej, trochę mniejszej 
wersji- 42. 
Kolejny, naprawdę szlachetny element konstrukcji to trójnik do mocowania podbieraka (net block) z aluminium. 
Wyposażono go dodatkowo w dwa miejsca na świetliki.  Siatka o drobnych oczkach gwarantuje bezpieczne i chroniące 
rybę lądowanie. Tak samo wyróżniają się ramiona podiberaka z tworzywa nature carbon, zaopatrzone w pływaki (floating 
support), które sprawiają, że podczas brania pobierak zawsze unosi się na powierzchni wody. 
• ramiona podbieraka ze stabilnego tworzywa Nature Carbon + Floating Support
• wyjątkowo lekki i stabilny trójnik do montowania podbieraka z miejscem na świetlik 
• trójnik z aluminium
• waga: 820 g  (42“) / 1030 g (50“)
• stabilny, karbonowy uchwyt w szlachetnym, matowym, czarnym kolorze 
• długość ramion: 107 x 107 cm (42“) / 127 x 127 cm (50“)
• głębokość siatki: 100 cm
• szerokość oczek: 5 mm
• w zestawie torba

magnetyczny
uchwyt metalowa 

głowica

ekstra duży
50‘‘ 
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Art.-Nr dł. ramion elem. dł. trans. gł. siatki szer. oczek
7150 203 107 cm 2 107 cm 100 cm 2 + 5 mm PE

7150 204 127 cm 2 127 cm 100 cm 2 + 5 mm PE

Art.-Nr dł. ramion wymiary siatki elem. dł. trans. gł. siatki szer. oczek
7153 201 180 cm 42“ / 107 x 107 cm 1 180 cm 100 cm 2 + 8 mm PE

7153 202 180 cm 42“ / 107 x 107 cm 2 180 cm 100 cm 2 + 8 mm PE

FS-2 

Nighthawk PJ 
Bardzo elegancka seria Nighthawk PJ, wykonana w całości z tworzywa węglowego, teraz wzbogacona o 42-calowy model. 
Tym, którzy preferują mniejsze wymiary transportowe, szybko spodoba się wersja dwuczęściowa (PJ2), inni wolą raczej długą, 
przechodzącą sztycę.  Dzięki pięknemu, małemu blokowi z aluminium w kolorze czarnym i drobnej, wytrzymałej siatce 8 mm, 
ten podbierak karpiowy bezdyskusyjnie zwraca na siebie uwagę!

• ramiona podbieraka ze stabilnego tworzywa Nature Carbon
• stabilny, karbonowy, ogumowany  uchwyt w szlachetnym, matowym czarnym kolrze
• długość ramion 107 x 107 cm (42“) 
• długość transportowa: 150 cm (jednoczęściowy) / 190 cm (dwuczęściowy) 
• lekki blok z aluminium
• waga: 660 gramów
• głębokość siatki 100 cm
• szerokość oczek 8 mm
• w zestawie nylonowa torba

Skonstruowany identycznie jak FS-
1, ale z 2-częściową sztycą. 

magnetyczny
uchwyt

metalowa 
głowica

ekstra duży
50‘‘ 
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Art.-Nr. Armlänge Teile dł. NT szer. oczek.
7152 180 110 cm 1 180 cm 100 cm 15 x 8 mm

7152 183 110 cm 3 112 cm 100 cm 15 x 8 mm

Art.-Nr.
7155 181

Lekkie i wytrzymałe podbieraki w fantastycznym stosunku ceny do jakości. Dostępne w wersji teleskopowej, 1- i 2-elementowej. 

• długość rączki: 100 cm
• długość transportowa: 182 cm
• głębokość siatki: 100 cm
• szerokość oczek: 6 mm
• Netblock z aluminium

Art.-Nr.
7155 182

Art.-Nr. szer. oczek.
7150 042 6 - 8 mm

7150 050 6 - 8 mm

Zapasowa siatka do podbieraków, pasuje na wszystkie dostępne pod-
bieraki karpiowe 
z V-blokiem. 
• wytrzymały materiał
• szybkoschnąca siatka
• rozmiar 42` dla podbieraków z rączką do 
110cm
• rozmiar 50´ dla podbieraków z 
   rączką do 125cm
• głębokość światki 100cm
• szerokość oczek:  6mm
• materiał: 100% poliester

Art.-Nr.
7155 185

• długość rączki: 100 cm
• dlugośc transportwa 111 cm
• głębokość siatki: 100 cm
• szerokość oczek: 6 mm
• Netblock z aluminium

• długość rączki: 100 cm
• długość transportowa: 182 cm
• głębokość siatki: 100 cm
• szerokość oczek: 6 mm
• Netblock z aluminium

Wspaniała seria podbieraków karpiowych w wersjach 1- i 3-częściowej.  Wyposażone we 
wszystkie ważne detale, takie jak np. stabilna rączka, wytrzymały splot, solidna sztyca i me-
talowy gwint z podwójnym zabezpieczeniem. Sztyce wyposażone są w 2 antypoślizgowe 
uchwyty Shrink EVA. Wersja trzyczęściowa dodatkowo zaopatrzona jest w krótki uchwyt EVA. 
Z wysokiej jakości pokrowcem z poliestru 210D z nieprzemakalną powłoką PVC. 

zawiera 
pokrowiec

Input I + III

Carp Catcher Pro

Carp Scoop Net

Art.-Nr.
7152 187

• długość transportowa: 190 cm
• długość sztycy: 107 cm
• glębokość siatki: 100 cm
• wymiary oczek:14 x 8 mm

Wytrzymały i stabilny podbierak karpiowy. Siatka o grubych oczkach 
jest odporna na rozdarcia i odpowiednio głęboka. 

Rookie Carp Trap
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Zapasowa siatka do podbieraków, pasuje na wszystkie dostępne pod-
bieraki karpiowe 
z V-blokiem. 

Art.-Nr. Długość dł. trans. szer. oczek. gł. siatki
7150 225 2,25 m 140 cm 15 mm 80 x 80 cm

Zaprojektowany specjalnie do połowów w zarośniętych zbiornikach. Zastosowano wyjątkowo wytrzymałe materiały. 

• kosz metalowy(80 x 80 cm)
• stabilny aluminiowy uchwyt
• ogumowana i wzmocniona siatka
• rozkładany do 225 cm

Net Sleeve to prosty, ale bardzo praktyczny pokrowiec. na 
podbierak.  

Zalety „Net Floater“  są oczywiste, ponieważ nie ma nic gorszego 
niż walka z własnym podbierakiem podczas ostrego brania.

łatwy montaż na wytrzymały rzep

Art.-Nr.
7140 006

Art.-Nr.
7141 607

• Długość:  ca. 115 cm
• Material: HD  PVC

Art.-Nr.
2280 050

Ten adapter jest wyjątkowo wytrzymały i pasuje do 
większości dostępnych na rynku prętów siatek. Oba rami-
ona mogą być pojedynczo odkręcane. • średnica wew.:

 co 1,3cm
 głęb. co 3,1cm

Art.-Nr.
2280 055

Lekki i stabilny V-blok do pobieraków nylonowych, z uch-
wytem na świetlik Beta Light, dzięki specjalnym otworom 
bardzo łatwo można zdjąć ramiona po lądowaniu karpia. 

Skimmi Scoop

Net Block Net Sleeve

Net Floater Stainless Steel Net Block
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• Zawartość: po jednym pudełku ST Chest z 4, 6 i 8 przegródkami 
• wymiary 10,6 x 7,6 x 2,5 cm

Art.-Nr.
7151 022

Art.-Nr. Rozm. wymiary
7151 002 Medium 23,6 x 22,2 x 6,3 cm

7151 003 Large 34,6 x 25,6 x 6,3 cm

7151 010 XXL 36,5 x 28,5 x 6,3 cm

• Dostarczane bez zawartości!

Organizery Anaconda Tackle Chest wykonane są z wysokiej jakości, odpornego na uderzenia tworzywa sztucznego, i wyposażone w 
system zatrzasków Long Life. Pokrywa jest zaprojektowana w taki sposób, aby uniemożliwić przenikanie od góry wody deszczowej. 
Zastosowany system Vario umożliwia podział przestrzeni wedle własnego uznania.  W wersji Medium znajduje się dodatkowe miejsce 
na 4 małe pudełka typu Chest Box, a w wersji Large - 6.  

Art.-Nr.
7151 099

Kompletny zestaw naszych organizerów, zawierający: 

1 x Tackle Chest XXL
2 x Rig Treasure
4 x St-Chest

7 Boxen

Tackle ST-Chest Kit

Medium

Large

XXL

Tackle Chest

Tackle Chest XXL Kit
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Art.-Nr. Wymiary Ilość
7151 001 30,4 x 9,5 x 4,7 cm inkl. 30 Pins

• Lieferung ohne Ilość !

Rig Carrier zawiera 2 tablice na przypony, 30 szpilek oraz 3 dodatkowe przegrody na małe części. Mieści do 30 przyponów. 

Art.-Nr. Wymiary Ilość
7151 015 ca. 34,5 x 9 x 2,5 cm inkl. 20 Pins

Rig Treasure służy bezpiecznego przechowywania przyponów.  W środku znajduje się miejsce na 15 przyponów. Haczyki można 
zawiesić na górnej listwie.  Krętliki mocuje się pod spodem przy pomocy szpilek - ich 20 sztuk znajduje się w dwóch małych, dołączonych 
pudełkach. Rig Treasure pasuje do organizera Tackle Chest XXL.

Chest 2 Chest 3 Chest 4

Art.-Nr. Model
7151 004 Tackle Chest 2

7151 005 Tackle Chest 3

7151 006 Tackle Chest 4

7151 007 Tackle Chest 6

7151 008 Tackle Chest 8

• Dostarczane bez zawartości! 
• wymiary: 10,6 x 7,6 x 2,5 cm

Organizer o zaokrąglonych krawędziach, ułatwiających (poprzez proste naciśnięcie) wyjęcie z organizera w wersji Medium, Large 
albo XXL. 

Chest 6 Chest 8

inkl.
Pins

inkl.
Pins

Rig Carrier

Rig Treasure

ST-Chest
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• miejsce na kołowrotki: 28cm x  32cm (szer. x gł.) [po jednej z każdej strony]
• boczna kieszeń 1 (podpórki):135x22cm
• boczna kieszeń 2 (parasol):180x22cm
• oddzielna pokrywa z rzepem
• protektory hardcase do ochrony wędek 
• podwójny pasek (funkcja plecaka)
• odporne na zabrudzenia, gumowe podstawy 
• poliester 600 D z wodoodporną powłoką
• bez zawartości

Art.-Nr. Długość dł wędek.
7151 225 2,05 m 11 - 13 ft

Quad & Six Pack

Ten pokrowiec zapewnia miejsce dla 4 wędek z zestawem i kolejnych 
4 bez kołowrotków. Dzięki kompaktowej szerokości 36 cm i długości 
220 cm transport nie stanowi problemu, a w bocznych kieszeniach 
można bezpiecznie przenieść nad wodę pozostały sprzęt, taki jak para-
sole, podpórki czy podbieraki. Wzmacniana wyściółka jest odporna na 
uderzenia i wstrząsy. SIX PACK
Ten pokrowiec zapewnia miejsce na 6 wędek z zestawem oraz 6 kole-
jnych wędek bez kołowrotków. Dzięki kompaktowej szerokości 36 cm 
i długości 220 cm transport nie stanowi problemu, a w bocznych kies-
zeniach można bezpiecznie przenieść nad wodę pozostały sprzęt, taki 
jak parasole, podpórki czy podbieraki. Gruba wyściółka jest odporna na 
uderzenia i wstrząsy.
• miejsce dla 4 wędek z zestawem i kolejnych 4 bez kołowrotków
• Six Pack: • miejsce dla 6 wędek z zestawem i 6 kolejnych bez kołowrotków
• mieści wędki 12 ft i 13 ft  gruba wyściółka wewnątrz oraz wnętrze 
   podzielone przegrodami odporność na wstrząsy i uderzenia  
   (ochrona kołowrotków) wymiary 53 x 33 x 18 cm
• wyciągana 3-częściowa sztyca aluminiowa
• 2 zewnętrzne kieszenie na parasol, podbierak, podpórkę etc. 
• wymiary komory głównej: 220 x 33 cm
• komora na podbierak/podpórkę: 127 x 10 cm
• komora na parasol: 185 x 15 cm
• Materiał: poliester 600 x 450 D,  wodoodporna powłoka PVC

Art.-Nr. Model Długość dł wędek.
7150 194 Quad Pack 220 cm 11 - 13 ft

7150 196 Six Pack 220 cm 11 - 13 ft

Quattro Climber Pack

do noszenia
 jak plecak

Wielofunkcyjny futerał na 4 zmontowane wędki z kołowrotkami big pit. Z boku znajdują 
się dwie bardzo duże przegrody do przenoszenia parasola, podbieraka i podpórek. Pod-
wójny pasek pozwala nosić ten futerał jak plecak. 
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Eco Quattro Holdall

Art.-Nr dł wędek.
7141 224 - 13 ft

3-częściowa 
aluminiowa 

sztyca

Świetny futerał z miejscem na 8 wędek. Wewnątrz zmieszczą 
się, układane naprzemiennie, 4 zmontowane i 4 niezmonto-
wane wędki o długości do 13 stóp. Wrażliwe obszary zostały 
dodatkowo wyściełane, tak więc bezpieczny transport cennych 
wędek z włókna węglowego jest zawsze zagwarantowany. 
Do przechowywania parasola, podbieraka itd. przeznaczono 
specjalną kieszeń zewnętrzną.

• miejsce na 4 zmontowane + 4 dodatkowe niezmontowane wędki o  
  długości do 13 stóp
• ekstra wytrzymała wyściółka wewnątrz i na wszytych ściankach     
  działowych 
• dzięki wyrafinowanemu rozplanowaniu wnętrza sensacyjnie smukły 
• kieszeń zewnętrzna na parasol
• wyjmowana, 3-częściowa sztyca aluminiowa
• wymiary: ok. 213 x 27,5 x 16 cm 
• materiał: poliester 600 x 450 D
• dostarczany bez zawartości 

Art.-Nr. dł wędek.
7141 220 11-13 ft

Ten pokrowiec mieści do 8 wędek, a dzięki swojej szerokości ok. 
27,5 cm należy do najsmuklejszych modeli dostępnych na rynku. 
We wnętrzu znajduje się miejsce dla ułożonych na przemian 4 
wędek z zestawami i kolejnych 4 niezmontowanych o długości 
do 13 ft.
Narażone na uszkodzenia miejsca zostały zabezpieczone 
wytrzymałą wyściółką, co gwarantuje bezpieczny transport naj-
cenniejszych wędek z włókna węglowego. Posiada zewnętrzne 
kieszenie na parasol, podbierak etc. 

• miejsce dla 4 wędek z zestawem i dla kolejnych 4 niezmontowanych o  
   długości do 13 ft
• Wytrzymała wyściółka; wnętrze podzielone przegrodami 
• dzięki pomysłowej organizacja wnętrza niezwykle smukły 
• wyciągana 3-częściowa aluminiowa sztyca

3-częściowa 
aluminiowa 

sztyca

Quattro Rod System
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Art.-Nr. Długość dł. wędek
7141 205 2,00 m 12 ft

7141 215 2,20 m 13 ft

• Materiał: poliester 600 x 
450 D 
• powłoka PVC
• dostarczane bez zawartości!

Ten przemyślany w najdrobniejszych szczegółach pokrowiec za-
pewnia miejsce dla 3 wędek zestawem + 3 niezmontowanych.  
Specjalne rozplanowanie wytrzymałej wyściółki gwarantuje bez-
pieczny transport cennych wędek.  
Boczne kieszenie zapewniają wystarczającą ilość miejsca na 
podbierak, podpórkę czy parasol. Wyposażony w  3-cześciową 
aluminiową sztycę. 

Art.-Nr. Długość dł. wędek
7141 135 1,34 m 12 ft

7141 145 1,45 m 13 ft

Skonstruowany jak Travel Rod System, jednak z przeznaczeniem 
3-częściowe wędki karpiowe.
• Materiał: poliester 600 D z wodoodporną powłoką PVC

3-częściowa 
aluminiowa  

sztyca

Travel Rod System

3 Section Travel Rod System

Art.-Nr dł. wędek
7140 195 12 ft

7140 215 13 ft

Basic Rod Guard

Futerał z miejscem na łącznie 6 wędek - 3 zmontowane i 3 niez-
montowane o długości do 12 stóp / 3,60 m. Newralgiczne miejsca 
zostały dodatkowo wyściełane, więc bezpieczny transport cennych 
wędek z włókna węglowego jest zawsze zagwarantowany. 

• miejsce na 6 wędek, 3 zmontowane i 3 niezmontowane 
  do 12 stóp /  3,6 m
• wyciągana sztyca aluminiowa do stabilizacji 
• ekstra wytrzymała wyściółka wnętrza i wszytych ścianek działowych 
• 1 kieszeń zewnętrzna do przechowywania parasola, 
   podbieraka, podpórek itd. 
• wymiary: ok. 195 x 35 x 16 cm 
• materiał: poiiester 600 x 450 D 
• dostarczany bez zawartości 

3-częściowa 
sztyca 

z aluminium
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Art.-Nr. Długość dł. wędek
7151 195 1,95 m 12 ft

7151 210 2,10 m 13 ft

Dwuczęściowy pokrowiec, w którym znajdują się pojedyncze komory, mogące pomieścić 2 wędki z zestawem + 
2 niezmontowane. Każda przegroda wyposażona jest w oddzielne zamknięcie i rzep. Przegrody na kołowrotki są 
dodatkowo wzmacniane.  Spód pokrowca jest pokryty odpornym na zabrudzenia PVC. Posiada wygodny, neopre-
nowy uchwyt i wytrzymały, wyściełany pasek na ramię, a także 2 dodatkowe zewnętrzne kieszenie na podpierak, 
parasol albo inny osprzęt. Dołączona 3-częściowa aluminiowa sztyca. 

• Materiał: poliester 600 D z wodoodporną powłoką PVC 

Art.-Nr. Długość dł. wędek
7151 191 1,90 m 12 ft

7151 211 2,10 m 13 ft

Pokrowiec na 2 wędki z zestawem + 2 niezmontowane, z wytrzymałą wyściółką i bocznymi przegrodami na pod-
bierak, parasol albo inny sprzęt. Wędki chronione są przez dodatkowe, pojedyncze, wyściełane zamknięcia. 

• Material: poliester 600 D z wodoodporną powłoką PVC
• dostarczane bez sztyc aluminiowych  (tylko z 7151 195, 210, 133 i 143)

Na zewnętrznej stronie tego pokrowca znajdziemy 4  szlufki, oczka, rzepy, oraz 2 paski do mocowania i zabezpie-
czania na 4 pojedyncze pokrowce-lufy Single jackets. Ponadto wyposażony jest w 2 podłużne, boczne kieszenie 
zamykane na zamek błyskawiczny. Aby ułatwić wyjmowanie zawartości, na dolnej krawędzi bocznej kieszeni znaj-
duje się zamek błyskawiczny. W dużej komorze głównej z łatwością zmieści się sprzęt taki jak podbieraki, maty do 
ważenia, rury rzutowe, parasole czy nieduży namiot. 
Transport znacząco ułatwia grubo wyściełany, neoprenowy pasek na ramię. 

• wymiary: 170 x 25 x 25 cm
• średnica komory głównej: 22 cm
• 4 wsuwane przegrody, 4 rzepy, 4 oczka do zawieszania i 
  2 paski do luf Unlimited Sleeves m.in. Single Jackets
• grubo wyściełany neoprenowy pasek na ramię
• neoprenowy uchwyt
• Materiał: nylon 600D 
• powłoka wodoodporna
• 5 cm powłoka ochronna PVC na spodzie
• nie zawiera luf Single Jackets

Art.-Nr. dł. wędek
7154 200 13 ft

3-częściowa 
sztyca

 aluminiowa

Vario Holdall

Double T Rod Sleeve

Eco Double Rod Sleeve

3 Section Travel Rod System
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Art.-Nr. dł. wędek
7140 192 12 ft

7140 212 13 ft

W przeciwieństwie do lufy Single Jacket, przy pomocy Double Rod Sling można wygodnie przetransportować 
jednocześnie 2 wędki z zestawem. Wnętrze torby jest podzielone, zaopatrzone w rzepy bezpiecznie przytrzymujące 
wędki w jednym miejscu. W wyposażeniu tego pokrowca znajdziemy: dużą, również podzieloną przegrodę na 
kołowrotki, uchwyt, wyściełany pasek na ramię,  a z tyłu pokrowca - zamek błyskawiczny z 2 suwakami.

• Material: poliester 600D 
• Powłoka wodoodporna
• Spód z PVC

Art.-Nr. Rutenl.
7152 192 12 ft

7152 212 13 ft

Anaconda Protector Cases to sztywne pokrowce odporne na zgniecenia. Perfekcyjnie chronią dwie 
(wzglednie jedną) wędki z zestawem.  Torba na kołowrotki mieści nawet duże, ponadgabarytowe mode-
le. Te wysokiej jakości pokrowce zaopatrzone są w wytrzymały zamek błyskawiczny z dwoma suwakami. 
Transport ułatwia optymalnie umiejcowiony uchwyt i wyściełany pasek na ramię.

• Verstärkte Bodenschale, ca. 17 cm

• Materiał: poliester 600D, twardy rdzeń z tworzywa sztucznego

Art.-Nr dł. dł. wędek
7140 130 132 cm 12 ft

7140 140 142 cm 13 ft

3 Section Rod Sleeve stworzony został z myślą o bezpiecznym transporcie 
3-częściowych wędek karpiowych. Materiał i inne parametry są identyczne 
z innymi Anaconda Single Jackets.

Art.-Nr dł. dł. wędek
7140 150 1,50 m 9 ft

7140 165 1,65 m 10 fz

7140 170 1,70 m 11 ft

7140 190 1,90 m 12 ft

7140 210 2,10 m 13 ft

Pojedyncza torba transportowa z ekstra grubą wyściółką dookoła - dla bezpiecznego transportu pojedynczo zmon-
towanych wędek i kołowrotków.  
• wodoodporny i trwały materiał 
• wytrzymały zamek błyskawiczny – dla ochrony żyłki znajduje się naprzeciwko kieszeni na kołowrotek
• wyściełany uchwyt z rzepem
• wzmacniane szwy,  zmywalne wnętrze
• znajdujący się z boku karabińczyk do łączenia większej ilości „Single-Jackets“
• kolor: oliwka
• Materiał 600D x 450D

stabilny, sztywny 
pokrowiec

teraz
 9 + 10 ft

Double Rod Sling

Protector Cases

Double

3 Section Rod Sleeve

Single Jacket
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Art.-Nr dł. wędek
7154 150 9 ft

7154 165 10 ft

7154 170 11 ft

7154 190 12 ft

7154 210 13 ft

Unlimited Sleeves to rozbudowana wersja naszych Single Jackets. Wyposażone są w grubo wyściełany uchwyt, 
przechodzący zamek błyskawiczny i osłonę z PVC na dole. Poza tym, u góry znajduje się zamykane przezroczyste 
okienko, które umożliwia opisanie i uporządkowanie zawartości w przypadku posiadania większej ilości pokrow-
ców Single Jackets. 
• przechodzący, eksra stabilny zamek błyskawiczny
• okienkodo opisywania
• wyściełany uchwyt
• grubo wyściełane
• mocny karabińczyk do mocowania na Anaconda Holdall
• boczne klipsy do mocowania większej ilości futerałów 
• Materiał: nylon 600D + osłona z PVC

Art.-Nr. dł. wędek
7154 130 12 ft

7154 140 13 ft

Pokrowce Anaconda 3 Section Unlimited Sleeves mają te same parametry co Unlimited Sleeves, ale powstały z 
myślą o 3- częściowych wędkach karpiowych. Długość: 130 / 140 cm

Reel Treasure

Wyściełany pokrowiec na kołowrotek w 2 rozmiarach. Posiada 
ogumowany rzep, którzy umożliwia zamocowanie go na blanku 
wędki. 

• Materiał 600D x 450D
• ogumowane, elastyczne rzepy
• zawiera uchwyt

Art.-Nr. Model Wymiary
7140 042 XL 31 x 22 x 18 cm

 9 + 10 ft

Unlimited Sleeves

3 Section Unlimited Sleeve

Reel Carrier

Art.-Nr wymiary
7140 033 24 x 20 x 8 cm

Spool Cases

Art.-Nr. Model Wymiary
7141 628 Double ca. 28 x 12 x 8 cm

• Material: poliester 600D 
• wymiary wewnątrz: 
  ok. 6,5 x 7,5 cm
• dostarczane bez 
   zawartości!

Te użyteczne małe pokrowce służą do ochrony zapasowych sz-
pul przed zadrapaniami i uszkodzeniami. Dostępne również w 
wersji na 2 szpule. Nadają się również do kołowrotków Big Pit.

• materiał: poliester 600D 
• wymiary: 20 x 20 x 12 cm

Dzięki grubej wyściółce zapewnia optymalną ochronę 
kołowrotków, także modeli big pit. 



Art.-Nr. Model Wymiary
7142 080 80 75 x 30 cm

7142 130 130 125 x 30 cm

Nowa torba transportowa na podpórki Heavy Duty PVC mieści 8 podpórek albo - alternatywnie - także 4 buzzer bary. 
• Materiał: Heavy Duty PVC
• Miejsce na 8 podpórek/ 4 buzzer bary
• duży rzep do zamocowania

Pokrowiec Alert Treasure, w zależności od modelu, mieści od 2 do 4 sy-
gnalizatorów brań z centralką.  Gruba wyściółka gwarantuje wystarczającą 
ochronę. Posiada zamek błyskawiczny. 

Art.-Nr. Model Wymiary
7140 103 3 30 x 17 x 10 cm

7140 104 4 37 x 17 x 10 cm

• �Material: 600D Polyester
• �wodoodporna powłoka PVC 
• dostarczany bez zawartości!

Wysokiej jakości pokrowiec na rod pody.  Grubo wyściełany, wyposażony w 2 
wewnętrzne kieszenie, które służą do przymocowania i ochrony buzzer barów. 
Uchwyt i wyściełany pasek na ramię ułatwiają transport. komplettes Rod Pod. Ein 
Tragegriff und ein gepolsterter Schultergurt erleichtern den Transport.

Art.-Nr. Wymiary
7141 898 102 x 27 x 11 cm

• Materiał: powłoka 600D

Art.-Nr. Model Wymiary
7140 622 S 12 x 9 x 6 cm

7140 623 L 20 x 14 x 7 cm

Lead Carrier

Bank Stick Sleeve

Alert Treasure

Rod Pod Carrier

Profesjonalny transport 
ołowianych ciężarków wyma-
ga więcej niż tylko małego, 
plastikowego pudełka. W tym 
celu stworzyliśmy Lead Carrier 
w 2 rozmiarach. 

• Material: poliester 600D 
• wymiary wewnątrz: 
  ok. 6,5 x 7,5 cm
• dostarczane bez zawartości!

Bardzo wytrzymały Lead Pocket, który mieści 4 regulowane 
przegrody. We wnętrzu tego poręcznego pokrowca znajdu-
je się także nieduża kieszeń z siateczki. 

• regulowany podział
• wymiary: ok 22 x 15 x 9 cm
• Materiał: 600 x 450D 
• wodoodporna powłoka PVC
• dostarczany bez zawartości!

Art.-Nr.
7140 040

Lead Pocket
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Ten wyposażony w krótką i długą tablicę na przypony organizer posiada także 
8 przezroczystych kieszonek na drobiazgi, takie jak gotowe przypony, plecion-
ki czy inne tego typu akcesoria. Na wyposażeniu znajdują się szpilki do moco-
wania gotowych zestawów. Wewnątrz znajduje się 8 elastycznych gumowych 
opasek na igły, wiertła itd. 

Kompaktowy Rig Sling składa się z 9 zintegrowanych zwojów 
EVA, po które można sięgnąć za każdym razem, kiedy trzeba 
szybko wymienić przypon. Dzięki swoim małym wymiarom 
transportowym jest niezbędny dla każdego wędkarza, który ceni 
sobie oszczędność miejsca. 

Wyposażony jest w 8 kieszonek na przypony i 2 przegrody na 
akcesoria. Dodatkowo zawiera 2 piankowe tablice, na których 
można zamocować 36 gotowych 
przyponów. 

• elementy ze stali nierdzewnej
• wymiary: 27 x 22 x 5,5 cm
• wykonany z 600/450 D

Stiff Rig Wallet I

Art.-Nr.
7140 012

• 10 przezroczystych kieszonek 
   z suwakiem
• wymiary: ok. 10,5 x 12,0 cm
• Materiał: 600 x 450 D Polyester
• wodoodporna powłoka PVC 
• dostarczane bez zawartości

Rig Pocket

Rig Container
Wewnątrz wodoodporne-
go pokrowca znajduje się 
tuba EVA, a na niej z kolei 
małe szpilki, które służą do 
przymocowania przyponów. 
Pokrywę można otworzyć, aby 
przechować drobne akcesoria 
takie jak na przykład nożyczki 
czy igły do kulek i przynęt. 
•  wymiary tuby: ok. 22 x 7cm
•  wymiary pokrowca: ok. 24 x 10 cm
•  PVC Protector Case

Rig Sling

• Wymiary: 30 x Ø 8,5 cm
• Material 600Dx450 D
• 9 EVA Rollen
• Klettverschluss

Art.-Nr.
7140 043

Art.-Nr.
7140 004

Art.-Nr.
7140 025

• 1 Rig Board o długości ok. 33 cm
• 1 Rig Board o długości ok. 18 cm
• 8 przezroczystych kieszonek z zamkiem 
   błyskawicznym
• wymiary: ok. 35 x 14 x 5,5 cm
• Materiał: 600 x 450D  z wodoodporną 
   powłoką PVC
• dostarczany bez zawartości!

Stiff Rig Wallet II

Art.-Nr.
7140 604

Art.-Nr.
7140 372

Gear Box

Mit der Gear Box bringt Anaconda eine Tasche auf den 
Markt, wie sie nützlicher kaum sein könnte. Der Boden 
ist mit einer 8-fachen Trenneinheit versehen, die opti-
onal auch herausgenommen werden kann.

• Wymiary: 30 x 24 x 11 cm 
• extra stoßfeste Polsterung
• verstärkter PVC Boden
• Klettaufteilung mit 8 Fächern (herausnehmbar)



Bait Provider I
To typowa torba na zanęty z funkcją termoizolacji.  W skład ze-
stawu wchodzi 8 pojemników na dipy, znajdujących się w 2 szu-
fladach po 4 sztuki w jednej.  Zamek błyskawiczny w pokrywie 
umożliwia szybki dostęp do zanęt czy pojemników na dipy. Spód 
torby pokryty jest PVC. Z każdej strony znajduje się kieszeń z sia-
teczki, a z przodu - również kieszonka na mniejsze przyboty. Uch-
wyty i pasek na ramię sprawiają, że transport nie stanowi 

• �Material: 600D Nylon
• �wodoodporna powłoka PVC
• �zaw. 8 pojemników na dipy

Bait Provider II
Bait Provider II wyposażony jest podobnie jak jego młodszy brat. 
Jest jednak trochę większy, spód został skonstruowany jak Hard-
case, a komora termoizolacyjna znajduje się w oddzielnej prze-
grodzie. W specjalnej kieszeni znajduje się 6 pojemników na dipy. 

• �Material: 600D Nylon
• �wodoodporna powłoka PVC 
• �zaw. 6 pojemników na dipy

Bait Rig Organizer

Genialne połączenie torby termoizolacyjnej z torbą transportową. Duża, najlepiej izolowana komora utrzyma w chłodzie przynęty czy 
żywność. Z boku znajdują się, jak w poprzednich modelach, 2 odpinane kieszenie. W jednej znajduje się 6 pojemników na dipy, a w 
drugiej - tablica na przypony, przezroczyste kieszonki i regulowane przegrody. W przedniej kieszeni oraz w dolnej komorze można 
przechowywać wszystkie niezbędne przybory. 

• Stark gepolsterter Schultergurt
• Gepolsterter Tragegriff
• Material: 600 D Nylon
• Wasserabweisend beschichtet
• Wymiary: 56 x 30 x 35 cm
• „Hard Case“ Bodenfach
• �inkl. 6 Dosen

Art.-Nr.
7140 203

Art.-Nr. Wymiary
7141 510 33 x 24 x 26 cm

Art.-Nr. Wymiary
7141 520 36 x 31 x 32 cm
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Art.-Nr.
7140 030

Grubo wyściełana torba do przechowywania 
cennych atraktorów, pop up‘ów i dipów. Do 
zamocowania np. igieł do kulek, wierteł czy 
innych tego typu małych części służy 5 gu-
mowych opasek znajdujących się w pokry-
wie. 

Dip Bait Bag

Art.-Nr.
7140 022

•  Material: 600D Polyester
•  wodoodporna powłoka PVC
•  wnętrze pokryte aluminium
•  wymiary: 21 x 26 cm
•  odporny na zabrudzenia spód z PVC

Bait Bucket

4 modele o pojemności 5, 10 i 20 litrów, zaopatrzone w dobrą 
izolację i stabilne uchwyty. 
• Material: 600 D Nylon
• wnętrze pokryte aluminium
• wodoodporna powłoka PVC

Art.-Nr. Ilość Wymiary
7140 405 5 l 24 x 17 x 18 cm

7140 410 10 l 30 x 21 x 23 cm

7140 420 20 l 38 x 28 x 30 cm

Cooler Serie

Bardzo wytrzymałe i stabilne pojemniki z tworzywa sztuczne-
go, które pozwalają zachować świeżość i właściwości smakowe 
przynęt.
• zawartość:  4 pojemniki po 200 ml

Bait Box Clear

Art.-Nr. Bez.
7141 498 Clear

Art.-Nr.
7140 021

Termoizolacyjna torba na kulki Boilie-Bag. 
• łatwo utrzymać ją w czystości
• wymiary: 33 x 26 cm
• wykonana z 600/450 D
• dostarczana bez zawartości

Boilie Bag II

szlufka na pasek

Art.-Nr.
7140 000

WC Bag

Torba Anaconda WC Bag na papier toaletowy 
z haczykiem umożliwiającym zawieszenie na 
gałęzi.
• �wymiary: 13 x 13 x 13 cm
• �Material: poliester 600D 
• �wodoodporna powłoka PVC 
• dostarczana bez zawartości!

• Zawartość: 6 przezroczystych 
  pojemników o pojemności o 100 ml
• wymiary: ok. 29 x 16 x 8 cm
• materiał: poliester  600 x 450D
• wodoodporna powłoka
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Art.-Nr.
7140 621

Plecak z systemem szuflad, w którego wnętrzu mieszczą się 3 duże organizery Tackle Chest, a w oddzielnej kieszeni - 12 dołączonych 
pojemników Bait Bottles do przechowywania obtoczonych w dipie kulek, pop up‘ów i innych przynęt. Po wyjęciu wszystkich organi-
zerów i szuflad Big Hopper może być używany jak najzwyklejszy plecak.
W górnej części znajduje się wytrzymała komora z regulowanymi przegrodami, w której można przechowywać delikatny sprzęt. Jedna 
z dwóch wyciąganych kieszni bocznych zawiera Lead Pocket z 6 regulowanymi przegrodami, tablicę na przypony i łączne 8 przezroczy-
stych kieszonek z zamkiem błyskawicznym.  Druga wyposażona jest w 6 pojemników Bait Bottles o pojemności 250 ml. 

Big Hopper

• grubo wyściełane uchwyty i szelki + regulowany pasek poprzeczny
• Material: 600D Polyester z wodoodporną powłoką PVC
• wymiary: szer 56 x gł 35 x wys 48 cm

Art.-Nr.
7150 807

Portable II
Portable II to następca znanego i cenionego modelu Portable. Ta torba/
stolik posiada dwie wewnętrzne kieszenie, tablicę na przypony, zamy-
kane przezroczyste kieszonki i elastyczne ścianki. Górna kieszeń jest 
wystarczająco duża, aby pomieścić organizer Tackle Chest L. Szczegól-
nie pożyteczną innowacją jest zintegrowana, regulowana lampa LED. 

• wymiary transportowe:  52 x 34 x 24 cm
• Materia: 600D Nylon
• wodoodporna powłoka PVC

inkl.
Lead Pocket

und Rigboard

Workshop

Art.-Nr
7140 371

Dobra organizacja to połowa sukcesu. To przysłowie spra-
wa się także w przypadku torby Workshopod Anacondy.
4 znajdujące się w zestawie organizery pomieszczą wszy-
stkie niezbędne karpiarzowi małe przybory. Rig Treasure 
pomieści gotowe, związane przypony. 
• wymiary: 36 x 12 x 7 cm
• 4x Tackle Chests
• 1x Rig Treasure
• 1 x ścianka działowa z dodatkowymi 
  możliwościami przechowywania
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• wymiary: 36 x 12 x 7 cm
• 4x Tackle Chests
• 1x Rig Treasure
• 1 x ścianka działowa z dodatkowymi 
  możliwościami przechowywania

Tackle Bag

Art.-Nr
7140 437

Tackle Bag Large

Art.-Nr
7140 438

Anaconda Tackle Bag to przestronna, składana torba, o szerokich możliwościach zastosowania. Na dnie torby znajduje się PVC, które 
nie przepuszcza wody i jest odporne na zabrudzenia. 

• wymiary głównej komory: 36 x 28 x 28 cm
• wymiary składanej komory: 30 x 30 x 16 cm 
• wymiary bocznych kieszeni: 26 x 24 x 5 cm
• w przedniej kieszeni zmieści się Tackle Chest Large (34,6 x 25,6 x 6,3 cm)
• wykonana z poliestru 600D z wodoodporną powłoką PVC 
• 3 dodatkowe kieszenie
• składana

Anaconda Tackle Bag L to przestrona i dobrze przemyślana torba o bardzo szerokich możliwościach zastosowania. Wyróżnia się dzieki  
4 dodatkowym kieszeniom i bardzo przestronnemu wnętrzu. 

• wymiary komory głównej: 40 x 34 x 32 cm
• dodatkowa kieszeń na Tackle Chest Large (34,6 x 25,6 x 6,3 cm)
• 4 dodatkowe kieszenie
• mocny, wyściełany pasek na ramię
• wykonana z poliestru 600D z wodoodporną powłoką z PVC
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Tackle Cube

Art.-Nr
7140 555

Gearonizer I

Art.-Nr
7140 388

Gearonizer to przestronna, bardzo praktyczna torba. Wewnątrz 
znajduje się wystarczająco miejsca na ulubiony sprzęt. Spód 
został dodatkowo wzmocniony powłoką z PVC i oprze się 
wiatrowi i niepogodzie. Z przodu zmieści się organizer Ana-
conda Tackle Chest Large. Dwie praktyczne kieszenie boczne 
dopełniają całości.  

• wymiary kieszeni głównej: 35 x 24 x 28 cm
• kieszeń przednia: 34,6 x 25,6 x 6,3 cm
• kieszenie boczne po 20 x 24 x 10 cm
• Material: 600D Polyester z wodoodporną   powłoką

Wielofunkcyjna, dobrze przemyślana torba dla nowoczesnego wędkarza karpiowe-
go. Dookoła Cube znajdują się małe kieszenie zewnętrzne, a jednocześnie, ze swoi-
mi 6 wydzielonymi przegrodami, torba ta jest bardzo przestronna. Ścianki działowe 
można opcjonalnie wyjąć, aby uzyskać jeszcze więcej miejsca wewnątrz. 

• główna komora na środku: 38 x 30 x 30 cm
• kieszeń przednia: 28 x 24 x 7 cm
• kieszenie boczne: 28 x 24 x 7 cm
• kieszeń tylnia: 28 x 24 x 7 cm
• poliester 600D 

Tackle Bag XL

Art.-Nr
7140 439

Anaconda Tackle Bag XL to przestrona i dobrze przemyślana torba o bardzo szerokich możliwościach zastosowania. Wyróżnia się 
dzieki swoim 5 dodatkowym kieszeniom i bardzo przestronnemu wnętrzu. 

•  łączne wymiary: 80 x 55 x 40 cm
•  wymiary głównej komory: 63 x 50 x 40 cm
•  dodatkowa kieszeń na Tackle Chest Large (34,6 x 25,6 x 6,3 cm)
•  w sumie 5 dodatkowych kieszeni
•  mocny, wyściełany pasek na ramię
•  wodoszczelny spód
•  2 dodatkowe uchwyty 
•  wykonana z poliestru 600D 
   z wodoszczelną powłoką z PVC

extra large

80x55x40 cm
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Anaconda Container Cargo to olbrzymia torba transportowa z trzema dużymi, oddzielnymi komorami. Boczne uchwyty ułatwiają wy-
noszenie torby z łodzi albo auta, a wytrzymały i wyściełany pasek na ramię umożliwia wygodne przenoszenie nawet ciężkiego sprzętu 
na dłuższych odcinkach. 3 kieszenie przednie i boczne z siateczki zapewniają miejsce na małe przybory. Grubo wyściełany spód nie 
tylko nadaje torbie odpowiedniego kształtu, ale także zwiększa jej stabilność. 

• grubo wyściełane uchwyty i pasek na ramię
• 3 kieszenie przednie + boczne z siateczki, materiał: poliester 600D z wodoodporną powłoką PVC 
• zawiera 1x Tackle Chest Large (organizer na małe przybory)
• wzmacniany spód
• łączne wymiary: szer. 88cm x gł. 45cm x wys. 38cm
• komora główna na środku: 36x30x30cm
• komora boczna z lewej:34x30x25cm
• komora boczna z prawej: 34x30x25cm

Art.-Nr.
7151 280

Art.-Nr.
7154 350

Z obu stron torby znajdują się 2 kieszenie z ochronną pokrywą Hard Case. W dużej komorze głównej znajdują się 3 organizery Tackle 
Chest Large, które oddzielone są od siebie za pomocą zapinanych na rzepy przegródek; można je wyjąć od góry. Wewnątrz przedniej 
kieszeni znajduje się Rig Carrier z małymi przegródkami, a także  ST-Chest 1, 2 & 3. Przednia kieszeń może być otwierana za pomocą 
zamka błyskawicznego albo rzepów. Sztywna pokrywa torby może służyć również jako stolik. Grubo wyściełany pasek na ramię, dwa 
uchwyty i odporny na zabrudzenia spód PVC dopełniają wyposażenia torby Slide In Tray.

Slide In Tray

• wymiary zewnętrzne: ok. 60 x 37 x 24 cm
• wymiary wewn. komory głównej: ok., 42 x 27 x 26 cm
• Material: 600 D Nylon
• wodooporna powłoka PVC
• W zestawie znajdują się: 
3 x Tackle Chest Large
1 x Rig Carrier
je 1 x ST-Chest 1, 2 + 3

- Pokrywa Hard-Case może służyć jako blat

- Schubladensystem mit 3 Tackle Chest XXL - 

- Przednia kieszeń zawiera Rig Carrier
 + 3 x ST-Chest - 

Container Cargo



Art.-Nr.
7140 002

Art.-Nr.
7141 400

Art.-Nr.
7141 500

Art.-Nr.
7151 200

Art.-Nr.
7151 100

• wodoodporny, wytrzymały materiał
• wytrzymała wyściółka
• wymiary: 42 x 32 x 28 cm
• wykonany z: 450 / 600 D

Torba na najważniejszy sprzęt. We wnętrzu znajdują się grubo 
wyściełane przegrody, indywidualnie regulowane za pomocą rzepów.  
3 spore kieszenie zewnętrzne gwarantują dodatkowe miejsce na 
wyposażenie. 

Carp Gear Bag I

W tej torbie znajduje się wystarczająco dużo miejsca na wszy-
stkie ważne wędkarskie akcesoria. Wewnątrz znajdują się grubo 
wyściełane przegrody, które przy pomocy rzepów można indywi-
dualnie dopasować. 5 dużych zewnętrznych kieszeni gwarantuje 
dodatkowe miejsce na sprzęt. 

• wymiary: 67 x 40 x 40 cm 
• wykonany z poliestru 600 D 

Carp Gear Bag II

Carp Gear Bag III to grubo wyściełana torba o bardzo dużej pojemności.  
Posiada 4 zewnętrzne kieszenie i wyściełany uchwyt. 

Carp Gear Bag III

• wymiary: 80 x 50 x 38 cm
• wykonany z 600 D 

Treasure Chest

Nie tylko ściany boczne, ale również pokrywa tej torby została wykonane z trwałego i sztywnego materiału, dzięki czemu zasługuje ona 
na miano „skrzyni“.  W przedniej kieszeni modelu XL znajduje się miejsce na organizer Tackle Chest M. W przedniej kieszeni modelu 
XXL znajduje się miejsce na organizer Tackle Chest M i Tackle Chest L. Obie torby  Treasure Chest posiadają dodatkowe zewnętrzne 
kieszenie, a komora główna może być indywidualnie organizowana i dzielona za pomocą przegród z rzepami.  Dodatkowo torba posi-
ada boczne uchwyty, główny uchwyt oraz pasek na ramię. 

XL
• wymiary zewnętrz 
(szer x gł x wys): 78 x 37 x 36 cm

XXL

• wymiary zewnętrz (szer x gł x wys): 78 x 37 x 36 cm
• Material: 600D Nylon
• wodoodporna powłoka PVC

• wymiary zewnętrz 
(szer x gł x wys): 90 x 42 x 39 cm
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4 Boxen
Inkl.

1 Box
Inkl.

Wielofunkcyjny, praktyczny plecak, który zapewnia miejsce na sprzęt niezbędny podczas krótkiej sesji.  Wyposażony w organizer na 
małe przybory Tackle Chest XL, 4 pojemniki na dipy i piórnik na przypony.  Pod przednią kieszenią znajduje się dodatkowa przegroda, 
w której można schować kolejny organizer albo kurtkę przeciwdeszczową. 

• materiał: poliester 600D z wodoodporną powłoką PVC
• wyściełane szelki (funkcja plecaka)
• wygodne, wyściełane plecy
• zaw. 1x Tackle Chest Large (organizer na małe przybory)
• zaw. piórnik na przypory i 4 pojemniki na dipy
• wymiary: 50 x 48 x 20 cm
   główna komora w środku: 50 x 30 x 14 cm
   przednia kieszeń: 40 x 30 x 10 cm
   boczne kieszenie: 38 x 8 x 8 cm

Art.-Nr.
7154 300

Art.-Nr.
7151 285

Art.-Nr.
7140 026

Bardzo funkcjonalna torba, której pokrywa została wzmocniona, 
a jej krawędzie podniesione, tak więc można używać jej jako sto-
lika. Wewnątrz znajdują się wyściełane ścianki działowe na rzep, 
które pozwalają dowolnie organizować wnętrze.  Dodatkowo 
bez problemu zmieści się w niej organizer Tackle Chest Large. Co 
warte uwagi, w przedniej kieszeni znajduje się Rig Carrier z kies-
zeniami z siateczki oraz po jednym organizerze ST-Chest1, 2 & 3. 
Ponadto Gear Tray dysponuje dwiema bocznymi kieszeniami, 
dwoma bocznymi uchwytami, wyściełanym paskiem na ramię i 
odpornym na zabrudzenia spodem z tworzywa sztucznego.

• wymiary zewnętrzne: 56 x 40 x 31 cm
• Materiał: 600D Nylon
• wodoodporna powłoka PVC
• zawiera:
   Rig Carrier, ST-Chest 1, 
   ST-Chest 2,
   ST-Chest 3

Gear Tray Session Packer

Session Packer wyposażony jest w wiele dodatkowych 
zewnętrznych kieszeni oraz grubo wyściełane, obszyte neo-
prenem i regulowane szelki. Przednie kieszenie plecaka wzmoc-
nione są tworzywem EVA, które idealnie chronią delikatny 
sprzęt taki jak telefony komórkowe czy aparaty fotograficz-
ne. Poza tym plecak posiada wytrzymałe zamki błyskawiczne, 
wewnętrzne kieszenie z siateczki, dużą przednią klapę, górną 
przegrodę z gumową linką oraz odporny na zabrudzenia spód 
wykonany z odpornego na wstrząsy tworzywa PVC.  Anatomicz-
nie uformowane i usztywnione plecy zapewniają komfort pod-
czas noszenia. dieses Allroundgenies ab.

• 1 komora główna 53 x 25 x 25 cm
• 2 Fkomory: 40 x 27 x 7 cm
• kieszeń boczna: 20 x 18 x 5 cm
• duża przednia klapa z zamkiem błyskawicznym
• obszyte neoprenem szelki
• Material: 600D Nylon
• wodoodporna powłoka PVC
• wzmacniany spód (elastyczny Hardcase)
• zaw. Tackle Box• Extra verstärkter 
Boden  
  (elastisches Hardcase)
• Lieferung  inkl. Tackle Box

Middle Hopper

Regenschutz



Ze względu na częste zapytania nasza oferta plecaków została rozszerzona o 3 kolejne modele: Climber Pack Medium, -Large & Extra 
Large. Każdy model Climber Pack zapewnia wyjątkowo dużo miejsca na sprzęt i ubrania. Wszystkie posiadają wiele dodatkowych, 
zewnętrznych kieszeni oraz grubo wyściełane szelki i pasy poprzeczne. Przednie kieszenie zostały wzmocnione tworzywem EVA, 
który zabezpiecza delikatny sprzęt taki jak telefony komórkowe czy aparaty fotograficzne. Każdy plecak posiada wytrzymały zamek 
błyskawiczny oraz odporny na wodę i zabrudzenia spód z PVC. Anatomiczny kształt i regulowane szelki zapewniają duży komfort 
noszenia.

Art.-Nr.
7154 720

Art.-Nr.
7154 710

Art.-Nr.
7154 730

Art.-Nr.
7141 130

Medium

• 2 boczne kieszenie
• 2 przednie kieszenie (EVA Stamp)
• 1 przestronna komora główna z kieszenią wewnętrznę
• wymiary zewnętrzne: 59 x 49 x 30 cm
• Material: 600D Nylon
• wodoodporna powłoka PVC

Large

• 4 boczne kieszenie
• 2  przednie kieszenie (EVA Stamp)
• 1 przestronna komora glówna z 
  wewnętrzną kieszenią z siateczki
• duża przedni panel z zamkiem błyskawicznym
• górna przegroda z zamkiem 
   błyskawicznym
• gumowa linka (np. na t-shirt)
• uchwyt obszyty neoprenem
• wymiary zewn.: 69 x 49 x 38 cm
• Material: 600D Nylon
• wodoodporna powłoka PVC

Extra Large

• 4 boczne kieszenie
• 2 przednie kieszenie (EVA Stamp)
• 1 przestronna komora główna z 
   3 wewnętrznymi kieszeniami z siateczki
•  duży panel przedni z zamkiem błyskawicznym
• górna przegroda z zamkiem błyskawicznym
• gumowa linka
• 2 obszyte neoprenem uchwyty
• wymiary zewn.: 79 x 49 x 40 cm
• Material: 600D Nylon
• wodoodoporna powłoka PVC

Climber Packs

- geposterter Rücken und Tragegurte -

- PVC-Boden -

- EVA-Front als Schlagschutz -

W plecaku znajduje się wiele kieszeni, w których zmieści się wszystko, co niezbędne 
podczas krótkiej sesji- poczynając od komory głównej, w której zmieszczą się większe 
przybory, a kończąc na przedniej komorze, podzielonej na kilka mniejszych przegró-
dek. Z tyłu znajduje się schowek z zamkiem błyskawicznym.  Dodatkowe kieszenie z si-
ateczki gwarantują utrzymanie porządku. Całość zamyka się wysokiej jakości zamkiem 
błyskawicznym i jest dodatkowo zabezpieczona systemem pasków. Anatomicznie 
ukształtowane plecy gwarantują wygodę noszenia. 

• pojemność ok. 25 litrów
• wymiary zewn. (wys. x szer. x gł.): 50 x 33 x 21 cm
• Material: 600D Nylon

Climber Pack



T
O

P
 

T
A

C
K

L
E

 
S

Y
S

T
E

M

Protect Climber ma za zadanie uchronić odzież przed deszczem, 
rosą i wilgotnym powietrzem. Dzięki wyściełanym szelkom 
można nosić tę torbę jak plecak. 

• materiał: HDPVC
• wymiary: 60 x 60 x 55 cm
• system klipsów do zamykania

Art.-Nr.
7140 028

Art.-Nr.
7140 070

Art.-Nr.
7140 366

Travel Weigh Sling

•  wymiary: 112 x 52 cm
•  Materiał: poliester 210D
•  Materiał torby transportowej: poliester 600D

Wytrzymała siatka zapewnia nie tylko delikatne obchodzenie się 
z rybą, ale również doskonałe odpływanie wody. 2 składane sz-
tyce z włókna węglowego Carbon Poles gwarantują stabilność i 
niewielkie wymiary transportowe ok.  60 cm.
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Bardzo stabilna, pływająca mata do ważenia i z przechodzącym 
zamkiem błyskawicznym. Wyposażona w 4 uchwyty, szlufkę do 
umocowania oraz karabińczyk, który zapobiega niepożądanemu 
otwieraniu się zamka. 

•  wymiary (dłxwys:  118 x 50 cm
•  waga: 0,8 kg
•  zaw. nylonową  torbę transportową 210D 

Relax Weigh Sling

Bardzo stabilna, podwieszana mata do ważenia, wyposażona 
w elementy wypornościowe, elementy z siatki i przechodzący 
zamek błyskawiczny, umożliwiają delikatne obchodzenie się 
z rybą. Ponadto posiada 4 uchwyty, szlufkę do mocowania i 
karabińczyk zapobiegający niepożądanemu otworzeniu się. W 
małej zewnętrznej kieszeni znajduje się 3-metrowa lina ze śrubą 
do zamocowania na podpórce.  Odpowiednią ilość miejsca dla 
ryby gwarantuje specjalny, metalowy wspornik dystansowy. 

Relax Weigh Sling II

Art.-Nr. Wymiary Gew.
7140 369 140 x 40 x 60 cm 1,9 kg

•  wymiary 140 x 40 x 60 cm
•  waga: jedynie 1,9 kg
•  3-metrowa lina do mocowania na podpórce
•  wspornik dystansujący, zapewniający miejsce dla ryby
•  karabińczyk, który zapobiega niepożadanemu otwieraniu się zamka 

Protect Climber



Art.-Nr.
7142 056

Art.-Nr.
7141 460

Art.-Nr.
7142 050

Art.-Nr.
7140 014

Carp Sack Carrier

Umożliwia uniknięcie rozchodzenia się nieprzyjemnych zapachów 
podczas transportowania mokrych worków karpiowych. Dzięki 
klipsom można go zawinąć i zamknąć. Wykonany z grubego Hea-
vy Duty PVC.

• �Material: Heavy Duty PVC
• �wymiary: 47 x 49 cm

Art.-Nr.
2210 999

First Aid spray
Spray służy do leczenia zranień powstałych w wyniku 
ukłuć haczykami czy ugryzień. Zastosowanie:
Zranione miejsce spryskać z odległości ok. 20 cm, rana 
zostanie zdezynfekowana. 
Przed użyciem wstrząsnąć!

•  11,39 g Aqua Purificata & Zuschlag
•  28,03 g Isopropylicius
•  zawartość: 50 ml

Weigh Sling Carrier

Weigh Sling Carrier umożliwia 
przeniesienie do samochodu 
do 4 mokrych worków Weigh 
Slings, pozwalając uniknąć 
rozchodzenia się nieprzyjem-
nych zapachów. 

• Material: Heavy Duty PVC
• wymiary: 148 x 48 cm
• mieści do 4 wag
• duży rzep do umocowania 

Carp Cage

Klasyczny worek karpiowy z rzemykami,  dzięki czemu można 
go zastosować do ważenia. Zamek błyskawiczny jest dodat-
kowo zabezpieczony karabińczykami z haczykami.
• �zaw. torbę transportową
• Materiał: poliester 600D 
• wodoodporna powłoka PVC
• �wymiary: ok 115 x 90 cm

Wykonany z bardzo miękkiego materiału worek karpiowy. 2 zam-
ki błyskawiczne gwarantują bardzo prostą obsługę. Dodatkowo 
worek posiada 2 szlufki do ważenia.  Wersja Light dostarczana jest 
z torbą transportową wykonaną z materiału 600D.
• wymiary: 120 x 90 cm
• �inkl. Transporttasche aus 600D Polyester

Carpsack Light

Art.-Nr.
2230 041

Carp Sack Clip & Extension Clip

Art.-Nr.
2230 042

• Długość: ca. 2,00 m
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•  11,39 g Aqua Purificata & Zuschlag
•  28,03 g Isopropylicius
•  zawartość: 50 ml

Carp Guard L + XL

Dobro złowionego karpia leży nam wszystkim na sercach. 
Z tego powodu ważenie ryby na lądzie musi odbyć się w sposób szybki i profesjonalny. Nowa mata do odhaczania Anaconda dostępna 
jest teraz w dwóch rozmiarach. Relatywnie małe wymiary transportowe przy maksymalnych wymiarach po rozłożeniu i funkcjonalność 
zdecydowanie przemawiają na korzyść Carp Guard. Maty tej można używać jako zwykłej, gładkiej maty, lub przy pomocy klipsów i 
rzepów przekształcić ją w pewnego rodzaju „wannę“,  którą można zamknąć i w której karp może odpocząć. Carp Guard wyposażona 
jest oczywiście w odpływ wody a także matę chroniącą kolana podczas robienia zdjęć. 

•  wnętrze chroniące rybę (specjalna powłoka z miękkiego PVC)
•  ochrona kolan
•  uchwyty do przenoszenia
•  wbudowany odpływ wody

Carp Guard L wymiary (długość x szerokość): 
130 x 85 cm / wymiary wewnątrz  90 x 48 x 20 cm
wymiary transportowe: 50 x 45 x 25 cm 

Carp Guard XL Wymiary (L x B):
160 x 100 cm / wymiary wewnątrz  110 x 56 x 30 cm
wymiary transportowe: 52 x 58 x 25 cm 

Art.-Nr Model
7140 110 L

7140 115 XL

WSKAZÓWKA: PRZED UŻYCIEM ZMOCZYĆ!



Art.-Nr.
7140 001

Art.-Nr.
7141 915

Art.-Nr.
7140 640

Art.-Nr.
7141 246

Mata wypełniona styropianowymi kuleczkami dopasowuje się do ryby i chroni ją. Mocniej wypełnione, odstające krawędzie 
zapobiegają wyślizgnięciu się ryby podczas odhaczania.

• pływająca
• zmywalna
• szybko schnąca
• wymiary: 130 x 85 cm
• �małe wymiary transportowe: 85 x 15 x 60 cm

Abhakmatte Float

Anaconda Rollmop to udane połączenie maty do odhaczania z matą do ważenia.  Za pomocą umieszczonych z boku zamków 
błyskawicznych można zmienić szeroką matę do odhaczania w matę do ważenia. Materiał PVC dba o śluzówkę ryby i jest łatwy do 
utrzymania w czystości.

• wymiary: 105 x 65 x 8 cm
• rozłożone: 105 x 125 x 4 cm
• wymiary transportowe: 65 x 20 x 20 cm
• waga: 1,4 kg
• Material: PVC

Rollmop

Rookie Mat

Wyściełana mata specjalnie do delikatnego obchodzenia się z rybą. 

• wymiary: ok. 105 x 60 x 2,5 cm
• zaw. torbę transportową
• wymiary transportowe: ok. 60 x 20 x 15 cm

Quickstep Mat to mata do odhaczania o bardzo małych wymiarach transportowych, która swoje prawdziwe rozmiary pokazuje 
dopiero na wodzie. Mata jest pływająca i doskonale nadaje się do robienia zdjęć na wodzie. 

•  kwadratowa torba transportowa z poliestru 600 D 
•  wzmocnione śledzie do mocowania w podłożu
•  zaw. 2 śledzie w osobnej torbie
•  210D Polyester z powłoką PVC/pianka 
•  pływająca
•  wymiary: 125 x 55 x 15 cm
•  wymiary transportowe: 58 x 58 cm 
•  waga: 2,7 kg

Quickstep Mat
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Heavy Weigh Bar jest niezbędny, aby uzyskać dokładny wynik ważenia.  Pod-
wójny uchwyt pokryty jest antypoślizgowym tworzywem EVA. 

•  długość: ok. 29 cm
•  Material: stal 
 

Art.-Nr.
7140 065

Art.-Nr.
7140 075

Art.-Nr.
7140 100

Ta mata karpiowa jest wyjątkowo stabilna, a dzięki zapinanym na rzepy plandekom jest w 100% bezpieczna i zapobiegajwyskakiwaniu 
ryby.  Na środku maty znajduje się ogumowana siateczka, która poprawia odpływ wody. Kolejną zaletę stanowi wysokość maty. Do 
ochrony kolan podczas fotografowania okazów służy specjalna mata, która dołączona jest w małej torbie. 

• � wymiary transportowe: ok. 120 x 50 x 15 cm
• � wymiary: ok. 125 x 67 x 38 cm / (20 cm wys. wewn.)
• � materiał zewn: poliester 600 D 
• � materiał wewn.: PVC
• � uchwyty
• � W zestawie: mata do ochrony kolan: ok. 49 x 49 cm
• waga: ok. 5,8 kg

Credenza Mat

Gentle Credenza Mat

Ta mata karpiowa jest niezwykle stabilna, a dzięki plandekom zaopatrzonym w rzepy w 100% bezpieczna, zapobiega wyskakiwaniu 
ryby. W dodatku jest wyściełana bardziej niż jej poprzedniczka i gwarantuje łagodne „obchodzenie się“ z rybą, ponadto świetnie spra-
wdza się na sesjach zdjęciowych. Świadomie zrezygnowano z funkcji odprowadzania nadmiaru wody, aby błona śluzowa ryby była 
zawsze nawilżona.  Do ochrony kolan podczas fotografowania służy specjalna mata dołączona w małej torbie. 

•  wymiary transportowe: 110 x 50 x 10cm
•  wymiary: ok. 110 x 64 x 30 cm / (20 cm wys. wewn.)
•  Material zewn: 600 D Polyester
•  Material wewn: PVC
•  Uchwyty
•  W zestawie: mata do ochrony kolan, ok. 49 x 49 cm

Art.-Nr. Długość
2280 502 2 m

• Gehäuse aus stoßfestem ABS Kunststoff
• Glasfaser Maßband

Heavy Weigh Bar Massband 2,0m



Fully Scale

Fully Scale to solidna waga elektroniczna z zakresem od 10 g do 
40 kg (wskazania co 10g). Wynik w Kg,  Lb i Oz. Fully Scale ma 
funkcję tary.  Wymaga 2 baterii 1,5V AAA, nie dołączonych do 
zestawu. 
Zawiera pokrowiec!

• torba transportowa z poliestru 600 D 

Heavy Scale

•pomiary w lbs albo Kg
• stylowy czarno-biały design
• precyzyjne pomiary
• zakres: - 50 kg
• zaw. torbę transportową 
• pokrowiec z poliestru 600 D

Art.-Nr. Model
2283 040 - 40 kg mit Tasche

Art.-Nr. Model
9735 201 - 50 kg mit Tasche

Weigh Finder 50kg

• zakres pomiarów: 20 g do 50 kg / 110 lb
• wskazania co 20 g
• jednostki: kg - lbs - oz
• automatyczna„Hold Function“ po ok. 15 sekundach 
• pomiary temperatury w C° albo F°
• podświetlany wyświetlacz
• zintegrowany i rozkładany uchwyt na wagę
• automatyczne włączanie/wyłączanie 
• wymaga 2 baterii AAA (dołączone)
• ochrona przed zachlapaniem
• magnetyczny uchwyt na haczyk wagi

Art.-Nr.
2283 159

Weigh Finder Pouch

• pokrowiec z poliestru 600 D
• wymiary: 10 x 17 x 3,5 cm
• pasuje do wagi Weigh Finder 

Art.-Nr.
2283 150

Scale Protector Bag

• pokrowiec z poliestru 600 D 
• wymiary: 28 x 21 x 6 cm
• pasuje do wszystkich wag

Art.-Nr.
7141 107

Beleuchtetes Display



T
O

P
 

T
A

C
K

L
E

 
S

Y
S

T
E

M

Art.-Nr.
7150 006

Art.-Nr.
7154 804

Art.-Nr.
7154 960

Scale Station

Anaconda Scale Station to trójnóg do ważenia, który można 
rozbudować maksymalnie do 176 cm wysokości.

•  maksymalna wysokość: 175 cm !!!
•  wymiary transportowe 118 x 12 x 12 cm
•  masa transportowa: 2,4 kg
•  torba transportowa z poliestru 600D,  z powłoką wodoodporną

Aqua Scope

Wizjer, który pozwala oglądać dno zbiornika do 6 m głębokości, 
przy niskiej mętności wody. Miejsca znalezione przy pomocy 
echosondy można dokładnie ocenić i rozpoznać żerowiska karpi, 
a później kontrolować jego stan. Może być używany jak maska 
do nurkowania. 
• �wymiary: 
wysokość: 63 cm
wizjer: 12 cm
spektrum: 32 cm
• �rozkładany na 3 części (śruby)

Anaconda Central Station to obiekt wielofunkcyjny. To po pierwsze 
stacja ważenia z maksymalną wysokością 270 cm. Central Station ma 
jednak jeszcze wiele innych zalet. Można oprzeć na nim gotowe do 
zastosowania wędki albo podbieraki, tak, aby zawsze były w zasięgu 
ręki. Uchwyt może być dowolne, według potrzeb, przesuwany wzdłuż 
głównej sztycy. 

• maksymalna wysokość: 250 cm !!!
• wymiary transportowe: 165 x 14 x 14 cm
• masa transportowa: 3,9 kg
• szerokość 38 cm 
• 6-elem. uchwyt o średnicy 3,5 cm na miejsce (40 x 6 cm łączna wielkość)
• torba transportowa z poliestru 600D, z wodooporną powłoką

Central Station
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Mała, przenośna kuchenka gazowa, do której wystarczy przykręcić butlę z 
gazem. Dostarczana w praktycznym mini -Anaconda Hardcase.

Wysokiej jakości, składana do bardzo małych wymiarów kuchen-
ka gazowa, którą można przechowywać w dołączonym pokrow-
cu. Grand stove wyposażona jest w funkcję regulacji wielkości 
płomienia, która umożliwia bardzo precyzyjny dobór tempera-
tury. Wbudowany zapłon eliminuje konieczność korzystania z 
zapalniczki i znacznie zwiększa bezpieczeństwo użytkowania. 

Art.-Nr.
2281 950

Art.-Nr. Wymiary
2281 957 95 x 38 x 108 mm

Grand Stove

Micro Stove Stove Case

Art.-Nr.
7140 207

• �wymiary: 20 x 18 cm / średnica
• �materiał: poliester 600D 

Bardzo przydatna pomoc do transportowania i 
przechowywania kuchenki turystycznej (Stove).

• �Lieferung ohne Gaskartusche

Uncle Frank‘s Pan

Art.-Nr wymiary
7150 565 28 x 22 x 55 cm

Doskonale nadaje się do używania na kuchenkach Grand i Micro Stove. 
Patelnię można jednym ruchem rozłożyć na dwie części.

• �powłoka antyprzywierająca
• silikonowe uszczelnienie
• �otwór na wypływającą wodę lub tluszcz 
• �magnetyczne zamknięcie w uchwycie
• �zawiera zapasową uszczelkę silikonową do pokrywki
• Materiał patelni: Aluminium
• Materiał uchwytu: odporne na wysokie 
  temperatury tworzywo sztuczne
• dostarczana bez zawartości, kuchenki 
  turystycznej i pojemnika



T
O

P
 

T
A

C
K

L
E

 
S

Y
S

T
E

M

R
O
L
L
E
N

R
U
T
E
N

 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible 519

Art.-Nr.
7142 010

Art.-Nr.
7141 103

Torba termoizolacyjna, która można być używana również jako klasyczna torba transportowa. Ścianki działowe z rzepami pozwalają 
na swobodną organizację wnętrza. 5 zewnętrznych kieszeni zapewnia miejsce na niezbędne przybory. Specjalny system termoizolacji. 

• wykonana z 600 D
• wodoodporna
• wymiary zewn. (dł x szer x wys): 65 x 36 x 35 cm

Survival Bag

Zawartość: 
2 talerze i 2 x sztućce
 2 serwetki, 
1 deska do krojenia
solniczka i pieprzniczka
2 termokubki i 2 kubki
2 łyżeczki
1 ręcznik

Tableware Bag I

• wymiary zewn. (szer x gł x wys): 
  33 x 27 x 12 cm
• Materiał 600D Nylon

Art.-Nr.
7150 561

Cook Kit

• �1x rondel Ø 18,5  x 5 cm wys.
• ��1x garnek duży Ø 18  x 11 cm wys.
• ��1x garnek mały Ø 16  x 9 cm wys.
• �1x podgrzewacz wody Ø 15  x 5,5 cm wyd.
• �1x pokrywka na duży garnek + rondel
• �1x pokrywka na mały rondel
• �materiał: aluminium
• torba transportowa (Nylon 600D)
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Art.-Nr.
9734 350

Art.-Nr.
7154 330

Art.-Nr.
9734 745

Fantastyczny fotel karpiowy, który dzięki swojemu pełnemu wyposażeniu należy do najwy-
godniejszych foteli dostępnych na rynku.
Ze względu na wyjątkowo grubą i wytrzymałą wyściółkę, zwłaszcza w okolicach główy i 
nerek, wyściełane podłokietniki i długie oparcie ten fotel zaliczyć należy do wyjątkowych. 
Łączy w sobie komfort siedzenia, stabilność i wielofunkcyjność. Wzmacniana konstrukcja i 
szerokie stopki zapobiegające zapadaniu się w błocie zapewniają stabilność na w zasadzie 
każdym podłożu. Specjalna, ochronna blokada zapobiega niepożądanemu składaniu się 
nóżek. Dołączony stolik może być przechowywany w torbie przy oparciu, i w razie potrzeby 
przykręcony do jednego z podłokietników.

• � powłoka odporna na wodę i zabrudzenia
• � Materiał aluminium 
• � wyjątkowo wysokie oparcie: 53 x 85 cm
• � regulowana wysokość siedziska: ok. 35 - 55 cm 
• � powierzchnia siedziska: ok. 54 x 53 cm 
• � ochronna aluminiowa blokada na nóżki
• � wyściełana okolica główy i nerek
• � podłokietniki Neopren Sleeves 
• � stolik 18 x 40 cm
• � wymiary transportowe: 100 x 67 x 15 cm
• � stopki zapobiegające zapadaniu się w błocie
• � bezstopniowo regulowane nóżki
• � waga: 7,2 kg
• � wykonany z poliestru 600 D 

stolik chowany w 
oparciu

Dzięki wytrzymałej i grubej wyściółce ten Opis należy do najwy-
godniejszych foteli karpiowych dostępnych na rynku. Wyróżnia 
się również niezwykłą stabilnością. Nóżki, podobnie jak 
najwrażliwsze elementy konstrukcji, zostały wzmocione poprzez 
zastosowanie rur o przekroju kwadratowym. To również jeden z 
najlżejszych foteli - razem z stolikiem i podłokietnikami waży ok. 
6,8 kg. W stoliku znajduje się miejsce na napój. 
• powłoka odporna na wodę i zabrudzenia
• materiał: aluminium
• regulowana wysokość siedziska: 
  od ok. 40 do 58 cm
• długość oparcia: ok.65 cm
• szerokość bez stolika: ok. 63 cm
• stolik: 18 x 40 cm
• stopki zapobiegające 
   zapadaniu się w błocie
• bezstopiowo regulowane nóżki 
• wykonany z poliestru  600 D

Nareszcie w ofercie Anaconda pojawiło się bardzo duże krzesło 
z  podłokietnikami - Cusky Giant Chair.  Wysokie oparcie ma 
kilkustopniową regulację, a wyściółka zapewnia dużą wygodę. Ws-
zystkie 4 nóżki są bezstopniowo regulowane, a przy jednej parze 
jest klips, który uniemożliwia złożenie się.  

• � szerokość siedziska: ok. 64 cm
• � głębokość siedziska: ok. 59 cm
• � wysokość oparcia: ok. 76 cm
• � regulowana wysokośc siedziska: 
    ok. 41 – 60 cm
• � podstawowy stelaż: stal
• � aluminiowe podłokietniki
• � waga: ok. 9 kg
• � obicie z poliestru 600 D 
  z wodoodporną powłoką PVC
• � wymiary transportowe: 
   91 x 76 x 21 cm

Table Carp ChairCusky Giant Chair

Moon Breaker Carp Chair
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Art.-Nr
9734 230

Pod względem wygody to krzesło jest praktycznie nie do pobicia! Także z uwagi na ekstra mocną 
wyściółkę, zwłaszcza w zagłówku w i okolicy nerek, podłokietniki i ekstra długie oparcie, to 
krzesło to mus dla każdego pasjonata wędkarstwa karpiowego. Łączy w sobie komfort siedzenia, 
stabilność i wielofunkcyjność. Ekstra wzmacniana konstrukcja i szerokie stopki zapobiegające 
zapadaniu się na grząskim podłożu gwarantują pewne oparcie na prawie każdym terenie. 

• � oparcie (imitacja skóry): Alcantara 
• � wysokość oparcia: 50 x 60 cm 
• � wysokość siedziska regulowana od ok. 35 do 53 cm 
• � siedzisko: ok. 50 x 50 cm 
• � pokrętło zabezpieczające na nogach krzesła z aluminium 
• � wyściełany zagłówek i okolice nerek
• � wymiary transportowe: 75 x 62 x 15 cm 
• � ekstra szerokie stopki
• � bezstopniowo regulowane nogi
• � waga: 6,3 kg 
• � wykonane z poliestru 600 D/ Alcantara

Rockhopper Chair

Art.-Nr
9734 524

Nighthawk Chair
Ten Opis Anacondy to super wygodne krzesło, które, w połączeniu z pewnego rodzaju śpiworem (czy polarową poszewką) na nogi, sta-
nie się Państwa absolutnie ulubionym fotelem. Śpiwór jest dokładnie dopasowany do krześła i zapewnia przyjemne ciepło w chłodne 
dni. Zamek błyskawiczny pozwala odpinać i zapinać śpiwór. 

• � siedzisko: 50 x 54 cm
• � oparcie: 74 x 54 cm
• � podłokietniki: wyciągana neoprenowa poszewka/

wyściółka 
• � wysokość siedziska: 33 - 50 cm 
• � waga: 6,6 kg
• � wymiary transportowe:  65 x 68 x 25 cm
• � długość śpiwora: 130 x 65 cm

ze śpiworem
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Art.-Nr.
9734 505

Anaconda Carp Chair II łączy wygodę, stabilność i wielofunkcyjność. 
Wzmacniana rama i szerokie stopki zapobiegające zapadaniu się 
w błocie gwarantują stabilność na w zasadzie każdym terenie. 
Polarowa poszewka zapewnia ciepło nawet w chłodne jesienne 
czy zimowe dni. Aluminiowa blokada zapobiega niepożądanemu 
składaniu się nóżek. 

• � powłoka odporna na wodę i brud 
• � Materiał aluminium 
• � oparcie: 54 x 67 cm
• � regulowana wysokość siedziska: ok. 32 - 55 cm 
• � powierzchnia siedziska: 54 x 54 cm 
• � aluminiowa blokada nóżek
• � polarowa poszewka
• � wyściełany zagłówek
• � wymiary transportowe: 85 x 62 x 15 cm
• � szerokie stopki zapobiegające zapadaniu 
   się w błocie
• � bezstopniowo regulowane nóżki
• �waga: 7,0 kg
• � wykonane z poliestru 600 D 

• �4 stopki zapobiegają zapadaniu się w błocie
• wszystkie nóżki są bezstopniowo regulowane na długość ok. 30-45 cm. 
• wysokość siedziska ok. 30 cm
• 2 wyściełane podłokietniki
• szerokość: ok. 47 cm
• powierzchnia siedziska: ok. 44 x 42 cm 
• oparcie: ok. 44 x 43 cm 
• waga: ok. 3,5 kg
• wymiary transportowe: ok. 83 x 57 x 14 cm
• stelaż aluminiowy
• �gruba wyściółka wykonana z poliestru 600 x 450D z powłoką PVC

Art.-Nr.
9734 250

Art.-Nr.
7154 527

Nowy fotel  Visitor Chair pozostaje tak jak wcześniej nieduży i 
poręczny, ale bardziej stabilny i miękki. Maksymalne obciążenie 
to 130 kg. 
• � miękki, polarowy zagłówek (micro fleece)
• � precyzyjny mechanizm regulacji oparcia
• � waga: 4,7 kg 
• � siedzisko: 47 x 42 cm
• � oparcie: 47 x 47 cm
• � wysokość siedziska: 29 – 38 cm
• � wymiary transportowe: 56 x 50 cm
• � metalowe podłokietniki
• � obicie: poliester 600D z wodoodporną powłoką PVC
• � gwarantowane maksymalne obciążenie: 130 kg

Carp Chair II

Visitor Chair Adjustable Light Version Chair

Art.-Nr.
9734 460

Wyściełany, bardzo wygodny fotel karpiowy wyposażony w 
podłokietniki i bezstopniowo regulowane nóżki ze stopkami 
zapobiegającymi zapadaniu się. 

• � bezstopniowa regulacja wysokości siedziska od ok. 36  do58 cm 
• � siedzisko: 50 x 55 cm
• � oparcie:  50 x 65 cm
• � wymiary transportowe: 75 x 52 cm
• � waga: 6,5 kg
• � szerokie stopki zapobiegające zapadaniu się w błocie
• � obicie: poliester 600D z wodoodporną powłoką 
• � gwarantowane maksymalne obciążenie: 150kg

Slumber Carp Chair
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• � wysokość siedziska: 28 - 38 cm
• � powierzchnia siedziska: 50 x 55 cm
• � oparcie: 56 x 56 cm
• � wymiary transportowe: 68 x 59 x 21 cm
• � waga: 6,1 kg
• � wykonany z poliestru 600 D
    z wodoodporną powłoką

Do zalet tego fotela należy zaliczyć grubą, anatomicznie 
uformowaną wyściółkę, i wygodne podłokietniki. Zabezpieczone 
przed niepożądanym składaniem się nóżki z regulacją wysokości, 
zaopatrzone w stopki zapobiegające zapadaniu się w błocie, 
zapewniają stabilność na każdym podłożu. Na szczególną uwagę 
zasługuje system Vi Lock, dzięki któremu oparcie może być regulo-
wane jednym ruchem.

Art.-Nr.
9734 144

Bardzo wygodny, łatwy w obsłudze fotel karpiowy, wyposażony w 
podłokietniki, wyściełany zagłówek i bezstropniowo regulowane 
nóżki z szerokimi stopkami zapobiegającymi zapadaniu się. 

• wysokość siedziska bezstopniowo regulowana od40 do 60 cm 
• siedzisko: 50 x 36 cm - oparcie: 50 x 65 cm
• podłokietniki: 46cm
• mechanizm wspomagający zabezpieczanie nóżek
• wymiary transportowe: 95 x 60 cm -  waga: 6,5 kg
• szerokie stopki zapobiegające zapadaniu się
• obicie: poliester 600D z wodoodpornym PVC
• gwarantowane maksymalne obciążenie: 130 kg!

Art.-Nr.
9734 456

Vi Lock Lounge ChairLounge Carp Chair

•  regulowana wysokość siedziska: ok. 37 - 52 cm
•  siedzisko: ok. 52 x 50 cm
•  oparcie: ok. 52 x 70 cm
•  podstawowy stelaż: stal
•  aluminiowe podłokietniki
•  waga: ok. 6,9 kg
•  obicie z poliestru 600D 
   z wodoodporną powłoką PVC

Dzięki wzmacnianej wyściółce i regulowanemu oparciu ten 
Opis zapewnia duży komfort siedzenia.  Praktycznie niez-
niszczalna stalowa konstrukcja wagą nie różni się zbytnio od 
aluminiowych. Podłokietniki zostały wykonane z aluminium, 
aby zmniejszyć cięźar. Nóżki są bezstopniowo regulowane i 
wyposażone w stopki zapobiegające zapadaniu się w błocie. 

Art.-Nr.
9734 410

Cusky Carp Chair
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Art.-Nr.
9734 615

Pasek do przenoszenia łóżka. 

•  Materiał: poliester 600D   
•  wodoodporna powłoka PVC
•  dostarczany bez łóżka!

Art.-Nr.
9734 550

Mit dem Rain Sleeve ist es nicht mehr zwingend notwendig, 
Stühle vor dem „Schlafengehen“ zusammenzulegen und im 
Zelt zu  verstauen. Einfach darüber stülpen und mittels der 
eingearbeiteten Gummizüge und des Befestigungsgurts am 
Stuhl fixieren. Passend für alle herkömmlichen Carp Chairs 
ohne  Armlehne.
•  Materiał 300D Polyester mit wasserabweisendem PVC Coating
•  Stuhl nicht im Lieferumfang

Art.-Nr.
9734 620

Tacka na przybory, mocowana przy 
pomocy mechanizmu zaciskowe-
go. Pasuje do prawie wszystkich 
krzeseł karpiowych. 

•  aluminium
•  wymiary: 40 x 18 cm
•  waga: ok. 0,45 kg

Art.-Nr.
7151 675

•  für alle Anaconda Carp Chairs und Bed Chairs

Bed Chair Belt

Carp Chair Rain Sleeve

Chair Butler

Tablet Holder

To nowe krzesło sprawi, że poczujecie się Państwo jak w designerskim fotelu - z tą tylko różnicą, że nie w salonie, a bezpośrednio nad 
Państwa ulubionym jeziorem. Cupola Chair z ekstra szerokim siedziskiem i wysokim, ekstra dużym oparciem, gwarantuje pierwszoli-
gowy komfort siedzenia.  Wodoodporna Alcantara, którą powleczone jest całe siedzisko, zapobiega wnikaniu wilgoci. 

• oparcie i podłokierniki wyściełane/wodoodporne
• ekstra szerokie stopki
• wysokość siedziska ok. 30 cm 
• siedzisko 50 (szer.) x 42 (gł.) cm
• oparcie: ok. 70 cm (okrągłe) x 44 cm (wysokość)
• masa transportowa: 4,00 kg 
• wymiary transportowe: 80 x 25 x 25 cm
• wykonane z poliestru 600D /Alcantara
• maksymalne obciążenie do 120 kg
• w zestawie z torbą transportową (Nylon)

Cupola Chair

Art.-Nr
9734  510
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Art.-Nr.
7152 571

Ta osłona przeciwsłoneczna pasuje na każdy fotel z linii Ana-
conda. Stanowi znakomitą ochronę również przed wiatrem 
czy deszczem.  W tylnej części osłony znajduje się zamek 
błyskawiczny umożliwiający regulację. 

•  regulowany kąt nachylenia (w zależności od 
    promieniowania słonecznego)
•  praktyczny pokrowiec
•  wymiary (szerxwys): 75 x 76 cm
•  maksymalna wysokość: 130 cm
•  nie zawiera fotela!

Art.-Nr.
9734 013

•  długość: 51 cm
•  materiał: neopren
•  pasują do wszystkich foteli karpiowych
    i łózek/foteli Anaconda  
•  zawartość: 2 sztuki

Neoprenowe pokrowce na podłokietniki. 

Chair Shield

Arm Rest Cover

Art.-Nr.
9734 733

Ten Opis to prawdopodobnie najwygodniejsze dostępne na rynku łóżko z 8 nogami. Na to miano „zapracowały“ nie tylko wymiary 
tego łóżka.  Materac posiada wbudowaną, wyjmowaną poduszkę, a także jest w całości wyściełany. Pod stopami  znajduje się specjalny 
materiał ochronny, zabezpieczający przed zabrudzeniami.  Wbudowany zdejmowany stolik Bad Chair Buttler. 

• � stabilne ramy aluminiowe malowane proszkowo. 
• �powierzchnia do spania: ok. 205 x 95 cm
• � wysokość: ok. 25 – 37 cm
• � waga: ok. 11,6 kg
• � 8 bezstopniowo regulowanych nóg ze stopkami zapobiegającymi 

zapadaniu się 

• � 3 klipsy zabezpieczające pary nóg
• � neoprenowa poduszka (wyjmowany wkład)
• � Wyściółka:  mieszkanka poliestru 1200D i 600D z wodoodporną 

powłoką
• � pokrowiec na część pod stopami
• � stolik Bed Chair Buttler
• � wymiary transportowe:  95 x 84 x 30 cm

Kingsize Bed Chair
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Art.-Nr.
7151 878

Art.-Nr.
7151 866

Nasz najlepiej sprzedający się Opis teraz w luksusowej wersji z 8 nogami. 
Gruba wyściółka i sprężyny zapewniają duży komfort. Wyjątkowo duże stopki zapobiegające zapadaniu się sprawdzą się na każdym 
błotnistym podłożu.  Aby także zimą zagwarantować optymalną ochronę przed chłodem ciągnącym od podłoża, cały materac 
w części znajdującej się pod plecami posiada dodatkową 5-cio centrymetrową wyściółkę. Duża neoprenowa poduszka zapewnia 
wygodę. Stelaż jest praktycznie niezniszczalny, a nogi zostały wykonane z rur o przekroju kwadratowym. Wszystkie nogi są bezsto-
pniowo regulowane. 
Posiada zdejmowaną torbę Tackle Bag. 

• wyjątkowo wytrzymałe ramy aluminiowe malowane proszkowo
• 8 bezstopniowo regulowanych nóg ze stopkami zapobiegającymi zapadaniu się w błocie
• nogi wykonane z rur o przekroju kwadratowym
• regulowana wysokość nóg 30 - 50 cm 
• 5-cio cm izolowana wyściółka z termoizolacją wykonana z wodoodpornego nylonu 600D PU Oxford
• neoprenowa poduszka z wyciąganym wkładem
• powierzchnia do spania: ok. 200 x 87 cm 
• wymiary transportowe: 85 x 85 x 40 cm
• waga ok. 9,4 kg

Die perfekte 6-Bein Liege!
Cały materac w części znajdującej się pod plecami posiada dodatkową 5-cio centrymetrową wyściółkę. Duża neoprenowa poduszka 
zapewnia dużą wygodę. Stelaż jest prawie niezniszczalny, a nogi zostały wykonane z rur o przekroju kwadratowym. Wszystkie nogi są 
bezstopniowo regulowane. Wyposażenie dopełnia torba na małe przybory, a także wyjątkowo szerokie stopki zapobiegające zapada-
niu się w błocie.  • niezwykle wytrzymałe rury aluminiowe malowane proszkowo

• 6 bezstopniowo regulowanych nóg z dużymi stopkami zapobiegającymi zapafaniu się w blocie
• nogi wykonane z rur o przekroju kwadratowym
• regulowana wysokość nóżek ok. 35 - 50 cm 
• solidna 5-cio cm wyściółka z termoizolacją wykonana z wodoodpornego nylonu 600D PU 
Oxford
• neoprenowa poduszka z wyciąganym wkładem
• powierzchnia do spania: ok. 200 x 87 cm
• wymiary transportowe: 85 x 85 x 40 cm
• waga: ok 9,4 kg

Cusky Bed Chair 8

Cusky Bed Chair 6
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Niesamowita, elegancka leżanka, która zagwarantuje karpiarzowi doskonały wypoczynek nad wodą. 
Bezstopniowa blokada 6 nóg i stopek zapobiegających zapadaniu się zapewniają pewne oparcie, także na błotnistym podłożu. 
Bardzo wysokiej jakości powierzchnia do leżenia z tworzywa Alcantara posiada te same parametry co skóra i oprócz najlepszych 
właściwości izolacyjnych jest także wodoodporna (np. para wodna). 

• powłoka (imitacja skóry): Alcantara 
• waga: 10,9 kg 
• wysokość: 30 - 50 cm 
• powierzchnia leżanki: ok. 200 x 80 cm 
• wykonana z wysokiej jakości, wodoodpornego poliestru 600 D / Alcantara
• wymiary transportowe: 80 x 80 x 30 cm 
• extra breite Schlammfüße

Art.-Nr
9734 211

Art.-Nr
7151 405

Cechą szczególną tego dużego łóżka z 6 nogami jest przede wszystkim wodoodporna powierzchnia do leżenia. 
Zastosowany w tym miejscu materiał Alcantara pełni funkcję izolacyjną przed zimnem i uniemożliwia przenikanie wywołanej warun-
kami atmosferycznymi wilgoci. Boczna wyściółka w okolicach ramion, a także wbudowana gruba poduszka zagwarantują najwyższy 
komfort snu. Wszystkie nogi są bezstopniowo regulowane i sprawdzą się na każdym podłożu nad wodą. 

• gwarantowane maksymalne obciążenie do 175kg
• esktra wytrzymały stelaż z aluminium malowanego proszkowo 
• 6 bezstopniowo regulowanych nóg z ekstra dużymi stopkami 
• wyciągane boczne kieszenie (na komórkę, portfel, odbiornik radiowy etc.)
• gwinty nóg z masywnego okrągłego aluminium 
• regulacja długości od 40 do 60 cm 
• wytrzymała wyściółka 5 cm (powierzchnia do leżenia) 
  z wodoodpornego tworzywa Alcantara 
• neoprenowa poduszka z wyjmowanym wypełnieniem
• z wodoodpornego nylonu 600D PU Oxford 
• powierzchnia leżenia: ok. 205 x 85 cm - wymiary transportowe: 87 x 87 x 30cm
• waga: ok. 9,6 kg

Rockhopper Bed Chair

Nighthawk Bed Chair
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Art.-Nr.
9734 122

Großer Komfort bei kleinem Transportmaß zum schmalen Preis. Das Vi Lock Bed Chair verfügt ebenso wie die gleichnamigen Stühle 
über unser neues Vi Lock- Schnellverschluss- System. Seine besondere Konstruktion ermöglicht es, das Bed Chair 3-fach zu falten, so-
dass es bei einer Liegefläche von 210 cm eine TransportDługość von gerade einmal 75 cm zu Stande kommt. Eine gute Polsterung mit 
Neoprenkopfteil sowie „einklappsichere“ Beine mit Schlammfüßen runden die Ausstattung ab.

• Liegefläche: 210 x 81 cm
• Beinhöhe stufenlos verstellbar: 36 - 46 cm
• 3- fach faltbar!!!
• Transportmaß: 75 x 81 x 30 cm
• Gewicht: 11,3 kg
• Bezug: 600 D Polyester mit wasserabweisendem Coating

Vi Lock Bed Chair

Wrażenie luksusu gwarantuje anatomicznie ukształtowana i wygodna wyściółka. Opis z 6 nogami, stabilnym stelażem i poduszką 
neoprenową. Śruba do montażu umożliwia ustawienie oparcia w każdej pożądanej pozycji. 

• powierzchnia do spania: 205 x 88 cm
• regulacja wyskości nóg: 30 - 54 cm
• wymiary transportowe: 90 x 83 x 21 cm
• waga: 9,2 kg
• poliester 600D z wodoodporną powłoką

Art.-Nr.
9734 055

Lounge Bed Chair

3-fach
faltbar

Zapewnia wygodny i bezpieczny transport. Wyściełana torba posiada uchwyty i szeroki pa-
sek na ramię. Spód torby został powleczony odpornym na zabrudzenia i zmywalnym PVC. 

• �szeroki pasek na ramię dla wygodnego transportu
• �wzmacniana wyściółka
• �z poliestru 600 x 450D z wodoodporną powłoką PVC

Art.-Nr. Opisl Größe ca.
9734 501 Carp Chair Bag 75 x 71 x 20 cm

9734 602 Bed Chair Bag XXL 89 x 89 x 28 cm

Carp Chair Bag & Bed Chair Bag XXL
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Art.-Nr.
9734 605

Bezstopniowa blokada 6 nóg i stopek zapobiegających zapadaniu się gwarantują pełną stabilność, również na błotnistym podłożu. 
Dzięki wadze wynoszącej jedynie 8,4 kg łóżko to należy do najlżejszych Opisi dostępnych na rynku.  Pokrowiec na część pod stopami 
jest dołączony do zestawu. Wyściółka wykonana jest z wysokiej jakości, wodoodpornego poliestru 600 D.

• waga: 9,8 kg • wysokość: 30 - 50 cm
• powierzchnia do spania: ok. 200 x 85 cm
• wysokiej jakości, wodoodporny poliester 600 D
• wymiary transportowe: 85 x 85 x 17 cm
• szerokie stopki zapobiegające 
   zapadaniu się w błocir

Carp Bed Chair II

• powierzchnia do spania: 205 x 88 cm
• regulacja wyskości nóg: 30 - 54 cm
• wymiary transportowe: 90 x 83 x 21 cm
• waga: 9,2 kg
• poliester 600D z wodoodporną powłoką

Art.-Nr. Opisl Rozmiar
9734 031 Carp Chiar Protector 80 x 60 x 22 cm

9734 032 Bed Chair Protector 90 x 85 x 30 cm

Praktyczna torba-pokrowiec, która niezawodnie chroni fotel bądź łóżko przed 
brudem i wilgocią, w transporcie czy podczas deszczu. Posiada pasek na ramię. 

• Materiał HDPVC

Carp Chair & Bed Chair Protector

Art.-Nr.
9734 999

Aby wzmocnić przednią część łóżka/fotela, montuje się te 2 
stopki na ramie. Długość nóg jest bezstopniowo regulowana 
przy pomocy systemu Quick Lock od ok. 44 do 63 cm.  Zawierają 
stopki zapobiegające zapadaniu się.  

• Materiał: aluminium
• regulowane
• stopki z przegubem kulkowym 
• stopka zapobiegająca 
   zapadaniu się z błotem
• �pasuje na wszystkie dostępne
  łóżka i fotele karpiowe

• ramy aluminiowe
• waga: ok. 825 g
• 2 zamontowane stopki zapobiegające 
zapadaniu się
• długość: 44-63 cm

Art.-Nr.
7150 400

przegub 
kulkowy

Double Support Leg Single Support Leg

Wyposażone w wiele pożytecznych kieszeni i przegród torby można przymocować do prawie każdego krzesła czy łóżka. . 
• Materiał: poliester 600D  • wodoodporna powłoka PVC
• duża komora z zamkiem błyskawicznym
• miejsce na napój
• kieszeń z zamkiem 
   błyskawicznym
• 3 otwarte kieszenie
• wymiary: 
   ok. 41 x 26 cm

Art.-Nr.
9734 655

Art.-Nr.
7141 629

• duża komora z zamkiem błyskawiczntm
• miejsce na napój, kieszeń na telefon komórkowy
• duża kieszeń na dokumenty z zamkiem błyskawicznym
• Kieszeń na okulary typu hardcase
   z zamkiem blyskawicznym
• wymiary: ok. 41 x 26 cm 

Chair Tackle Bag I Chair Organizer

stopka z 
przegubem 
kulkowym
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Art.-Nr.
7152 703

Anaconda Level Four to nowość wśród śpiworów w ofercie Anaconda, która zapewnia nowy wymiar komfortu i wyjątkową elastyczność. 
Specyfika tego śpiwora polega na tym, że w zasadzie składa się on z 2 śpiworów: 
1. Zewnętrznego, grubego na 7,5 cm, ocieplanego polarem. Zewnętrzna powłoka wykonana jest z nowoczesnego MST10.000 - w 
całości odpornego na wodę i wiatr. 2. Wewnętrznego, wyłożonego polarem, grubego na ok. 3,5 cm, posiadającego 2 wytrzymałe zamki 
błyskawiczne i górnej i dolnej części, umożliwiającymi przypięcie go do zewnętrznego śpiwora. Łacząc obie, otrzymuje się fantastyczny 
śpiwór na naprawdę zimne noce, do -20 stopni Celsjusza.  Na ciepłe wiosenne, letnie czy jesienne noce w zupełności wystarczy śpiwór 
zewnętrzny. • wymiary: 224 x 102 x 11 cm

• do -20 stopni Celsjusza 
• polarowe ocieplenie
• oddzielny śpiwór wewnętrzny (3,5 cm) 
• 2-stronne zamki błyskawiczne Quicklock
• wymiary transportowe: 50 x 45 x 45 cm
• waga transportowa: ok. 5,8 Kg
• Materiał MST10.000 • torba transportowa z poliestru 600
• wodoodporny
• Mocowanie: pasek na środku 
  bądź nakładki w dolnej i górnej części 

4-warstwy

Level 4.1

Spook Cover

Art.-Nr
7152 725

• �wymiary: 130 x 65 cm
• materiał: wodoszczelny poliester 300 D

Spook Cover ito idealny towarzysz na jesi-
ennie wypady albo chłodne, jesienne wie-
czory nad wodą. Cover można wygodnie i 
w prosty sposób naciągnąć na nogi i brzuch 
i zapobiec wnikaniu wilgoci i nieprzyjem-
nego zimna. Cover zapina się na zamek 
błyskawiczny, a zapięty jest w całości wi-
atroszczelny. 

Art.-Nr.
7152 701

XXL
Maße

Der NW III ist ein sehr breiter und komfortabler Schlafsack. Die Oberfläche besteht aus weichem und wasserabweisendem  Peachskin-
Material. 2 gefütterte Fleecewulste an der oberen Innenseite dienen als Kältestop. Eine in das Innenfutter eingenähte Tasche zum 
Verwahren von wichtigen Gegenständen, wie Angelschein oder Handy ist ebenfalls vorhanden.

• XXL-Wymiary 230 x 105 x 10,5 cm
• Bis -5 Grad Celsius
• Fleece Innenfutter
• Herausnehmbares Kopfkissen
• Beidseitige Quicklock-Reisverschlüsse
• Innentasche mit Reisverschluss 15 x 20 cm
• Transportmaß: 50 x 45 x 45 cm
• Transportgewicht: ca. 4,9 kg
• Materiał Peachskin
• Wasserabweisend
• Befestigung: Stülphülle am Kopf- und Fußteil 
• Inklusive Transporttasche aus 600 Polyester
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Art.-Nr.
7141 395

Idealny śpiwór na każdą porę roku. Do zestawu dołączona jest wyjmowana, polarowa wewnętrzna część, która zapewni ciepło nawet 
w najbardziej ekstremalnych temperaturach (do -20°C). Pas znajdujący się z tylnej strony śpiwora umożliwia zamocowanie go na 
łóżku. Znajdujące się w dolnej i górnej części szlufki zapobiegają ześlizgiwaniu się z łóżka. 

• zamek błyskawiczny z 2 stron
• wodoodporna powłoka 
• wymieniana część wewnętrzna
• wymiary: ok. 200 x 85 cm
• torba transportowa
• waga: ok. 5,7 kg

Anaconda Magic Dream 2 to duży śpiwór 
z wodoodporną powłoką Peach Skin. 
Wewnętrzna część jest bardzo wygodna 
i gwarantuje nawet przy bardzo niskich 
temperaturach przyjemne ciepło. Aby 
śpiwór nie ześlizgnął się z łóżka, śpiwór 
- obok specjalnego pasa - posiada także 
specjalny „fartuch“ do mocowania. 

•  wymiary: 200 x 95 cm
•  do  -10°C
•  waga: ok. 4,8 kg
•  dwustronne zamki błyskawiczne, 
   umożliwiające szybkie otwieranie
•  polarowa część wewnętrzna
•  torba transportowa z poliestru 600 D

Art.-Nr.
7152 711

Art.-Nr
7152 735

Climate Plus II

Magic Dream II

Rockhopper MST 10000
Pasujący do serii Rockhooper śpiwór teraz w nowej odsłonie. Wyróżniają go przede wszystkim jego niezawodne właściwości izolacyjn 
e; gwarantuje ciepło w bardzo zimne dni. Materiał zewnętrzny MST 10.000 jest wodoodporny i z tego powodu doskonale sprawdzi się 
podczas mglistych nocy nad wodą pod gołym niebem. Aby nie ześlizgnąć się z leżanki, oprócz paska zamontowano także specjalny 
ściągacz, który pewnie mocuje śpiwór. 

•  wymiary: 205 x 85 cm 
•  materiał zewnętrzny MST 10.000 
•  zakres temperatur do maksymalnie -15°C 
•  waga: ok. 5,6 kg 
•  polarowa wyściółka 
•  torba transportowa z poliestru 600D 
•  wymiary transportowe: 50 x 40 x 40 cm
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Art.-Nr.
7152 720

Nighthawk II to przyjemny w dotyku, ciepły śpiwór z małą kieszenią na  niezbędne przybory takie jak latarka, klucze czy centralka sy-
gnalizatora brań. 

• wymiary: 200 x 90 cm
• do -10 stopni Celsjusza
• wyłożony polarem
• mała kieszeń z zamkiem błyskawicznym (ok. 10 x 10 cm)
• zamki błyskawiczne Quicklock
• wymiary transportowe: 55 x 35 x 35 cm
• waga transportowa: ok. 3,8 kg
• mocowanie: pasek na środku 
  i szlufki na zagłówku i pod stopami
• torba transportowa z poliestru 600 D

Art.-Nr.
7152 715

Slumber Bag sprawdza się doskonale podczas mrozów. Wbudowana poduszka polarowa może być wyjęta w razie potrzeby. List-
wa ochronna na całej długości zamków błyskawicznych, a także oddychające wstawki z siatki na spodzie, zapewniają optymalną 
temperaturę. 

• zamki błyskawiczne z 2 stron
• do -10 stopni Celsjusza
• mocowanie: pas środkowy, 
  a także szlufki na dolnej i górnej stronie
• wymiary: 230 x 82 x 10 cm
•wymiary transportowe: 51 x 36 x 36 cm
• waga: ok. 3,9 kg
• Materiał: poliester 190T
• torba transportowa z poliestru 600 

Art.-Nr
7152 722

Nighthawk II

Slumber Bag

Rookie SB-2
Anaconda Rookie SB-2 to świetny śpiwór z wodoodporną powłoką zewnętrzną Peach Skin i gwarancją dobrego samopoczucia. Jego 
wyjątkowo niska waga (2,2 kg) i małe wymiary transportowe spawiają, że to świetny towarzysz zwłaszcza podczas krótkich wypadów. 
Wyściółka jest bardzo wygodna i nawet przy niższych temperaturach zapewnia przyjemne ciepło. Aby nie ześlizgnąć się z leżanki, 
oprócz paska na śpiworze zamontowano także specjalny ściągacz.  

• wymiary: 200 x 90 cm 
• zakres temperatur do maksymalnie -5°C 
• waga ok. 2,2 kg 
• wyściółka z polaru
•  torba transportowa z nylonu
• wymiary transportowe: 50 x 25 x 25 cm

Art.-Nr Opis Wymiary ok.
7141 241 L 40 x 65 x 30 cm

7141 242 XL 50 x 70 x 45 cm

• materiał: HDPVC
• wymiary: 40cm (wys.) x 65cm (dł.) x 30 (szer.) cm 
• wodoszczelny
• osobna kieszeń z zamkiem błyskawicznym na klucze itd.

Śpiwór musi koniecznie pozostać suchy i ciepły, abyście mogli Państwo wygodnie spać nad wodą w chłodne dni. Aby to zagwarantować, 
teraz dostępna jest wodoszczelna torba do przenoszenia śpiwora, w 2 różnych 
rozmiarach. Nieważne czy wilgotna mgła czy okropna ulewa - od teraz zawsze 
śpicie Państwo w suchym!.

Sleeping Bag Carrier
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Art.-Nr.
7152 721

Dość gruby (2 cm) śpiwór, który zapewni odpowiednie ciepło nawet w chłodniejsze jesienne dni. 
Jest wodoodporny, wystarczająco duży i - co najciekawsze - wyposażony w moskitierę, którą można 
naciągnąć na twarz dla ochrony przed ugryzieniami, jeśli nocujemy pod gołym niebem. 

• wymiary: 250 x 150 x 2 cm 
• wyłożony polarem/ wodoodporna zewnętrzna warstwa
• wbudowana moskitiera (140 x 110 cm)
• 2 paski z klipsami do mocowania na łóżku e
• torba transportowa z poliestru 600
• wymiary transportowe: 50 x 35 cm

Art.-Nr.
7152 719

Bardzo lekka i wygodna kołdra stanowi optymalne rozwiązanie na cieplejsze dni, kiedy w śpiworze byłoby za gorąco. W chłodniejsze 
dni natomiast połączenie kołdry i śpiwora zapewni komfort i ciepło. 
• z wodoodpornego, wytrzymałego materiału 300 D
• z 4 klipsami do mocowania na łóżku
• torba transportowa
• wymiary: 210 x 140 cm
• pod stopami szlufka do mocowania
• zaokrąglony kształt zagłówka (dopasowanie do kształtu łóżka)
• wymiary transportowe: 35 x 20 cm

Art.-Nr.
7152 744

Wygodna i przyjemna w dotyku poduszka o małych wymiarach transportowych. Jedna 
strona wyłożona  jest polarem, druga - materiałem Peach-Skin na cieplejsze noce. 

• wymiary: 50 x 40 x 15 cm
• poszewka polar/peach skin
• wymiary transportowe: 20 x 15 x 5 cm
• nadmuchiwana

wbudowana 
moskitiera

Art.-Nr
7152 718

Nighthawk SC-1

Sleeping Cover II

Air Pillow

Undercover DS-1
Innowacyjna stylistyka Camou pojawia się w nowej odsłonie DS-1. Śpiwór ten wyrożnia się swoimi niezawodnymi właściwościami 
izolacyjnymi i gwarantuje przyjemne ciepło także w bardzo zimne dni. Aby nie ześlizgnąć się z łóżka, obok paska zamontowano w 
śpiworze także specjalny ściagacz do mocowania. 

• wymiary: 210 x 85 cm 
• materiał zewnętrzny Peach Skin
• specjalne kołnierze do mocowania 
  za głową i pod stopami 
• zakres temperatur do maks. -10°C 
• waga: ok. 3,5 kg 
• polarowa wyściółka
• torba transportowa z poliestru 600D 
• wymiary transportowe: 55 x 35 x 35 cm
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Prosty w obsłudze, o niewielkich wymiarach transportowych, za to dużej powierzchni załadunkowej. 
Wózek jest tak zaprojektowany, aby w dolnej części można było przechowywać duże i ciężkie torby, podczas gdy u góry - futerały. 

• wymiary transportowe (min.): 75 x 56 x 18 cm
• waga: 13,1 kg
• maksymalne obciążenie: 65 kg
• średnica kół: 36 x 10 cm
• maks. wysokość bocznych ograniczników :48 cm
• maks. wymiary powierzchni załadunkowej: 105 x 66 cm
• ogumowane uchwyty

Art.-Nr.
7154 800

Art.-Nr
7141 695

Single Trailer

Quickstep Truck
Małe wymiary transportowe i szybkie rozkładanie to cechy, którym Anaconda Quickstep zawdzięcza swoją nazwę. Jest stabilny i zwrotn 
y na każdym terenie. Zdziwią się Państwo, jak dużo sprzętu zmieści się na tym wózku, mimo jego oszczędnych wymiarów transpor-
towych. Jego stabilny stelaż z aluminium malowanego proszkowo gwarantuje maksymalną nośność, a szerokie stopki - pewnie stanie.

• powierzchnia załadunkowa (dł. x szer.): 100 x 74 - 90 cm (rozciągana)
• wysokość bocznych rozgraniczników: 30 cm
• wysokość uchwytów: 60cm
• szerokie stopki przeciwko zapadaniu się
• 1 stabilne, duże koło (36 cm średnicy)
• wymiary transportowe: 82 x 63 x 21 cm
• waga: 12,5 kg
• materiał: aluminium
• maksymalne obciążenie: do 65 kg

Dostarczany bez widocznego na zdjęciu sprzętu. 
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So ein Trolley ist ´ne feine Sache, um viel Tackle zum Angelplatz zu transportieren. Aber wer kennt das nicht, die meisten dieser 
Trolleys lassen sich aufgrund ihrer eigenen Größe selbst nur schwer transportieren. Deshalb haben wir dieses Transportwunder in 
zweierlei Hinsicht entwickelt. Aufgebaut lässt sich verdammt viel Angelgerät darauf verstauen und transportieren. Zusammenge-
klappt passt der Trolley in die kleinste Ecke. Hergestellt aus pulverbeschichtetem Stahl mit Lufträdern, die sich zum Transport ein-
fach und schnell mit Splinten abnehmen und in der mitgelieferten Tasche verstauen lassen. Weiterhin befinden sich zwei Spann-
gurte im Lieferumfang. 
• Max. Größe der Auflagefläche (B x T): 50 x 45 cm
• Max. Wysokość 106 cm
• Transportmaß (L x B x T): 59 x 52 x 13 cm 

Lieferung ohne abgebildetes Zubehör wie Taschen, Futterale, etc...

Art.-Nr.
7141 310

Art.-Nr.
7141 906

Duże zainteresowanie poprzednim Opisem skłoniło nas do stworzenia kolejnej, udoskonalonej jego wersji. Posiada wszystkie udogod-
nienia poprzedniej odsłony, takie jak na przykład dołączone torby transportowe. Jest też równie stabilny i zwrotny na każdym podłożu. 
Mimo skromnych wymiarów transportowych, ma bardzo dużą powierzchnię załadunkową.  Do wózka dołączone są tylne koła. 

• powierzchnia załadunkowa (dł. x szer.): 91 x 71-101 cm (rozkładana)
• wysokość bocznych ograniczników: 32 cm
• regulacja wysokości nóg/kół • stopki zapobiegające zapadaniu się 
• 2 tylne koła
• średnica kół:	 przód: 36 cm
			   tył: 21 cm
• wymiary toreb:	 1 szt. 50 x 32 x 25 cm
			   2 szt. 35 x 14 x 23 cm
			   1 szt. 60 x 15 x 25 cm
• wymiary transportowe: 102 x 77 x 15 cm
• waga: 21,4 kg  • materiał: aluminium
• torby z poliestru 600D z wodoodporną powłoką
• maksymalne obciążenie: 75 kg 

• Maße Trolleybags:	
1 Stk. 50 x 32 x 25 cm
2 Stk. 35 x 14 x 23 cm
1 Stk. 60 x 15 x 25 cm

Pick Up Trolley

Truck 2
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Art.-Nr. Opis
7159 175 MST-10.000 CD-170

7159 176 MST-10.000 CD-170 Winterskin 

Art.-Nr. Opis
7159 195 MST-10.000 CD-190

7159 196 MST-10.000 CD-190 Winterskin 

• Wymiary: Wysokość	 170 cm
		    Szerokość	 310 cm
		    Głębokość	 260 cm

• Wymiary Wysokość	 194 cm
		  Szerokość	 320 cm
		  Głębokość	 310 cm

• bardzo stabilny, aluminiowy stelaż z wytrzymałymi złączami
• poliester MST 10.000 z wodoodporną powłoką PVC
• podłoga PVC
• zaw. 15 śledzi Metal-End-Tent-Pegs
• miejsce na 1-2 łóżka 
• wytrzymałe zamki błyskawiczne 
• system 2 podpór
• dwa boczne okna w panelu frontowtn (z moskitierą do otwierania i 
zamykania) 
• okno z moskitierą w tylnym panelu (optymalna cyrkulacja powietrza)
• okno frontowe również z moskitierą, całkowicie zamykane + przezro-
czyste okno 
• waga: ok.14,2 kg
• wysokość wejścia: 145 cm
• słup wody: 10.000 mm
• torba transportowa z poliestru 600 D 
  z wodoodporną powłoką PVC
• wymiary transportowe: 120 x 30 x 30 cm

• bardzo stabilny stelaż aluminiowy z wytrzymałymi złączami 
• poliester MST 10.000 z wodoodporną powłoką PVC
• podłoga zPVC
• 15 śledzi Metal-End-Tent-Pegs
• miejsce na 2 łóżka
• bardzo wytrzymałe zamki błyskawiczne
• system 3 podpór
• dwa boczne okna w panelu frontowym (z moskitierą do otwierania i 
zamykania) 
• podwójne okno z moskitierą w tylnym panelu (optymalna cyrkulacja 
powietrza)
• okno frontowe również z moskierą, całkowicie zamykane + przeroczyste 
okno
• waga: ok.18,1kg
• wymiary wejścia: 165 x 108 cm
• słup wody: 10.000 mm
• torba transportowa z poliestru 600 D 
  z woodoporną powłoką PVC
• wymiary transportowe: 140 x 30 x 30 cm

MST-10.000 CD-170 + CD-190

MST-10.000 CD-170 MST-10.000 CD-190
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• bardzo stabilny aluminiowy stelaż z wytrzymałymi złączami 
•jednościenny namiot z wytrzymałego, wysokiej jakości nylonu 210D 
• podłoga z PVC (wypinana)
• 15 śledzi  Metal-End-Tent-Pegs
• miejsce dla 1-2 osób (1 ½-osobowy)
• bardzo wytrzymałe zamki błyskawiczne
• system 2 podpór
• dwa boczne okna w panelu frontowym (z moskitierą do otwierania i zamykania) 
• podwójne okno z moskitierą w tylnym panelu (optymalna cyrkulacja powietrza)
• przednie okno także z moskitierą, całkowicie zamykane + przezroczyste okno 
• waga: ok.10,3 kg
• wysokość wejścia: 145 cm 
• słup wody: 8.000 mm
• torba transportowa z poliestru 600 D 
  z wodoodporną powłoką PVC
• wymiary transportowe: 125 x 30 x 30 cm

• bardzo stabilny aluminiowy stelaż z wytrzymałymi złączami
• jednościenny namiot z wytrzymałego, wysokiej jakości nylonu 210D
• podłoga z PVC (wypinana)
• 15 śledzi Metal-End-Tent-Pegs
• miejsce na 2 łóżka
• bardzo wytrzymałe zamki błyskawiczne
• system 3 podpór
• dwa boczne okna w panelu frontowym (z moskitierą do otwierania i zamykania)
• podwójne okno z moskitierą w tylnym panelu (optymalna cyrkulacja powietrza)
• okno frontowe również z moskitierą, całkowicie zamykane + przezroczyste okno
• waga: ok.13,2 kg
• wejście: 165 x 108 cm
• słup wody: 8.000 mm
• torba transportowa z poliestru 600 D  
   z wodoodporną powłoką PVC
• wymiary transportowe: 140 x 30 x 30 cm

Art.-Nr. Opis
7158 170 Cusky Dome 170

7158 171 Cusky Dome 170 Winterskin

• Wymiary Wysokość	 170 cm
		  Szerokość	 310 cm
		  Głębokość	 260 cm

Art.-Nr. Opis
7158 190 Cusky Dome 190

7158 191 Cusky Dome 190 Winterskin

• Wymiary Wysokość	 194 cm
		  Szerokość	 320 cm
		  Głębokość	 310 cm

Cusky Dome 170 + 190

Cusky Dome 170 Cusky Dome 190
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• materiał namiotu z najgrubszego, najwyższej jakości nylonu 
• bardzo stabilny stelaż aluminiowy, składający się z systemu 5 podpór z 
bardzo wytrzymałymi złączami 
• wypinana podłoga z Heavy Duty PVC
• 13 śledzi Metal-End-Tent-Pegs
• miejsce na dwa łóżka
• bardzo solidne zamki błyskawiczne
• dwa boczne okna w części frontowej (zamykane moskitierą)
• system wentylacjny w tylnej części (optymalna cyrkulacja powietrza)
• przednie okno z moskietierą, zamykane + przezroczyste okno 
• 6x odcigów burzowych na ekstremalne sytuacje
• waga: ok. 14,5 kg
• słup wody: 8.000 mm
• torba transportowa z poliestru 210 D 
  z wodoszczelną powłoką z PVC
• wymiary transportowe: 130 x 35 x 35 cm
• wymiary namiotu głównego: 470 x 310 x 180 cm
• namiot wewnętrzny/kabina: 365 x 295 x 170 cm
• namiot wewnętrzny niedołączony

Art.-Nr Opis
7152 285 Nighthawk F4-3

7152 286 Nighthawk F4-3 In Cabin

7152 287 Nighthawk F4-3 Winterskin

Art.-Nr Opis
7152 382 Nighthawk GF4-3

7152 383 Nighthawk GF4-3 In Cabin

7152 384 Nighthawk GF4-3 Winterskin

Następca naszego legendarnego namiotu! 
Dzięki wbudowanej kabinie wewnętrznej, która w przedsionku wyposażona jest w sięgającą połowy wysokości moskitierę, mają 
Państwo nie tylko pełny widok na zewnątrz, ale także w zupełności wolne od insektów miejsce do odpoczynku, które, w szczególności 
latem, dzięki cyrkulacji powietrza, zapewnia przyjemny „klimat“ i umiarkowane temperatury.  Liny - odciągi burzowe dodają jeszcze 
stabilności na podłożu, dlatego ten namiot to prawie „Storm Edition“ w rodzinie Nighthawk F4.

• �10 odciągów burzowych
• �21 śledzi Anaconda Metal Tent Pegs
• �materiał: nylon 210D 
• �8.000 mm hydrostatyczny słup wody
• �wymiary głównego namiotu: 410 x 350 x 205 cm
• torba transportowa z poliestru 210 D
  z wodoodporną powłoką z PVC
• wymiary transportowe:  132 x 23 x 23cm
• �waga: 20,5 kg
• namiot wewnętrzny niedołączony

klips do mocowania 
namiotu wewnętrznego!

Konstrukcja identyczna jak F4 - 3, ale po prostu JESZCZE większy...

Winterskin
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Art.-Nr Opis
7157 185 Airborne Giant

Bardzo przestronny namiot dla absolutnego, najwyższego komfortu nad wodą! 
Namiot, który jest wystarczająco duży, aby podczas ulewy można było w nim wstać i się wyprostować, aby na przykład bez schylania się 
rozłożyć ubrania przeciwdeszczone. Wysokiej jakości Twin Skin, druga plandeka, która przykrywa olbrzymie okno z moskitierą na sufi-
cie i sięga do podłogi, zapewnia perfekcyjną cyrkulację powietrza i optymalną temperaturę wewnątrz. Zarówno wejście, jak i boczne 
okna, wyposażone zostały w stabilne, powlekane tworzywem sztucznym okna z moskitierami. W ten sposób latem możliwe jest spanie 
przy „otwartych oknach“, jednocześnie zabezpieczając się przed przeróżnymi insektami. Oczywiście pomyśleliśmy o przezroczystym 
oknie w wejściu. Inne dodatki, takie jak np. rzep na wędki, dopełniają wyposażenia tego wspaniałego namiotu. 

• �wytrzymały materiał namiotu z najgrubszego, wysokiej jakości nylonu (210D)
• �2-osobowy 
• �bardzo solidne zamki błyskawiczne
• �powlekane tworzywem sztucznym moskitiery i przezroczyste okno 
• �20 śledzi Anaconda Metal Tent Pegs
• �materiał: nylon 210D 
• �8.000 mm hydrostatyczny słup wody
• �wymiary: 320 x 440 x 185 cm
• �torba: nylon 600D
• �wysokość wejścia: 100 cm x 150 cm
• �wymiary transportowe: 145 x 30 x 30 cm
• �waga: 20,5 kg
• �Heavy Duty PVC

Airborne Giant
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Art.-Nr. Opis
7151 230 Moon Breaker II Extension

7151 231 Moon Breaker II Extension Winterskin

Wygodny namiot 2-osobowy, który można bardzo łatwo rozłożyć i ewentualnie przebudować w namiot 1-osobowy. W tym celu 
wystarczy przestawić pierwszą podporę do tyłu i przymocować ją do podłoża. Namiot posiada również okno z moskitierą w tylnej 
części, a także we frontowym panelu.
• jednościenny namiot wykonany z najgrubszego, najwyżej jakości nylonu
• zaw. torbę transportową z poliestru 600D z wodoodporną powłoką z PVC 
• słup wody 5000 mm
• 14 śledzi Anaconda Metal Tent Pegs
• plandeka na podłogę Heavy Duty PVC

• wymiary: 310 x 240 x 165 cm
• wymiary: 310 x 315 x 165 cm
• wymiary transportowe: 183 x 21 x 22 cm
• waga: 12,5 kg

Art.-Nr.
2230 043

Obsługa Rod Lock Spacer jest tak samo prosta, jak 
genialna. Rozciąga się go do pożądanej szerokości i 
mocuje pomiędzy 2 pałąkami namiotu na odpowie-
dniej wysokości. Gruba wyściółka i rzepy zapewniają 
stabilność wędek przy namiocie także podczas sil-
nego wiatru. 

• Długość: ok. 59 - 105 cm

Moon Breaker II Extension

Winterskin

Rod Lock Spacer
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Art.-Nr. Opis
7151 215 Moon Breaker II

7151 216 Moon Breaker II Winterskin

Bazując na świetnie sprzedającym się Opisu „MoonBreaker I“ stworzyliśmy kolejną jego wersję -  Moon Breaker II. Dzięki swojej kon-
strukcji z 2 podporami, namiot jest lekki i bardzo szybko się go rozkłada, nie tracąc na stabilności. 
• jednościenny namiot wykonany z najgrubszego, najwyżej jakości nylonu	
• zaw. torbę transportową z poliestru 600D z wodoodporną powłoką PVC
• słup wody 5000 mm
• 13 śledzi Anaconda Metal Tent Pegs
• plandeka na podłogę Heavy Duty PVC 
• przezroczyste okno w panelu frontowym 

• wymiary: 310 x 210 x 165 cm
• wymiary transportowe:  ok. 183 x 20 x 21 cm
• waga: 8,5 kg
• okrągłe okno 65 x 55 cm
• boczne okno z moskitierą: 70 x 100 cm

• wymiary: ok. 280 x 310 x 140 cm  • wysokość wejścia: 110 cm 
Zestaw: • 13 śledzi Anaconda Metal Tent Pegs
• waga:  10 kg
• podłoga z PVC
• zaw. torbę transportową wykonaną z nylonu 600 D z wodoodporną powłoką PVC
• hydrostatyczny słup wody: ok. 5000 mm
• boczne okna z moskitierami/ 2 małe okienka z tyłu
• wymiary transportowe: 105 x 24 x 24 cm

Art.-Nr. Opis
7151 855 Dawn Breaker II

7151 856 Dawn Breaker II Winterskin

Ten 2-osobowy namiot jest stosunkowo lekki i łatwy w transporcie, zachowuje stabilność podczas wiatru i w niepogodę i szybko 
można go rozłożyć.
Szczególną wygodę zapewnia nie tylko powierzchnia namiotu, ale także okna: po jednym z lewej i z prawej strony wejścia i 2 małe 
okienka w tylnej części namiotu. Zapewniają one doskonałą widoczność, a w lecie, dzięki wbudowanym moskitierom, idealną cyrkulację 
powietrza i ochronę przed insektami.  Do tego Opisu dostępny jest tropik WS (winterskin), który chroni przed zimnem. 

Moon Breaker II

Dawn Breaker II

Winterskin
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Art.-Nr Opis
7157 130 Cupola FS-1

Szybko rozkładający się, dobrze przemyślany namiot-parasol dla. Także w kwesti funkcjonalności to prawdziwy multitalent. 
Cupola to więcej jak tylko brolly. Został jeszcze wzmocniony dodatkowym stelażem przy wejściu, dzięki czemu pod względem stabilności 
nie odbiega od żadnego namiotu. 
Front wyposażony został w zamek błyskawiczny, dzięki czemu można go odpiąć w razie potrzeby. Zintegrowana moskitiera gwarantuje 
przyjemną temperaturę także latem. 

• wytrzymały materiał namiotu z najgrubszego, najwyższej jakości 
nylonu (210D)
• bardzo solidne zamki błyskawiczne
• przednie okno z moskitierą, zamykane + przezroczyste okno 
• 13 śledzi Anaconda Metal Tent Pegs
• materiał: nylon 210D
• 8.000mm hydrostatyczny słup wody
• wymiary: 265 x 200 x 130 cm
• torba: wykonana z nylonu 600D z wodoodporną powłoką PVC
• wymiary transportowe: 200 x 20 x 20 cm
• waga: 8,7 kg
• nylonowa plandeka na podłogę

Na to my, karpiarze, długo czekaliśmy. W końcu brolly, który sta-
nowi pełnowartościowy 2-osobowy namiot. Cupola FS-2 zapewnia 
wszystkie atuty Cupola FS-1 i jest przy tym tak duży, że bez proble-
mu pomieści dwa łóżka. 

• 2-osobowy
• bardzo solidne zamki błyskawiczne
• przednie okno z moskitierą, w całości zamykane + przezroczyste 
okno
• 13 śledzi Anaconda Metal Tent Pegs
• materiał: nylon 210D 
• 8.000mm hydrostatyczny słup wody
• wymiary: 300 x 275 x 170 cm
• torba: 600D Nylon
• wymiary transportowe: 215 x 30 x 30 cm
• waga: 11,5 kg
• nylonowa plandeka na podłogę

Art.-Nr Opis
7157 170 Cupola FS-2

Cupola FS-1 + FS-2

Cupola FS-2Cupola FS-1
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Konstrukcja Anaconda Basecamp MST10000 jest identyczna z nowym Uncle Frank´s Home II, a różnica leży w zastosowanych 
materiałach. Cała powierzchnia Basecamp jest pokryta wodoodpornym i oddychającym materiałem MST10000. Zawiera on tkaninę 
fluorowęglową (Fluor Carbon), która sprawia, że woda po niej spływa. Ten materiał nie zmienia swoich właściwości także w niestabil-
nych warunkach pogodowych, zachowuje swój kształt i zapewnia cyrkulację powietrza. Dodatkowo ten namiot na bazie parasola High 
Tech został wyposażony w podłogę Heavy Duty Ground Sheet.

• �słup wody 10.000mm  - materiał  MST10000 poliester
• wymiary: ok. 250 x 270 x 125 cm
• wypinany panel frontowy Four Season 
• przezroczyste okna
• podwójnie szyte i dodatkowo wzmocnione szwy
• 2 rzepy zabezpieczające na wędki
• 2 ok. 70 cm oraz 2 ok. 120 cm sztyce Heavy Storm Poles
• śledzie Anaconda Metal Tent Pegs
• wypinana plandeka na podłogę Heavy Duty PVC
• wysokiej jakości torba transportowa z wyściełanym paskiem na ramię,
   wykonana z poliestru  210D z wodoodporną powłoką PVC
• wymiary transportowe: ok. 185 x 40 x 18 cm - waga: ok. 14 kg

Art.-Nr. Opis
7151 666 Basecamp MST10000

Basecamp MST 1OOOO

• �Materiał: poliester 210D z wodoodporną powłoką PVC
• słup wody 5.000 mm 
• wymiary: ok. 250 x 270 x 125 cm
• wypinany panel frontowy Four Season
• przezroczyste okna 
• podwójnie szyte i dodatkowo wzmacniane szwy
• 2 rzepy zabezpieczające na wędki
• 2 ok. 70 cm oraz 2 ok. 120 cm sztyce Heavy Storm Poles
• śledzie Anaconda Metal Tent Pegs
• wypinana plandeka na podłogę
• wysokiej jakości torba transportowa 
  z wyściełanym paskiem na ramię, wykonana z poliestru 210D z    
  wodoodporną powłoką PVC 
• wymiary transportowe: ok. 186 x 40 x 18 cm 
• waga: ok. 12 kg

Art.-Nr. Opis
7151 777 Uncle Frank´s Home II

Uncle Frank`s Home II



R
O
L
L
E
N

R
U
T
E
N

WASSERSÄULE

8.000WS

 Farb- und technische Änderungen vorbehalten - Color and technical variations possible Alle Preise per Stück oder per SB - All prices per piece or per pack544

Art.-Nr.
7152 170

• System z włókna szklanego ze wzmacnianymi przegubami
• 2 podpórki storm pole z nowym systemem Quick Lock 
• 3-częściowa podpórka z włókna szklanego + 2 podpórki 
   z włókna szklanego do stabilizacji boków
• plandeka na podłogę z PVC
• wypinany panel frontowy z bocznym oknem z moskitierą oraz 
   drzwiami z moskitierą i wypinanym przezroczystym oknem z PVC 
• duże okno w tylnym panelu zapewnia doskonałą cyrkulację powietrza

Naszym podstawowym zamierzeniem było stworzenie szerokiego i wysokiego namiotu-parasola, zapewniającego komfort podcz-
as dłuższych sesji. Jak dotąd, parasole o wysokości ok. 130 cm można było co prawda szybko rozłożyć, ale pod względem wygo-
dy nadawały się tak naprawdę tylko na krótsze sesje. Z tego powodu powstanowiliśmy rozbudować klasyczny namiot-parasol, i tak 
powstał wysoki na 170 cm system Rockhopper. Gwarantuje on wystarczająco dużo miejsca do przechowywania niezbędnego sprzętu. 
Aby polepszyć kształt i stabilność konstrukcji, opracowaliśmy specjalną podporę pod front z włókna szklanego, która jednak nie jest 
niezbędna do rozłożenia namiotu.  

• wymiary: wysokość 170cm, szerokość 290cm, głębokość 
220cm
• wymiary transportowe: 210 x 25cm
• waga: ok. 11,5Kg
• 10 śledzi Anaconda Metal Tent Pegs
• wysokiej jakości torba transportowa z poliestru 600D z 
wodoodporną powłoką

Rockhopper 170

Art.-Nr. Ø Spannweite
7152 345 260 cm 305 x 345 cm

Nowy Anaconda Oval 345 Solid Nubrolly to parasol najwyżej jakości, wewnątrz woskowany.  Wyposażony jest w aluminiową sztycę z 
mosiężną głowicą i mosiężną śrubą do regulacji wysokości. Pod parasolem rozłożyć można duże łóżko z 8 nogami. Genialny system 
zapewniający całkowity komfort podczas ulewy. 
• bardzo szeroki
• lekko owalny kształt zapewnia miejsce dla jednej      
   osoby/na jedno łóżko
• waga: ok. 6,2 kg
• torba transportowa
• wymiary transportowe: 180 cm 
• maksymalna wysokość: 260 cm

Oval 345 Solid Nubrolly

 Rozpiętość 305 x 345 cm 
wystarczając na całe  łóżko

- sztyca z aluminium  -
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Art.-Nr. Ø Bogenspannweite
7152 250 ca. 220 cm ca. 2,60 m

7152 300 ca. 245 cm ca. 3,05 m

Wyposażony w indentyczną jak Anaconda Nubrolly, wyjątkowo wytrzymałą, szczelną 
powłokę High Tech.  Aby zwiększyć wytrzymałość i odporność na uszkodzenia paraso-
la, śrubę blokującą do regulacji wysokości wykonano z metalu, a szpic do wbijania w 
ziemię z aluminium. Niezawodny niezależnie od pogody!

• Materiał 210D Polyester

Art.-Nr. Ø Gew. Bogenspannweite
9749 250 ca. 220 cm ca. 4,0 kg ca. 2,60 m

9749 300 ca. 245 cm ca. 5,0 kg ca. 3,05 m

To parasol, którego wnętrze pokryte jest woskiem (nie przepuszcza więc 
wody), adodatkowo zabezpieczone jest przed pleśnią i posiada właściwości 
antybakteryjne i oddychające. Bardzo wytrzymały stelaż aluminiowy 
wyposażony został w system mocowania. 
Dostarczany z torbą transportową Anaconda.

• Materiał 210D Polyester

zaw. 
pokrowiec

Art.-Nr. Ilość
2270 010 2

2 funkcjonalne, stabilne, ocyn-
kowane, nierdzewne uchwyty 
na parasol. Pasuje do wszy-
stkich dostępnych na rynku 
sztyc do parasoli. Rack przez-
naczony jest do twardego 
podłoża, Sandbar - piaszczy-
stego czy miękkiego. 

Art.-Nr. Długość
9749 001 42 cm

Solid Nubrolly

Nubrolly 

Storm Swivel Cap

Nubrolly Rack

- sztyca z aluminium  -
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Storm Cap Swivel zakłada się na sztycę parasola albo namiotu/pa-
rasola, co umożliwia przykręcenie dodatkowej sztycy i poprawę 
stabilności.

Art.-Nr. Ilość
2281 087 2

Art.-Nr. Długość
7150 902 100 - 180 cm

Te sztyce zostały wykonane ze specjalnego stopu alumi-
nium i zaopatrzone w bardzo stabilny i wytrzymały gwint, 
dzięki czemu mocowanie jest bardzo proste i szybkie. 
Aby jeszcze ułatwić ich wkręcanie w podłoże, w głowicy 
sztycy znajduje się otwór, w którym można zamocować 
dołączony do sztyc uchwyt. 

• Wyjątkowo wytrzymała rura aluminiowa Ø 19 mm
• wzmacniane gwinty
• uchwyt do wkręcania w podłoże
• kolor: czarny

Długość:
100 - 180 cm

Storm Cap Swivel Black Storm Pole

Zestaw składa się z odciągów burzowych (6)  i aluminiowych śledzi 
(6).
•  Długość odciągów: ok. 6,00 m
•  Długość śledzi: ok. 20,5 cm

Art.-Nr.
7151 795

Storm Wire

Stalowe śledzie z gwintem o długości ok. 22,5 cm. Dzięki me-
talowym końcówkom mogą być bezproblemowo wbijane 
młotkiem w twarde podłoża. 
• metalowe końcówki
• bardzo małe opakowanie  
• zawartość: 10 sztuk
• materiał: poliester 600 x 450D
• wodoodporna powłoka

Art.-Nr. Bez. Długość
7140 302 small 27 cm

7140 402 big 31 cm

Bivvy Pegs

Art.-Nr. Długość Ilość
7140 440 40 cm 10

Storm Tent Pegs XL
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Art.-Nr.
7141 430

Gumowy młotek przeznaczony do wbijania śledzi, bez ich uszkad-
zania. Dostarczany z nylonowym pokrowcem. 

• materiał: poliester 600D
• wodoodporna powłoka PVC

Użyteczny dodatek, który umożliwia opero-
wanie podpórkami w twardym podłożu bez  
uszkadzania gwintów. 

Art.-Nr.
2281 183

Art.-Nr.
7150 005

Ten stolik Bivvy Table pomoże zachować porządek w nami-
ocie. Dzięki przegrodom wszystko zostaje na swoim miejscu. 
Niewiele waży, ale jest bardzo stabilny. Jego składane nóżki 
posiadają regulację wysokości.

• Waga: 1,3 Kg
• Wymiary: 54 x 29 x (28-41) cm
• Materiał: tworzywo sztuczne i aluminium

Art.-Nr. Opisl Größe
 7150 000 Bivvy Table I 39 x 24 x 18 cm

7150 002 Bivvy Table II 50 x 34 x 17-24 cm

Piękny, wygodny w transporcie stolik na dodatkowe przybory.  Niewiele waży, zachowuje przy tym dużą stabilność. Składany, z 
regulacją wysokości nóżek. 

• Waga: Bivvy Table I: 650 g
	  Bivvy Table II: 1020 g
• Materiał: tworzywo sztuczne i aluminium

Magnetic Tent Hook służy jako wieszak na różnego rodzaju 
przedmioty, takie jak lampy czy inne akcesoria. Mocuje się go 
na ścianie namiotu przy pomocy magnesu, ma uniwersalne za-
stosowanie. 

Art.-Nr.
2280 330

Hammer

US Hammer Guard

Breakdown Bivvy Table

Bivvy Table

Magnetic Tent Hook
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Art.-Nr.
7150 241

Bardzo stabilny, z wodoodporną powłoką, o wymiarach zapewniających wygodę użytkowania. 

•  wymiary: 115 x 70 cm
•  regulacja wysokości: 55 - 75 cm
•  waga: ok. 8 kg
•  Materiał: Aluminium & MDF 

UWAGA: 
Jeśli blat wybrzuszy się z powodu 

niestosowania powłoki wodoo-
dpornej, wygasa gwarancja i wszel-

kie żądania z nią związane.

Inkl.
Überzug

Gourmet Panel 2

Illuminated Bivvy Table

Nowy stół Illuminated Bivvy Table, oprócz swojej standardowej funkcji, zapewnia także przyciemnione, przyjemne oświetlenie stołu a 
także miejsca łowienia. Każdy zna tę irytującą sytuację, kiedy podczas nocnego wiązania zestawów, komary latają akurat przy latarce 
czołowej. Znajdujące się bezpośrednio na stole diody LED zaradzają tym niedogodnościom i oświetlają tylko stół, to znaczy, leżący na 
nim sprzęt.  Kolejną cechą przemawiającą na korzyść tego stolika jest jego bardzo mała waga przy jednocześnie olbrzymiej stabilności, 
Nogi z regulacją wysokości i zabezpieczonym systemem składania zapewniają szerokie spektrum możliwości zastosowania. 

• waga: 1,4 kg 
• wymiary: 54 x 29 x (28 - 41) cm 
• materiał: tworzywo sztuczne i aluminium
• przyciemnione, wbudowane lampy LED 
• bateria blokowa 9V (niedołączona)

Art.-Nr
7150 045

LED‘s
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Art.-Nr. Roz.
7156 700 S

7156 701 M

7156 702 L

7156 703 XL

7156 704 XXL

7156 705 XXXL

Art.-Nr. Roz.
7156 600 S

7156 601 M

7156 602 L

7156 603 XL

7156 604 XXL

7156 605 XXXL

Polo Materiał 
100 % poliester
Color: czarny

Rückenpartie bei T-Shirt und Polo.

Materiał 
100 % Baweły
Color: czarny

Rückenpartie bei T-Shirt und Polo.

Art.-Nr. Roz.
7156 499 XS

7156 500 S

7156 501 M

7156 502 L

7156 503 XL

7156 504 XXL

7156 505 XXXL

Wysokiej jakości bluza z kapturem z czesanej bawełny 320 g/m². Blu-
za jest bardzo wytrzymała i nie odkształca się nawet po wielu praniach. 
Ściągacze na dole i na rękawach zawierają elastan. 

Art.-Nr.
0125 917

Nasze nowe czapki z daszkiem z rzepem do regulacji rozmiaru.

Materiał 100% Bawełna

Materiał Bawełna/ Polyester Mesh

Art.-Nr.
0125 926

PoloT-Shirt

Hoodie

Base Cap Team Mesh Cap
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Achtung!! 
Alle Bekleidungsstücke, welche mit winddicht, wasserdicht und 

atmungsaktiv beschrieben sind, müssen mit einem speziellen Wasch-
mittel für Kleidung mit Klimamembran gewaschen werden, da sonst 
die o.g. Funktionen des Kleidungsstücks nicht mehr gewährleistet ist. 

Wiatro- i wodoodporny dwuczęściowy kombinezon, który chroni przed wiatrem, deszczem, zimnem i śniegem. Wygodne spodnie 
na szelkach, miękko podszyte, rozpinane na długości do 40 cm (co ułatwia zakładanie i zdejmowanie), dodatkowo posiadają 2 
boczne, podszyte kieszenie.  
Kurtka jest grubo podszyta, a ściągacze na rękawach regulowane za pomocą rzepów.  Przedni zamek błyskawiczny kryty jest listwą 
z zatrzaskami. Duży kołnierz polarowy można zapiąć, a polarowy kaptur - odpiąć za pomocą zamka błyskawicznego.  W kurtce 
znajdują się 2 duże, wodoodporne kieszenie boczne i 1 wewnętrzna. 
Materiał: 100 % Nylon Oxford
Materiał 100 % Nylon Oxford

Art.-Nr. Roz.
7155 301 M

7155 302 L

7155 303 XL

7155 304 XXL

7155 305 XXXL

• wyprodukowana w Niemczech 
• poliester 100 %  
• odporna na warunki atmosferyczne 
• palność B1 zgodnie z normą DIN 4102
•  wymiary: 90 x 150 cm

Art.-Nr. Opis

0040 306 Anaconda US 50 x 20 cm

Art.-Nr.
0125 960

Tornado 

Aufkleber 50 x 20 cm

Flaga
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Art.-Nr. Roz.
7156 201 M

7156 202 L

7156 203 XL

7156 204 XXL

7156 205 XXXL

• wodoodporna 
• wiatroodporna
• uszczelnione szwy
• regulowany kaptur i mankiety
• 2 kieszenie typu Napoleon z uszczelnionymi,    
  nieprzepuszczającymi wody zamkami błyskawicznymi
• 2 duże kieszenie zewnętrzne
• zamek błyskawiczny kryty listwą z zatrzaskami
• wzmocniony materiał na ramionach i barkach
• Materiał zewnętrzny:
• 100% Nylon Taslon/ powłoka PU
• Wnętrze: 100% Polyester Taffeta Lining

Wiatro- i wodoodporna, oddychająca kurtka outdooro-
wa o sportowym kroju. Posiada wiele kieszeni z przo-
du i wewnątrz, częściowo z zamkami błyskawicznymi. 
Regulowane rękawy i dół kurtki. Zamek błyskawiczny 
kryty jest listwą z zatrzaskami. 

Art.-Nr. Roz.
7155 501 M

7155 502 L

7155 503 XL

7155 504 XXL

7155 505 XXXL

Te bardzo lekkie spodnie świetnie sprawdzają się jako spodnie wierzchnie, kiedy ubieramy 
się „na cebulkę“. Spodnie Cyclone Cargo są wiatro-, wodoodporne i oddychające (przekazy-
wanie wilgoci i potu na zewnątrz). 
Wzmocniona część na kolanach, 2 kieszenie, 2 kieszenie typu Cargo zapinane na rzep, oraz 2 
tylne kieszenie na rzep.  
Gumowy ściągacz i szlufki do paska. 
Nogawki można rozpiąć na wysokości 25 cm, co ułatwia zdejmowanie i zakładanie. 
Materiał: 100 % Nylon Taslon/PU

Materiał zewnętrzny to mieszanka Polyester Fleece i Nylon Taslon, a wewnętrzny to polar, pokryty specjalną tkaniną z siateczką. Części 
na ramionach, łokciach i przedramionach są dodatkowo wzmacniane. Opis Twister posiada polarowy kołnierz zapinany do samej góry, 
rękawy z gumowymi ściągaczami oraz 2 boczne kieszenie z zamkami. 
Nie jest wodoodporny. 

Art.-Nr. Roz.
7155 001 M

7155 002 L

7155 003 XL

7155 004 XXL

7155 005 XXXL

Materiał 100 % Polyester Fleece, 
100 % Nylon Taslon

Spodnie 
Zip-Off

Cyclon Jacket II

Cyclone Cargo

Twister 




